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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIË
BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Spaanse periode”
E	 767	 ✉	 1590 Voorloper ( met inhoud) verstuurd uit Antwerpen, door Carlo Corsini, naar Londen,  
			   via Tour & Tassis en “merchant strangers post” nota “Londra pq” (Londra per questa) =  
	 	 	 port betaald door bestemmeling, zeldzaam met certificaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 50	 . . . . . . .    
E	 768	 ✉	 1635 Voorloper (met inhoud) verstuurd uit Brugge in 1635 naar Brussel met port merk “I”  
			   in rood krijt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 769	 ✉	 1639, voorloper met inhoud van Brussel naar Antwerpen op 14.4.1639, portaanduiding met  
			   twee rode krijtstrepen en een bijzondere geschreven aanduiding: “dobbel port des morgens  
			   vroeg besteld, cito cito”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 40	 . . . . . . .    
E	 770	 ✉	 1661, mooie voorloper met inhoud van Gand naar Paris op 28.01.1661 met portaanduiding 6  
			   en verso een bodemerk (?) P.W.A., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 34	 . . . . . . .    
E	 771	 ✉	 1663, mooie voorloper met inhoud van Brussel naar Gent op 7 juli 1663, geen portmerken, zm . . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    
E	 772	 ✉	 1668 Voorloper (met inhoud), verstuurd uit Brugge in 1668 naar Anvers met port merk “IIII”  
			   in rood krijt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 24	 . . . . . . .    
E	 773	 ✉	 1669, mooie voorloper (koopmansbrief) met inhoud van Anvers naar Liège op 2.10.1669,  
			   geen port, wel bodemerken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 34	 . . . . . . .    
E	 774	 ✉	 1669, mooie voorloper met inhoud van Antwerpen naar Liège op 5 november 1669,  
			   geen port- of bodemerken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 775	 ✉	 1672, mooie voorloper met inhoud Antwerpen ter stede (?) op 3 augustus 1672,  
			   geen port- of bodemerken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 776	 ✉	 1674 Voorloper (met inhoud) verstuurd in “PORT PAYÉ” (port betaald) uit St.-Nicolas in 1674 
			   naar Stekene, zeldzaam, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 30	 . . . . . . .    
F	 777	 ✉	 1683 Voorloper (met inhoud), verstuurd uit Antwerpen naar Brugge, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 28	 . . . . . . .    
E	 778	 ✉	 1686 Voorloper met inhoud, met merkteken “A” van Audenaerde, Port “III” met rood potlood, zm. . . . .    F	 60	 . . . . . . .    
E	 779	 ✉	 1688 Voorloper (met inhoud) verstuurd uit Oostende 20/10/1688 naar Gendt, bovenaan “Krullen”, 
			   dringend af te geven + portmerk “IIII” in rood krijt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 780	 ✉	 1696, mooie voorloper met inhoud van Antwerpen naar Gendt op 23 september 1696,  
			   geen port- of bodemerken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 781	 ✉	 1697 Voorloper (met inhoud), verstuurd uit “LOVEN” (Leuven) in 1697 naar Brussel, Bode: 
			   “Door Rondetel” (om 2 tonnen poeder), port merk “I” in rood krijt, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 782	 ✉	 1699, mooie voorloper met inhoud van Gand naar Antwerpen, 23 september 1699,  
			   geen port- of bodemerken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 783	 ✉	 1699 Voorloper (met inhoud) geschreven in Mons naar Valencienne, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 784	 ✉	 1701 Voorloper (met inhoud) verstuurd uit Brugge in 1701 naar Brussel, port merk “III”  
			   in rood krijt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 20	 . . . . . . .    
E	 785	 ✉	 1713, voorloper met inhoud van Eecloo naar Brugghe op 31 maart 1713, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 786	 ✉	 Mooie Latijnse brief van abt Augidius - S. Panteleonis en gericht aan Pater Joanni Lanci van 
			   de orde der Benedictijnen, geen datum, wellicht duidelijk 18° eeuw, interessant, zm . . . . . . . . . . . . . .             F	 24	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Oostenrijkse periode”
E	 787	 ✉	 1710, mooie voorloper met inhoud uit Antwerpen op 7 augustus 1710 naar Amsterdam  
			   met portcijfer V in rood krijt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 788	 ✉	 1711, mooie voorloper met inhoud uit “D’Ypres” (handgeschreven in inkt) in 1711 naar Nieuwpoort, 
			   portcijfer 2 in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 789	 ✉	 1713 Voorlopers (met inhoud), verstuurd uit Veurne naar Gent, manueel postmark “Furnes”,  
			   zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 40	 . . . . . . .    
E	 790	 ✉	 1715 Voorloper met inhoud uit Antwerpen naar Brugge, port drie rode krijtstrepen, zm . . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 791	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit “Louvain” (handgeschreven in zwarte inkt) op 23 maart 1719  
			   naar Gent, portcijfer 4 in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 792	 ✉	 1729 Voorloper (met inhoud), handgeschreven “De Namur” naar “Bruge”, port 5 stuivers, zm . . . . . . .      F	 12	 . . . . . . .    
E	 793	 ✉	 1730 Voorloper met inhoud verstuurd uit Mechelen naar Brussel, met “I3” in rood krijt, zm . . . . . . . . .        F	 20	 . . . . . . .    
E	 794	 ✉	 1732, mooie voorloper met inhoud uit “d’Ypres” (handgeschreven op 18 september 1732 naar Gent), 
			   portcijfer 3 in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 795	 ✉	 1734 Voorloper (met inhoud), verstuurd uit Liège 13 mars 1734 naar Bruxelles,  
			   “III” in rood krijt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 24	 . . . . . . .    
E	 796	 ✉	 1740 Voorloper (met inhoud), handgeschreven “Diest”, verstuurd uit Diest naar Brussel, zm . . . . . . . . .        F	 34	 . . . . . . .    

Tweede veilingdag 	 Dinsdag - 21 Februari 2023 om 09.00 u.

Deuxième jour de vente 	 Mardi - 21 Février 2023 à 09.00 h.
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E	 797	 ✉	 1743, drie koopmansbrieven met inhoud van Courtray (kleine naamstempel in zwarte inkt)  
			   naar Brussel (1743) portcijfer 3, Lille (1746, portcijfer 2), Chatellevault, maar geschreven  
			   in Lille (1759, portcijfer 15), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 798	 ✉	 1744, drie mooie voorlopers met inhoud in goede staat van Audenaerde naar Gent 1744,  
			   1778 en 1780, twee brieven met de naamstempel van Audenaerde (met verschillende port  
			   w.o. I en II), één bodebrief zonder naamstempel (met port in 2 krijtstrepen), zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 799	 ✉	 1745, mooie voorloper met inhoud uit Gand (naamstempel in zwarte inkt) op 5 september 1745  
			   naar St. Niklaas, portcijfer 2 in zwarte inkt, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 800	 ✉	 1750, koopmansbrief met inhoud uit Anvers (kleine naamstempel in rode inkt) op 18 januari 1750  
			   naar Gent, Portcijfer 2 in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 801	 ✉	 1751, mooie voorloper met inhoud (1751) aan Egidius Bauwens, ondernemer in Genval pour  
			   les vivres et fourages pour les troupes de Sa Maj, demeurant au marché aux herbes, vis-àvis  
			   la fontaine à Bruxelles, portcijfer 2, geen herkomstaanduiding, vermoedelijk GENVAI, zm. . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
E	 802	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud van Ypres (naamstempel in rode inkt) op 4 september 1755  
			   naar Brugge, portcijfer 3 in zwarte inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 803	 ✉	 Voorloper met inhoud van Alost 7 januari 1760 naar Ghendt, portcijfer 1, zwarte inkt, zm . . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 804	 ✉	 1772 Voorloper (met inhoud), verstuurd uit Audenaerde (bruine lijnstempel) naar Gent, zm . . . . . . . . .        F	 20	 . . . . . . .    
E	 805	 ✉	 Voorloper, met inhoud Bruxelles 1778 naar Chooz via (handgeschreven) “Auss (soins) Sr (Sieur) 
			   Pierre Messager de Namur fur Givet à Namur”, portcijfer 2 in inkt op de rectozijde en vier rode 
			   krijtstrepen op de versozijde, prachtig voorbeeld van gemengde postbezorging (Tassis en lokale 
			   bodeschap), mooi en bijzonder!, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 806	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud Antwerpen, 1780 naar Delft, rode letter “A” in cirkel en  
			   portcijfer 2 in inkt, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 807	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit Degomerij op 5 juillet 1786 naar Naveaugh, geschreven:  
			   “par Rochefort, par Tellin et Rochefort”, geen portcijfers of herkomststempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 808	 ✉	 1786 Aangetekende voorloper (met inhoud), verstuurd uit Mons (Rode lijnstempel)  
			   naar Bruxelles, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 809	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit Londen op 25 mei 1790 naar Bruges, portcijfer 6  
			   in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 810	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud van Pastoor F. De Clercq uit Bornhem op 31 oktober 1791 naar Gand, 
			   portcijfer, zwarte inkt in Romeinse cijfers III, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 811	 ✉	 Twee mooie voorlopers met inhoud uit Maaseyck (zwarte naamstempel) op 21.1.1791,  
			   beide brieven naar Bordeaux (diverse portaanduidingen), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 812	 ✉	 1791 Voorloper (met inhoud), verstuurd uit Beveren (zwarte lijnstempel) naar Lokeren, zm . . . . . . . . .        F	 24	 . . . . . . .    
E	 813	 ✉	 1792 Voorloper met inhoud uit Brussel naar Gand, portcijfer 2, tweeregelige stempel in rode inkt 
			   “Belge armée du Nord - Sambre et Meuse”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 40	 . . . . . . .    
E	 814	 ✉	 1844, Mooie voorloper met inhoud met handgeschreven herkomst de Grammont op  
			   11 augustus 1844 naar Ypres, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 30	 . . . . . . .    
E	 815	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud met handgeschreven (inkt) d’Aude (Audenaerde) naar Brussel  
			   met portcijfer 2 inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 24	 . . . . . . .    
E	 816	 ✉	 Voorloper (zonder inhoud) verstuurd uit “Ostende” (zwarte lijnstempel 28mm)  
			   naar Parijs/Frankrijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Franse periode”
E	 817	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit Neau 96 (naamstempel in zwarte inkt), geschreven in Eupen,  
			   naar Colmar op 16 april 1698, portcijfer 20 in zwarte inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 18	 . . . . . . .    
B	 818	 ✉	 1794/1813 Voorlopers (14 brieven), samenstelling op computerbladen, brieven verstuurd naar  
			   of uit België, w.o. “P.91.P Bruges”, ook “91 OStende”, “OSTENDE”, “95 Malines”, “Bruges”, zm. . . . . . . .       F	 74	 . . . . . . .    
E	 819	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit Ypres op 25 januari 1795 naar Gand, portcijfer 4 in zwarte inkt, zm . .   @	 18	 . . . . . . .    
E	 820	 ✉	 1796 Voorloper, verstuurd uit “91 Ostende”, rode lijnstempel “EN.NUM.RE” naar Cognac, zm . . . . . . . .       F	 50	 . . . . . . .    
E	 821	 ✉	 1797 Voorloper (met inhoud), met Franse stempel “P.91.P BRUGES”, verstuurd naar Houthave, zm. . . .   F	 18	 . . . . . . .    
E	 822	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud van Courtray (naamstempel in zwarte inkt) in 1799 naar Tournay, 
			   portcijfer 5 in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 823	 ✉	 1800/1816 Voorlopers (24 brieven), samenstelling in ringalbum waarbij een P.P 2-lijnenstempel van 
			   Bruges, ook diverse steden, 2-lijnenstempels w.o. Bruxelles, Verviers, Oostende, Bruges, ook een 
			   “GEND FRANCO” stempel, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 824	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit Courtray in 1801 naar Brugge met een pakje boeken en papieren, 
			   portaanduidingen “f 0 - 7 0” en “NO” geschreven, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 825	 ✉	 Vijf mooie voorlopers met inhoud uit 91 Courtrai, naamstempel in zwarte inkt uit 1801, 1802,  
			   1810 (3x), bestemming Beaune, Francomont, Aalst, Lille, Paris, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 826	 ✉	 Vanaf 1801 Herlant type 18 voorloper (enveloppe) zonder inhoud 92 Grammont tot Gand,  
			   portcijfer 6, handgeschreven “Port seven stuyvers en alf”, cito-cito, uitzonderlijk, zm/m . . . . . . . . . . . .           F	 20	 . . . . . . .    
E	 827	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit Aeltre op 7 oktober 1802 naar Bruxelles, handgeschreven  
			   “Gibier soit à adressé à l’armée - de la diligence”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 12	 . . . . . . .    
E	 828	 ✉	 Mooie voorloper (1802) met inhoud 92 Alost naar Turnhout, portcijfer 2, zwarte inkt, zm . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 829	 ✉	 1802 Voorloper met inhoud verstuurd uit Ninove naar Brussel met handgeschreven indicatie  
			   “avec un sac d’argent contenant f1.000 par voiturier M.C. de Smet de Ninove”, zeldzaam, zm. . . . . . . .       F	 40	 . . . . . . .    
E	 830	 ✉	 1802/1816 Samenstelling van 4 voorlopers (2 met inhoud) uit Tournay/Doornik,  
			   3 met 2 lijnstempels in rood “86 TOURNAY”, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 18	 . . . . . . .    
E	 831	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit 86 Enghien op 22 november 1803 (An. 12) naar Mons,  
			   portcijfer 3 en 6, handgeschreven “Service de Gouvernement”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
E	 832	 ✉	 Twee mooie voorlopers met inhoud uit 94 Louvain, beiden naar Bruges in 1803 en 1805,  
			   portcijfer 3 in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 833	 ✉	 1803 Voorloper (met inhoud), met Franse stempel P.91.P Ypres naar Lokeren, “PORT PAYÉ, zm. . . . . . .      F	 16	 . . . . . . .    
E	 834	 ✉	 1803 Voorloper (met inhoud) met “93 Turnhout”, lijnenstempels en verstuurd naar Gendt, zm . . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 835	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit 96 Eupen naar Hodimont op 29 maart 1806, portcijfer 2 in  
			   zwarte inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 836	 ✉	 Twee mooie voorlopers met inhoud uit 94 Bruxelles op 18 augustus 1807 naar Laval,  
			   diverse portaanduidingen, de tweede brief gaat naar Gand (portcijfer 3 in inkt), zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
E	 837	 ✉	 1809 Franse periode, brief van P.29.P Gand (H.48) “14 FEB 1809” naar Louvain, zm . . . . . . . . . . . . . .             F	 14	 . . . . . . .    
E	 838	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud van Eecloo (kleine naamstempel in zwarte inkt) op  
			   14 september 1810 naar Gand, portcijfer 2 in zwarte inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 839	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit P.95-Maaseyck op 12 november 1811 naar Ruremonde,  
			   geen aanduiding van het port (dienstbrief - portvrijdom), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 840	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit Meerbeke via P.92.P. Alost (naamstempel) naar Gand op  
			   27 april 1811, handgeschreven “Pressé - Port Payé” en portcijfer 2 op de versozijde -  
			   gekruiste lijn op frontzijde (betaald port), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 841	 ✉	 Koopmansbrief met inhoud, Gand naar Francomont in 1811, portcijfer 5, zwarte inkt, zm . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 842	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit Neau 96 (naamstempel in rode inkt), geschreven in Eupen  
			   op 24 januari 1812 naar Beaune, portcijfer 8 in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 18	 . . . . . . .    
E	 843	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit Brugge op 5 oktober 1821 naar Le Mersch Crijper met de  
			   vermelding “avec 160 francs”, geen port- of bodemerken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 844	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit 93 “Contig” naar Anvers, portcijfer 10 in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
E	 845	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit 93 Malines (naamstempel in rode inkt) naar Gent,  
			   portcijfer in zwarte inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 12	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Nederlandse periode”
E	 846	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud verzonden op 14 januari 1814 Antwerpen (naamstempel in rode inkt)  
			   naar Amsterdam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 847	 ✉	 1815/1830 Voorlopers (24 brieven), samenstelling op computerbladen w.o. “Brugge franco”, 
			   Bruges/Brugge, Doornik, Thielt, Brussel, Oostende, Veurne, Gent, lijnstempels en Soignies, 
			   Brugge en Kortrijk datumstempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 848	 ✉	 Twee mooie voorlopers zonder inhoud uit 1816 en 1826 met naamstempel Leuven en Luik  
			   in rode inkt naar Bruxelles, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 12	 . . . . . . .    
A	 849	 ✉	 1816/1826 Voorlopers (29 brieven), samenstelling in album, w.o. diverse lijnstempels,  
			   waarbij Bergen, Thielt, Geraardsbergen, Luik, Ath, Menen, Dendermonde, Brugge, Brussel,  
			   Kortrijk, Oostende, Doornik en Antwerpen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 140	 . . . . . . .    
E	 850	 ✉	 1816/1824 Voorloper met inhoud Kortyck naar Cambrai, franco, portcijfer 6, zwarte “L.P.B1.R.” 
			   stempel en prachtige “Pays Bas Par Valenciennes”, zwarte inkt op drie lijnen, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 851	 ✉	 Twee mooie voorlopers met inhoud, verzonden op 2 april 1817 en 22 juni 1819 uit Mechelen 
			   (naamstempel in zwarte en rode inkt) naar Parijs, portcijfer 7 in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 852	 ✉	 1817/1826 Drie mooie voorlopers met inhoud uit Doornik naar Beaune, rayonstempel L.B.R.1.  
			   en ingekaderde grensstempel Pays Bas par Lille, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
F	 853	 ✉	 1818/1824 Samenstelling van 7 voorlopers met lijnstempel “LUIK” in rood,  
			   merendeel naar Rechain, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 854	 ✉	 Twee mooie voorlopers (1819 en 1826) met inhoud en naamstempel Meenen naar Gent  
			   met portcijfer 3 in zwarte inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 855	 ✉	 1819/1824 Samenstelling van 8 voorlopers (met inhoud), verstuurd uit Thielt naar Gand,  
			   alles met lijnstempel “THIELT” in zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    
F	 856	 ✉	 1820 Archief, samenstelling, 5 voorlopers (met inhoud), verstuurd uit Verviers  
			   (lijnstempel in zwart - type Herlant 5t) naar Rechain, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 14	 . . . . . . .    
E	 857	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud Kortrijk Franco (op 2 lijnen in zwarte inkt) naar Brussel op  
			   27 maart 1821, Franco verzonden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 858	 ✉	 1821 Voorloper met inhoud, Paris naar Liège, op verso een mooie grensstempel van  
			   “Frankryck par Dinant”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 859	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud “Dixmude” (naamstempel zwarte inkt) naar Gand op 1 maart 1822, 
			   portcijfer 4 in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 12	 . . . . . . .    
F	 860	 ✉	 Zes mooie voorlopers met inhoud van Gand, Gand Franco in 1823, 1831, 1833, 1834,  
			   1837 en 1838, bestemmingen Sint-Niklaas, Sint Gillis Waas, Brussel, Heusden (Gent),  
			   Henri-Chapelle en Liège, mooi studielot, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
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E	 861	 ✉	 1824 Voorlopers (met inhoud) in “SERVICE”/dienst, verstuurd uit Louvain naar  
			   Petit-Rechain, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 20	 . . . . . . .    
E	 862	 ✉	 1825 Voorlopers (met inhoud) in “SERVICE”/dienst, verstuurd uit Liège naar Petit-Rechain, zm. . . . . . .      F	 16	 . . . . . . .    
F	 863	 ✉	 1825, voorloper met zwarte naamstempel St.-Hubert, 1825 naar Bouillon, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 864	 ✉	 Mooie voorloper (met inhoud) uit P.P. Cortryk op 12 mei 1826 naar Lyon “L.P.B.1.R.” en 
			   ingekaderde Franco par Lille met portverrekening op de keerzijde in rood krijt, zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 24	 . . . . . . .    
E	 865	 ✉	 1826 Voorloper (met inhoud) verstuurd uit Dixmude (zwarte lijnstempel) naar Gend via Brugge 
			   (zwarte lijnstempel), verplicht (aankomststempel), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 24	 . . . . . . .    
E	 866	 ✉	 1826 Prachtige voorloper Malmedy naar Beaune, port 13 stuivers, G.P.R.2 (oord) en zwakke 
			   grensstempel “France par Givet”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 867	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud Yperen (op één lijn in zwarte inkt) op 2 oktober 1827 naar Douay, 
			   portcijfer 3 in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 12	 . . . . . . .    
E	 868	 ✉	 Voorloper Uxem 1827 met zwarte “57 BERQUES” met op verso tweeregelige rode lijnstempel 
			   “DEBOURSE ANTWERPEN” (zwak geslagen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 869	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud van Brussel Franco (twee lijnen in rode inkt) op 29 juli 1828 naar 
			   Malines, Franco verzonden, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 870	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud en naamstempels Ghistel en Ostende naar Brugge, geschreven  
			   in Ghistel op 20 februari 1828, portcijfer 10 in zwarte inkt, bijzonder, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 871	 ✉	 1828 Voorloper (met inhoud), geschreven uit Gilly, met 2 lijnstempels “CHARLEROI FRANCO”  
			   in zwart naar Fontaine L’Évêque, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 24	 . . . . . . .    
E	 872	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud van Lessines op 14 juni 1829, herkomst handgschreven op  
			   voorzijde van de brief, via Geraardsbergen (naamstempel in zwarte inkt) naar Gand,  
			   portcijfer 3 in zwarte inkt, portverrekening is bij het lot gevoegd, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 873	 ✉	 1829 Voorloper met inhoud, Oostende, port 16 deciem, L.P.B.2.R (rood) naar Bordeaux  
			   en mooie zwarte grensstempel Pays Bas par Lille, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 874	 ✉	 1842/1849 Vier voorlopers verstuurd uit Thielt w.o. een “FRANCO”, alle vier naar Gand, zm/m/ntz. . . .     @	 16	 . . . . . . .    
E	 875	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud Yperen Franco (op 2 lijnen, zwarte en rode inkt) naar Gent,  
			   Franco verzonden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 16	 . . . . . . .    
KB	 876	 ✉	 Nederlandse periode 5 voorlopers, samenstelling met lijnstempels van Dinant, Charleroi, Ath, 
			   St.-Nicolas en Verviers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
E	 877	 ✉	 Mooie voorloper zonder inhoud Audenaerden Franco (op 2 lijnen, rode inkt) naar Bergen op Zoom, 
			   handgeschreven Franco, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers
E	 878	 ✉	 1753/1842 Kleine samenstelling van 3 voorlopers (2 met inhoud) uit Yperen naar Gand  
			   en Bruxelles, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 20	 . . . . . . .    
F	 879	 ✉	 1758/1844 Mons/Bergen, samenstelling van 12 voorlopers (merendeel met inhoud),  
			   waarbij diverse stempels en lijnstempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 880	 ✉	 4 oktober 1784 van “Waesmunster” naar Humbeke, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 26	 . . . . . . .    
E	 881	 ✉	 Voorloper zonder inhoud van Turnhout, 3 september 1789 via Nijvel naar Seneffe, zm/m/ntz . . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
F	 882	 ✉	 1790/1848 Dertigtal documenten/brieven “Ingelmunster”, pachtbrieven, ontvangstbewijzen,  
	 	 	 akten, heel was fiscale filatelie, vooral West-Vlaanderen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
E	 883	 ✉	 1793/1835 Samenstelling van 4 voorlopers met inhoud, verstuurd uit Malines naar Gent, 2 met  
			   lijnstempel “MALINES” in rood, 1 met lijnstempel “93 MALINES” en 1 met 2 ringstempels, zm. . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 884	 ✉	 1798/1841 Samenstelling van 4 voorlopers (3 met inhoud) verstuurd uit Alost naar Gent  
			   of Beveren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
F	 885	 ✉	 1814/1876 Vijf mooie brieven uit Bouillon (één uit St.-Hubert), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
F	 886	 ✉	 Gouvernement général van België (1814/1815), samenstelling van 2 brieven in 1814, een officiële 
			   brief van departement de “LA LYS”, arrondissement van Brugge en naar de burgermeester,  
			   de andere verstuurd uit Anvers naar Gand, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 887	 ✉	 1817/1840 Lot van 15 voorlopers met o.a. Arlon, Anvers, Bruxelles, Eich, Enghien, Marche, 
			   Mechelen Franco, Namen Franco, Virton, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 30	 . . . . . . .    
F	 888	 ✉	 1826/1864 Zes voorlopers w.o. naar Parijs, Huy, Arnhem, Bordeaux, waarbij “PP, B.3.”, zm/m . . . . . . .        @	 14	 . . . . . . .    
E	 889	 ✉	 Vier mooie voorlopers met inhoud uit Bruxelles (één enkel en drie dubbelcirkel stempels)  
			   uit 1829, 1832 en 1836 (2x) naar Furnes, Hornu, Francomont en Sint-Niklaas, zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
A	 890	 ✉	 1829/1841 Voorlopers (50 brieven), samenstelling in ringalbum, diverse stempels o.a.  
			   Dendermonde, Courtray, Oostende, Audenarde, Mons, Bruxelles, Gand, Bruges, Liège,  
			   Roulers, Philippeville, Anvers, Leuven, Lessines, Avelghem, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 180	 . . . . . . .    
E	 891	 ✉	 Twee mooie voorlopers met inhoud, dubbelcirkel stempel “EECKLOO” in rode inkt naar Gand 
			   (1836) Port Paye en Zweveghem (24.4.1830), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 892	 ✉	 Twee mooie voorlopers van Courtrai (dubbelcirkel in rode kleur), uit september 1830 en 1831  
			   met bestemming Bouvinnes (met stempel na posttijd) en Enghien, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 14	 . . . . . . .    
F	 893	 ✉	 1830/1832 Type 13 samenstelling van 5 voorlopers uit Huy, Bruges + “PP BRUGES” 
			   2-lijnenstempels, Bruges (2x) en Antwerpen (type 11), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
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E	 894	 ✉	 Schuldbrief Maaseyck 4 juni 1831 naar Liège en terug op 11 juni, handgeschreven:  
			   “Inconnue à Liège” en tweeregelig stempel in rode inkt ‘Déboursé’ Luik, portcijfer 15 in inkt, zm. . . . . .     F	 40	 . . . . . . .    
F	 895	 ✉	 Vier mooie voorlopers met inhoud, Grammont in 1831, 1833 en 1837 (2x), 1843,  
			   allen naar Gand, verschillende porten (3, 4 en 11) met cijfers in zwarte inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 896	 ✉	 Drie mooie voorlopers met inhoud Bruges (1831 en 1836 in zwarte en rode kleur) en  
			   een enkelcirkelstempel (1829), bestemming Gand (2x) en Fontaine L’Évêque, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 14	 . . . . . . .    
F	 897	 ✉	 1831/1852 Samenstelling van 10 voorlopers en 1 niet gefrankeerde brief (met inhoud),  
			   verstuurd uit Binche naar Fontaine L’Évêque, Chimay, Thuin, Charleroy, Eurnes,  
			   w.o. 3x “PP” en 2x “SR”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 24	 . . . . . . .    
E	 898	 ✉	 Twee mooie voorlopers met inhoud Beveren (dubbelcirkel in rode inkt, 1832 en 1838),  
			   beiden naar Anvers met verschillende portaanduidingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
E	 899	 ✉	 Drie mooie voorlopers Audenaerde (dubbelring stempel in rode inkt), 1832, 1834 (2x),  
			   bestemming Tournay, Gent en Hornu, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 900	 ✉	 Twee mooie voorlopers met inhoud Furnes 1832-1833 naar Gand en Anvers, diverse porten  
			   in zwarte inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 901	 ✉	 1832 Voorloper met inhoud verstuurd uit Grammont naar Gent, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 902	 ✉	 1832/1843 Samenstelling van 4 voorlopers (met inhoud) verstuurd uit Termonde, diverse typen  
			   en kleuren van stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 18	 . . . . . . .    
B	 903	 ✉	 1832/1862, 10 voorlopers en bodebrieven met kadastraal plan van Essen. Interessant geheel.  
			   Lijst op site en bij lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 904	 ✉	 Twee voorlopers Stavelot 16 avril 1832 naar Verviers met naamstempel van Stavelot (in zwarte  
			   inkt als distributie en rondstempel van Spa (Herlant 18), de tweede brief is van 15 nov 1832  
			   naar Solière. Port tweemaal 20 (centiemen), zeldzaam, typebrieven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 24	 . . . . . . .    
E	 905	 ✉	 Mooie voorloper Diksmuide (naamstempel in zwarte inkt), 9 maart 1833 en dubbelring stempel  
			   van Bruges 10 maart 1833 naar Hornu bij Mons, bijzonder, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
F	 906	 ✉	 1833/1849 Samenstelling van 7 brieven uit Brussel met diverse stempels en postmerken in  
			   diverse kleuren, waarbij brieven in 1849 naar Eich, Luxembourg en Parijs, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
E	 907	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud Lessines (handgeschreven herkomst) via ATH (zwak gestempeld)  
			   naar Brugge, diverse portverrekeningen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 908	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud van “EUPEN 19 MAI” op 2 lijnen in zwarte inkt op 25 mei 1835  
			   naar Ansun, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 909	 ✉	 1835 en 1843, twee voorlopers uit Paris naar Bouillon langs Sedan, met prachtige ingekaderde 
			   stempel “France par Bouillon”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 910	 ✉	 1835/1841 Drie voorlopers uit Oudenaerde (met inhoud), Ath (met inhoud) en St.-Trond, zm/m . . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 911	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud uit Jodoigne 21.06.1836 (handgeschreven herkomst) via Tirlemont  
			   op 22.06.1836 naar Liège, portcijfer 3 in zwarte inkt, zeldzaam!, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 912	 ✉	 Mooie voorloper met inhoud van “EUPEN 5 APR” op 2 lijnen in zwarte inkt naar Trieste met 
			   Franco Grenze stempel in zwarte inkt en diverse portverrekeningen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 24	 . . . . . . .    
E	 913	 ✉	 Twee mooie voorlopers met inhoud uit Ieper (dubbelring stempel in rode inkt) in 1836 en 1837  
			   naar Brussel en Hornu (Mons), portaanduiding 5 in zwarte inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
E	 914	 ✉	 Vanaf 1836, 4 voorlopers en 1 niet gefrankeerde band voor drukwerk (1867), zm/m/ntz (5 stuks). . . .     @	 20	 . . . . . . .    
E	 915	 ✉	 1837 Brief van Wachtebeke, landelijke postdienst “W”, Lokeren dubbelringstempel (rood)  
			   17 Augustus 1837 naar Brussel “SR” in kastje (rood), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 916	 ✉	 Twee originele dienstorders 1837 en 1839 over de kosten voor postillions en Joseph Lefebvre 
			   postillion in de relais van ATH, bijzonder, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 917	 ✉	 1837/1846 Vier voorlopers uit Mons naar Paris (3x) en Fontain L’Évêque, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 918	 ✉	 Vijf mooie voorlopers met inhoud uit Anvers (2x), Audenaerde, Bruxelles en Ypres, naar  
			   Wohlen (1845), Dordrecht (1841), Bruxelles (1846), Fontaine L’Évêque (1839) en  
			   Ypres (1842), diverse portaanduidingen, mooi studielot, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 919	 ✉	 1840 Brief van St.-Amands, landelijke postdienst “P”, 31 juli 1840, type 18, “Puers” naar 
			   Gillis-Waes, “SA” in kastje (rood), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 18	 . . . . . . .    
KB	 920	 ✉	 1840/1849 Samenstelling van 7 voorlopers met dubbelcirkel stempels Bastogne, Audenarde, 
			   St.-Trond, Charleroy, Renaix, Lokeren en St.-Nicolas, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 34	 . . . . . . .    
E	 921	 ✉	 1841 Voorloper (met inhoud), geschreven in Beernem naar Eecke met rode D.C.S.  
			   “Bruges 26 août 1841” met zwarte postbusletter in cirkel “Z” en rode “S.R.” verso  
			   “Feyn 26 27 aout 1841”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 922	 ✉	 Mooie gekruiste voorloper distributiekantoor Florenville 1842, Franco handgeschreven,  
			   PP-stempel naar Bouillon 22 Dec 1842, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 923	 ✉	 Voorloper uit Sugny (postbusletter E in cirkel), de datumstempel Bouillon 13 en 14 DEC 1842  
			   en lijnstempel “Après le Départ”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 14	 . . . . . . .    
A	 924	 ✉	 1842/1849 Voorlopers (40 brieven), samenstelling in album w.o. 2 postbus, ook “CA”, “P.P.” en 
			   “SR” postmerken, verstuurd uit diverse steden, Furnes, Ypres, Liège, Charleroi, Bruxelles, 
			   Iseghem, Ath, Jodogine, Nivelles, Dendermonde, Antwerpen, Audenaarde, Brugge, Mons, 
			   St.-Ghislain, Termonde, Oostende, Fontaine L’Évêque, Gand, Deynze, Maldeghem, zm/m/ntz. . . . . . . . .        F	 150	 . . . . . . .    
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E	 925	 ✉	 1843 Voorloper geschreven in Steenokkerzeel postbus “K” via Vilvorde 12/7/1843 in  
			   “SR” naar Namur 13/7/1843, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 926	 ✉	 1844 Voorloper (met inhoud) uit postbus “AO” geschreven uit Monceau-Sur-Sambre naar Mons,  
			   met “SR” in kader (rood), via Charleroy, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 18	 . . . . . . .    
E	 927	 ✉	 1844 Voorloper (met inhoud) uit postbus “C”, geschreven uit Châtelet naar Fontaine L’Évêque”  
			   met “CA” in kader (rood), via Charleroy, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 14	 . . . . . . .    
E	 928	 ✉	 1845 Brief van St.-Gillis-Waes, landelijke postdienst “V”, 10 juli 1845, St.-Nicolas  
			   dubbelringstempel (rood) naar Rupelmonde, “SR” in kastje (rood), zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 929	 ✉	 1847, mooie kleine voorloper zonder inhoud Maeseyck 13 nov 1847, postbus H in cirkel,  
			   ingekaderde SR-stempel en lijnstempel “Après le Départ” (rode inkt), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 930	 ✉	 1847 Voorloper (met inhoud) verstuurd uit “Beau C” (Kantoor C) van Brussel 8/9/1847  
			   naar Gand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 931	 ✉	 1848 Brief van Rupelmonde, landelijke postdienst “Q”, Tamise dubbelringstempel (rood)  
			   naar St. Gillis, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 18	 . . . . . . .    
E	 932	 ✉	 1848, briefje uit Mons “3 JANV 1848” naar Luxemburg Chanly, verso de datumstempels van 
			   St.-Hubert en Bouillon op “5 JANV 1848”, distributiestempel van Welin en een prachtige ovale 
			   “DEBOURSE BOUILLON” stempel, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 20	 . . . . . . .    
E	 933	 ✉	 1852 Niet gefrankeerde brief verstuurd uit “Ministère des finances”, Mons 21 april 1852 naar 
			   Braine-Le-Comte 22 april 1852, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 934	 ✉	 1852 Niet gefrankeerde brief met inhoud, geschreven en verstuurd uit Melreux met nota  
			   “avec 1050 francs par expres” naar Marché, geen post stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 935	 ✉	 1854, mooie kleine brief Bruxelles 25 sept 1854, ingekaderde PP, charge stempel en op verso 
			   aankomst Nivelles op 26 sept 1854, allen in rode inkt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 936	 ✉	 1854, prachtige voorloper uit Vroenhoven 24 oct 1854 naar Wohlen/Zwitserland met diverse 
			   portaanduidingen en transitstempels van Basel, Aurau en aankomst, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
F	 937	 ✉	 1872, brief van 15.01.1872 van Paus Pius IX, getekend door kardinaal Gavacciani Cl. naar 
			   bisschop Hendrik van Gent, Latijnse taal, perfecte staat van bewaring, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 938	 ✉	 De Sperati, brief verzonden door de geniale vervalser, eigenhandig geschreven en verstuurd  
			   8 maart 1947, naar Brussel, met bijgevoegd documentatie en 1 foto (om hem te herkennen),  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 150	 . . . . . . .    

BELGIË - Distributiekantoren 
E	 939	 ✉	 1831, mooie historische brief met inhoud (strijd met de Hollanders) uit Aerschot (bijzondere  
			   stempel in zwarte inkt en gevat in een ovaal) op 11 oktober 1831 naar Leuze via Louvain op  
			   12 okt 1831, portcijfer in zwarte inkt, zeer bijzondere brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 120	 . . . . . . .    
E	 940	 ✉	 1830, uitzonderlijke brief (met inhoud) uit Mersch, distributiekantoor in 1830 afhankelijk van Eich, 
	 	 	 verzonden uit Mersch op 9 december 1832, belast met 30 florin (handgeschreven vermelding en  
			   bestemd voor Majoor de Montpellier van de “Garde Civique” van de provincie Namen, gestationeerd  
			   in Hasselt na de poging van de Nederlanders om het Belgisch grondgebied te heroveren in  
			   november 1831, handgeschreven part van 85 cent, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 100	 . . . . . . .    
E	 941	 ✉	 1832, mooie brief met inhoud uit Eich (geschreven in Luxemburg) op 27 Juni 1832 naar  
			   Brussel 29 juni 1832, portcijfer in zwarte inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 942	 ✉	 1841, mooi briefje met inhoud uit Assche op 14.IV.1841 naar Gent, port 3 in zwarte inkt, zm . . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 943	 ✉	 1843, mooie brief uit Brugge op 4 juli 1843, op 5 juli 1843 naar Iseghem (distributiekantoor), zm . . .    @	 18	 . . . . . . .    
E	 944	 ✉	 1843, mooi briefje met inhoud uit Aerschot met distributiestempel 21 mei 1843 (!) naar Lokeren  
			   1 juni 1844, Aarschot werd echter slechts bij Koninklijk Besluit van 10.6.1844 op 1.8.1844 tot 
			   ontvangerij van eerste klasse verheven, een bijzonder, maar gekend mysterie uit de Belgische 
			   postgeschiedenis, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 40	 . . . . . . .    

BELGIË - Grenskantoren 
E	 945	 ✉	 1805, mooie voorlopers met inhoud uit Stettin op 14 juli 1805 naar Bordeaux op 14 juli 1805  
			   naar Bordeaux met mooie tweeregelige “Prusse - Par Maaseyck”, toegevoegde brief naar  
			   Valenciennes met mooie rode “Par Maaseyck” en diverse porten, echter zonder datum of  
			   herkomst, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 946	 ✉	 1817, mooie voorloper met inhoud uit Barcelona op 27 september 1817 naar Brugge,  
			   portcijfer 15 in zwarte inkt en rode stempel op 2 lijnen ‘Espagne par Perpignan’, zm. . . . . . . . . . . . . . .              F	 24	 . . . . . . .    
E	 947	 ✉	 1821, mooie voorloper uit Eupen op 26 februari 1821 naar Liège met mooie ingekaderde  
			   grensstempel op 2 lijnen “Duitsch Grensk - te Henri-Chapelle”, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 16	 . . . . . . .    
E	 948	 ✉	 1827, mooie voorloper met inhoud, rode P.P.-Bruxelles op 27 augustus 1827 naar Marseille,  
			   diverse portmerken en op verso portaanduiding 70, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 949	 ✉	 1829, mooie voorloper met inhoud uit Wien op 13 juni 1829 met prachtige grensstempel  
			   op twee lijnen in kader ‘Duitse Grensk’ - te Henri-Chapelle, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 950	 ✉	 1832, voorloper met inhoud Gand 26 mei 1832 naar Lille/France met lijnstempel L.P.B.2.R. en 
			   portcijfer 6 onderlijnd (stempel), ook portcijfer 6 handgeschreven en prachtige ingekaderde 
			   “BELGIQUE PAR LILLE”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 951	 ✉	 1833, mooie voorloper met inhoud uit Gand op 8.11.1833 naar Lille, prachtige ingekaderde 
			   grensstempel “BELGIQUE PAR LILLE” in zwarte inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    



— 26 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 952	 ✉	 1835, mooie voorloper met inhoud uit Brussel naar Wohlen, griffe “Franco Frontière” (rood, in ovaal),  
			   griffe W.P. (West-Preussen), Port Payé Bruxelles - Herve (100-150km) 5 dec., Port du:  
			   Transit Prusse & T.T. 14 kreuzer (waarvan 4ggr. voor T.T.), transitbladen 10 kreuzer en  
			   Port Suisse 6 kreuzer, samen dus 30 kreuzer, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 50	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Samenstellingen”
KB	 953	 ✉	 1628/1849, samenstelling van 6 voorlopers + 1 brief in 1918 w.o. een “Beau D” van Brussel en 
			   service du roi, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
F	 954	 ✉	 1701/1706, samenstelling van 3 voorlopers (met inhoud) verstuurd uit Gent naar Brussel met  
			   portmerk “II” in rood krijt, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 955	 ✉	 1705, voorloper (met inhoud), verstuurd uit Gent naar Brugge, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 14	 . . . . . . .    
F	 956	 ✉	 N° 1705/10, samenstelling van 3 voorlopers (2 met inhoud) verstuurd uit Brugge (alle 3 met  
			   postmerk “DE BRUGES”) naar Ieper voor de brief van 1705 of naar Brussel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
A	 957	 ✉	 1706/1793, 5 voorlopers, samenstelling in ring albums, w.o. een “franco” brief uit Liège naar 
			   Hodimont, “A” in rode cirkel uit Antwerpen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 26	 . . . . . . .    
B	 958	 ✉	 1707/1849, Brugge, voorlopers (23 brieven met inhoud), samenstelling diverse postmerken  
			   w.o. P.P. en “FRANCO” lijnstempel Brugge en datumstempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
F	 959	 ✉	 1709, Twee voorlopers (met inhoud) verstuurd uit Antwerpen naar Brussel, w.o. één met  
			   “CITTO”, de twee met portmerk “I3 in rood krijt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 12	 . . . . . . .    
B	 960	 ✉	 1716/1793, voorlopers (33 brieven), samenstelling op computerbladen, w.o. (veel dubbels), 
			   verschillende lijnstempels, Oostende, Anvers, Bruges, Audenarde, Mons, Courtray, Bruxelles, 
			   merendeel met inhoud, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 150	 . . . . . . .    
A	 961	 ✉	 1735/1849, samenstelling van 23 brieven in ringalbum w.o. St.-Nicolas, Charleroi, Doornik, 
			   Audenaerde, Beveren, Deynze, Lokeren, Puers, Zelzaete, Mons, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 50	 . . . . . . .    
F	 962	 ✉	 1746/1840, mooi studielot van 50 Belgische voorlopers in vertrek uit verschillende steden,  
			   vooral naar Frankrijk (Meursault, Beaune, Paris, Lille), talrijke grensstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . .               @	 90	 . . . . . . .    
F	 963	 ✉	 1754, zes prachtige voorlopers met inhoud van “Brugghe” naar: 3x Oostende (1754), Gent  
			   (afrekening schip met de tolgelden, inhoud, etc.), Gent (1783 en 1780), allen met de kleine  
			   naamstempel van Brugghe in zwarte inkt en 3x met een portaanduiding, alles in goede staat, zm. . . .     @	 60	 . . . . . . .    
KB	 964	 ✉	 1756/1846 Antwerpen, voorlopers (15 brieven met inhoud), samenstelling met diverse  
			   postmerken w.o. lijnstempels “Anvers”, “ANTWERPEN”, datumstempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 30	 . . . . . . .    
GF	 965	 ✉	 1760/1965, samenstelling van 50 overwegend notariële akten in 3 mappen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 966	 ✉	 1763/1832, Namur, voorlopers (5 brieven met inhoud), samenstelling w.o. postmerken  
			   van Namur lijnstempels (4 verschillende) + 1 met datumstempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 24	 . . . . . . .    
F	 967	 ✉	 1775/1840, samenstelling van 9 brieven uit Termonde, waarbij diverse stempels, lijnstempels,  
			   etc., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 36	 . . . . . . .    
F	 968	 ✉	 1790/1841, samenstelling van 6 brieven met diverse prefilatelistische portmerken uit Antwerpen, 
			   waarbij landelijke postdienst “K”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 24	 . . . . . . .    
F	 969	 ✉	 1803/1854, samenstelling van 13 brieven w.o. diverse stempels, lijnstempels, inclusief 1 met 
			   landelijke postdienst “AH” (Landegem), etc., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 50	 . . . . . . .    
B	 970	 ✉	 1808/1849, voorlopers van Gend (26 brieven), samenstelling diverse postmerken, merendeel  
			   lijnstempels “GAND” en “GEND” in zwart, ook een brief “Gouvernement van Oost-Vlaanderen”,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    
B	 971	 ✉	 1809/1849, voorlopers Bruxelles (40 brieven), samenstelling w.o. “P.P.”, SR ook 4 brieven naar 
			   Frankrijk, diverse postmerken w.o. lijnstempels Bruxelles, Brussel in rode of zwarte,  
			   datumstempels in blauw, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 80	 . . . . . . .    
F	 972	 ✉	 1811/1828, vijf voorlopers met inhoud, Avelghem, Lessines, Oostende en Brussel naar Bordeaux  
			   en Meursault, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 10	 . . . . . . .    
F	 973	 ✉	 1814/1836, drie voorlopers met inhoud uit Antwerpen naar Paris en Bordeaux, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
E	 974	 ✉	 1815/1844, Vier voorlopers, Anvers-Hodimont (1815), Stavelot-Verviers (1844) en Oostende 
			   Bordeau (1832) met B4R (blauw) in kader, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 10	 . . . . . . .    
A	 975	 ✉	 1820/1846, 9 ringmappen met 400 voorlopers met inhoud, een notaris- en advocaat archief uit  
			   Lokeren, briefwisseling veelal in het Waasland, klein gedeelte West-Vlaanderen, Brussel, Frankrijk  
			   en Nederland, nogal wat bode brieven met handige geschreven portaanduidingen, P.P. en  
			   postbusstempels, etc., alles in goede staat, zeer mooi studielot voor een Waasland verzamelaar,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 120	 . . . . . . .    
E	 976	 ✉	 1822/1847, samenstelling van 2 voorlopers (met inhoud) uit Eecloo naar “Gend” w.o.  
			   1 met lijnstempel “EECLOO” in zwart, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 977	 ✉	 1832/1834, drie voorlopers Anvers , waarvan één per estafette met bestemmingen in Frankrijk  
			   met ingekaderde grensstempels van Belgique par Lille, par Valenciennes, par Thionville, mooi, zm. . . . @	 26	 . . . . . . .    
E	 978	 ✉	 1833/1841, 3 mooie voorlopers met inhoud uit Alost, “Gheel” in rode inkt en Termonde  
			   (blauwe inkt) naar Gand, Sint-Niklaas, Malines, diverse porten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 979	 ✉	 1842/1848, samenstelling van 3 voorlopers (met inhoud) verstuurd uit Courtray naar Gand,  
			   w.o. 2 met “PP” in kader en in rood, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 980	 ✉	 1848/1849, zeven voorlopers met inhoud uit St.-Ghislain, Binche, Courtrai, Mons, naar Bordeaux, 
			   Meursault, allen met ingekaderde R Front in groene of rode inkt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 16	 . . . . . . .    
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F	 981	 ✉	 Niet gefrankeerde brieven, samenstelling van 8 brieven, w.o. een “CHARGE” brief uit Brussel in 
			   1859, een brief naar Antwerpen in 1859 met “IIIII”, portmerk in rood krijt, diverse stempels en 
			   bestemmingen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 80	 . . . . . . .    
E	 982	 ✉	 1861, niet gefrankeerde brief met inhoud verstuurd in “PP” uit Anvers 17/1/1861 naar Port-Louis, 
			   Mauritius “Par voie de Marseille”, transit “Ambimidi n° 1, Paris, Marseille en C.P.O. Mauritius”, zm. . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    

EPAULETTEN 
Epauletten - Proeven en Herdrukken
E	 983	 (*)	 N° 1 “10c. violetachtig bruin”, Herdruk van de matrijs 1895, “Guilloche druk” op dun gesatineerd 
			   papier, velletje iets verknipt en scharniersporen, zeldzaam, STES RP010, m (OBP 600). . . . . . . . . . . . .            F	 100	 . . . . . . .    
E	 984	 ❒	 N° 2 (2x) Herdrukken van de Matrijs van de epauletten van 1885 in donkerblauw en grijsblauw, 
			   uitgesneden uit de velletjes, zm (OBP 355). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 985	 ❒	 N° 2A (STES 0052) Proefdruk van de epauletten van plaat II in het zwart op dik crème-achtig 
			   papier, zm (STES: Index 1) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 18	 . . . . . . .    

Epauletten “10 en 20 cent.” - Ongebruikt
E	 986	 (*)	 N° 1 “10c. bruin”, mooie randjes maar hersteld, m/ntz (OBP €3.150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 300	 . . . . . . .    
E	 987	 (*)	 N° 2 “20c. blauw”, fris van kleur, rechts bovenaan aangesneden, m/ntz (OBP €3.550). . . . . . . . . . . . . .             F	 150	 . . . . . . .    

Epauletten - Kleuren
F	 988	 0	 N° 1 en 2 Mooi lotje “Epauletten” op oude albumbladen, verzameld op kleuren, meestal mooie 
			   kwaliteit, voor de specialist, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 100	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Kleuren
E	 989	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, goed gerand, lichte centrale, ogenvrije afst. P.24-Bruxelles, zm (OBP 95). . . . . .     F	 18	 . . . . . . .    
E	 990	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, zeer donkere tint, bijna accajou, zeer goed gerand + gebuur, prachtige 
			   centrale ogenvrije afst. P.29-Courtrai, pracht ex., zm (OBP 100 + COBA 15) - zie foto kaft.. . . . . . . . . .         F	 34	 . . . . . . .    
E	 991	 0	 N° 1g “10c. metaalbruin”, zeer goed gerand, mooie centrale afst. P.30-Couvin,  
			   zm (OBP 200 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 992	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, breed gerand, zeer mooie centrale afst. P.45-Gand, pracht ex.,  
			   zm (OBP 100) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 24	 . . . . . . .    
E	 993	 0	 N° 1g “10c. metaalbruin”, mooie zeldzame tint en goed gerand + lichte centrale, ogenvrije afst. 
			   P.45-Gand, zm (OBP 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 994	 0	 N° 1h “10c. rossigbruin”, goed gerand, maar wat onduidelijk afgestempeld, P.65-Jemappes,  
			   zm/m (OBP 500 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 995	 0	 N° 1f “10c. accajoubruin”, goed gerand met centrale, ietwat vette afst. P.78-Malines,  
			   zm (OBP 200 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 996	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.84-Mouscron,  
			   zm (OBP 10 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 34	 . . . . . . .    
E	 997	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, goed gerand, lichte centrale afst. P.90-Ostende, zm (OBP 100 + COBA 10). . .    @	 20	 . . . . . . .    
E	 998	 0	 N° 1h “10c. rossigbruin”, zéér mooi regelmatige randen en lichte afstempeling, prachtzegel, zm 
			   (OBP 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 90	 . . . . . . .    
E	 999	 0	 N° 1h “10c. rossig bruin”, volrandige zegel met lichte centrale, ogenvrije afst., zeldzame tint,  
			   zm/m (OBP 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Variëteiten & Curiositeiten
E	 1000	 0	 N° 1-V19 W.B. “10c. bruin”, goed gerand, mooie afst. P.29-Courtrai en goed zichtbare variëteit 
			   n° 19 W.B., zegel n° 163 van de plaat, “schuine lijntjes op bovenste kaderlijn”,  
			   zm (OBP 90 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 34	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Perceptie
E	 1001	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.2-Alost,  
			   zm (OBP 90+ COBA 15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1002	 0	 N° 1d “10c. sepia”, zeer goed gerand + gebuur bovenaan, zeer mooie centrale afst. P.3-Andennes,  
			   zm (OBP 100 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 1003	 0	 N° 1 “10c. bruin”, bovenaan nipt, maar intact, verder breed gerand + volle gebuur,  
			   mooie centrale ogenvrije afst. P.4-Anvers, zm (OBP 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 18	 . . . . . . .    
E	 1004	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie afst. P.7-Ath, pracht ex., zm (OBP 90 + COBA 25)  
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 34	 . . . . . . .    
E	 1005	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin” op briefstukje, zeer goed gerand, zeer mooie centrale,  
			   ogenvrije afst. P.9-Assche, zm (OBP 100 + COBA 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 44	 . . . . . . .    
E	 1006	 0	 N° 10 “10c. bruin”, bovenaan nipt, maar intact, verder zeer goed gerand, mooie centrale  
			   afst. P.10-Avelghem, zm (OBP 90 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 34	 . . . . . . .    
E	 1007	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand, zeer mooie centrale afst. P.18-Binche”, zm (OBP 90+ COBA 20). . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    
E	 1008	 0	 N° 1 “10c. bruin”, mooi gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.22-Braine-Le-Comte,  
			   zm (OBP 90 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1009	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer breed gerand + gebuur, mooie centrale, ogenvrije afst. P.23-Bruges,  
			   zm (OBP 90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 30	 . . . . . . .    



— 28 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1010	 ✉	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand, zeer mooie centrale afst. P.24 op mooie briefomslag  
			   van Bruxelles naar Louvain 22/3/1850, zm (OBP 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 1011	 ✉	 N° 1 “10c. bruin” op brief van P.24-Brussel naar Mechelen station 3 oct. 1849 - après le départ, zm. . . .   F	 36	 . . . . . . .    
E	 1012	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer mooi gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.25-Charleroi, pracht ex.,  
			   zm (OBP 90 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 1013	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand + volle gebuur links, zm centrale, ogenvrije afst. P.26-Châtelet,  
			   zm (OBP 90 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1014	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand, zeer mooie centrale afst. P.26-Chatelêt, pracht ex.,  
			   zm (OBP 90 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1015	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand + volle gebuur en lichte centrale, ogenvrije afst. P.31-Deynze, 
			   zm (OBP 90 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1016	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand, lichte centrale ogenvrije, afst. P.34-Dison, zm (OBP 90 + COBA 60). . .  F	 40	 . . . . . . .    
E	 1017	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand, mooie centrale, ogenvrije afst. P.36-Dolhain-Limbourg,  
			   zm (OBP 90 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 1018	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, mooie centrale afst. P.37-Eecloo, zm (OBP 90 + COBA 50) . . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    
E	 1019	 0	 N° 1 “10c. bruin” op briefstuk van P.37-Eeclo naar Gent 20-9-1850, zm/m (COBA €50). . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
E	 1020	 0	 N° 1 “10c. bruin”, mooie gerand, prachtige centrale afst. P.38-Enghien, zm (OBP 90 + COBA 40). . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    
E	 1021	 0	 N° 1 “10c. bruin” met P.40-Florennes, zm (COBA €75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 30	 . . . . . . .    
E	 1022	 ✉	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig op brief van Gand naar Borsbeke via Alost 16/5/1850,  
			   zeer licht gestempeld, zm/m (OBP 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 24	 . . . . . . .    
E	 1023	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met mooie centrale, ogenvrije afst. P.46-Gedinne,  
			   zm (OBP 90 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1024	 ✉	 N° 1, volrandig rechts nipt met P.47-Gembloux + postbusstempel D “Sauve Mère”, zeer mooie 
			   afstempeling, zm/m/ntz (OBP 220 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 40	 . . . . . . .    
E	 1025	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand, mooie centrale, ogenvrije afst. P.48-Gemappe,  
			   zm (OBP 90 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 28	 . . . . . . .    
E	 1026	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.51-Grammont,  
			   prachtig, zm (OBP 90 + COBA 30) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 34	 . . . . . . .    
E	 1027	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand, wat zware centrale afst. P.55-Hannut, zm (OBP 90 + COBA 75) . . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    
E	 1028	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met lichte centrale, ogenvrije afst. P.57-Hasselt,  
			   zm/m (OBP 90 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 24	 . . . . . . .    
E	 1029	 0	 N° 1 “10c. bruin”, rechts nipt, maar intact, verder goed gerand, zeer mooie centrale  
			   afst. P.58 Heer, zm (OBP 90 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 30	 . . . . . . .    
E	 1030	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.59-Herentals, zm 
			   (OBP 90 + COBA 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 34	 . . . . . . .    
E	 1031	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, breed gerand, zeer mooie centrale afst. P.60-Herve, pracht ex.,  
			   zm (OBP 100 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 1032	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand + bladboord, mooie centrale afst. P.62-Huy,  
			   zm (OBP 90 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1033	 0	 N° 1d “10c. sepiabruin”, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.64-Jemeppe,  
			   zm (OBP 100 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1034	 0	 N° 1 “10c. bruin”, rechtsboven licht geraakt, maar verder zeer goed gerand, zeer mooie centrale, 
			   ogenvrije afst. P.66-Jodoigne, m/ntz (OBP 90 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 1035	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.68-Le-Fayt,  
			   zm (OBP 90 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1036	 ✉	 N° 1 “10c. bruin”, bovenaan ingesneden en verder zeer goed gerand + bladboord, op brief  
			   van Lens naar Mons 15/12/1849, zeer mooie centrale perceptiestempel P.69-Lens,  
			   m/ntz (OBP 220 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 1037	 0	 N° 1 “10c. bruin”, rechts nipt maar intact, verder zeer goed gerand, mooie centrale afst. P.69-Lens,  
			   zm (OBP 90 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 1038	 0	 N° 1 “10c. bruin” met P.72-Leuze, 4 brede randen, zm (COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 20	 . . . . . . .    
E	 1039	 0	 N° 1 “10c. bruin” op briefstukje, goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.73-Liège, zm (OBP 90). . . .   F	 22	 . . . . . . .    
E	 1040	 0	 N° 1 “10c. bruin” met P.75-Lokeren, brede randen, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
E	 1041	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.76-Louvain, 
			   pracht ex., zm (OBP 90 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 24	 . . . . . . .    
E	 1042	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en lichte centrale, ogenvrije afst. P.79-Marche,  
			   zm (OBP 90 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 34	 . . . . . . .    
E	 1043	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, centrale, wat vette afst. P.83-Mons,  
			   zm (OBP 90 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1044	 ✉	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand op mooie brief van P.85-Namur, naar Charleroy 17/4/1850,  
			   zm (OBP 220 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1045	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.93-Pépinster,  
			   zm (OBP 90 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
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E	 1046	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand op briefstuk, met mooie centrale afst. P.100-Renaix,  
			   zm (OBP 90 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1047	 0	 N° 1 “10c. bruin”, rechts nipt maar intact en verder zeer goed gerand, zeer mooie centrale,  
			   ogenvrije afst. P.102-Roulers, zm (OBP 90 + COBA 10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 24	 . . . . . . .    
E	 1048	 0	 N° 1 “10c. bruin” met P.102-Roulers met gebuur links, zm (COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1049	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale en ogenvrije afst. P.103-St.-Ghislain, 
			   zm (OBP 90 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1050	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.105-St.Nicolas,  
			   zm (OBP 90 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1051	 0	 N° 1 “10c. bruin” met P.105-St.-Nicolas, zm (COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 1052	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.112-Stavelot,  
			   zm (OBP 90 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 34	 . . . . . . .    
E	 1053	 0	 N° 1 “10c. bruin” met grote bladboord en gebuur bovenaan, prachtige centrale  
			   afst. P.114-Termonde, maar jammer genoeg spoor van horizontale plooi, zo niet prachtig,  
			   m/ntz (OBP 90 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 24	 . . . . . . .    
E	 1054	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.114-Termonde,  
			   zm (OBP 90 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1055	 0	 N° 1h “10c. rossig bruin”, bovenaan nipt, maar intact, verder goed gerand,  
			   mooie centrale afst. P.115-Thielt, zm/m (OBP 500 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 1056	 0	 N° 1c “10c. donkerbruin”, nipt aan rechterzijde doch verder zeer goed gerand, lichte centrale, 
			   ogenvrije afst. P.116-Thourout, zegel n° 196 van de plaat, zm/m (OBP 95 + COBA 60). . . . . . . . . . . . .            F	 34	 . . . . . . .    
E	 1057	 0	 N° 1 “10c. bruin” met P.119-Tongres, zm/m (COBA €75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 18	 . . . . . . .    
E	 1058	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, breed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.120-Tournay,  
	 	 	 fijne balken, pracht ex., zm (OBP 95 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
E	 1059	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand + gebuur en zeer mooie centrale afst. P.121-Tubize,  
			   zm (OBP 90 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1060	 0	 N° 1 “10c. bruin” in horizontaal paar, beide zegels zeer goed gerand en mooi gest. P.123-Verviers, 
			   zm (OBP 225 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 50	 . . . . . . .    
E	 1061	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.123-Verviers,  
			   zm (OBP 90 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1062	 0	 N° 1 “10c. bruin”, breed gerand en lichte centrale, ogenvrije doch wat onduidelijke  
			   afst. P.125-Vilvorde, zm (OBP ++ 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1063	 0	 N° 1 “10c. bruin”, onderaan nipt, maar intact en verder zeer goed gerand, lichte centrale afst. 
			   P.130-Wavre, zm (OBP 90 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 1064	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en mooie centrale, ogenvrije afst. P.132-Wetteren,  
			   zm (OBP 90 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1065	 0	 N° 1 “10c. bruin” met P.135-Zelzate, zm (COBA €75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1066	 ✉	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig op brief uit Halle naar Bruxelles 23/4/1850, zegel is wat slordig 
			   afgescheurd en onduidelijk gest., zo niet zeer mooi, zm/m (OBP 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 34	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1067	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, met zeer vette centrale distributiestempel D.1-Aeltre,  
			   m (OBP 90 + COBA 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    
E	 1068	 0	 N° “10c. bruin”, links zeer nipt, bovenzijde licht geraakt, maar wel zeer mooie distributie afst. 
			   D.4-Aubange, m (OBP 90 + COBA 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 14	 . . . . . . .    
E	 1069	 0	 N° 1 “10c. bruin”, aan 3 zijden geraakt, maar mooie zeldzame distributiestempel D.8-Brasschaet,  
			   ntz (OBP 90 + COBA 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1070	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije distributiestempel 
			   D.11-Chaudfontaine, zm (OBP 90 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 52	 . . . . . . .    
E	 1071	 0	 N° 1 “10c. grijs”, zeer nipt aan linkerzijde, maar verder goed gerand, zeer mooie centrale 
			   distributie afst. D.13-Dour, zm/m (OBP 90 + COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 1072	 0	 N° 1 “10c. bruin”, onderaan licht geraakt, maar verder breed gerand, prachtige centrale 
			   distributiestempel D.21-Havelange, m (OBP 90 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1073	 0	 N° 1 “10c. bruin”, nipt aan rechterzijde doch intact, verder zeer goed gerand, zeer mooie centrale 
			   distributiestempel D. 36-Mettet, zm (OBP 90 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 34	 . . . . . . .    
E	 1074	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand en zeer lichte centrale distributiestempel D.49-Santhoven, zm 
			   (OBP 90 + COBA 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 1075	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand + 2 geburen en lichte centrale distributiestempel 
			   D.54-Vroenhoven, zm (OBP 90 + COBA 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 1076	 0	 N° 1 “10c. bruin”, onderaan zeer licht geraakt en verder zeer goed gerand, zeer mooie centrale 
			   distributiestempel D.56-Walcourt, m/ntz (OBP 90 + COBA 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 1077	 0	 N° 1 “10c. bruin”, licht ingesneden aan linkerzijde, doch verder zeer goed gerand en prachtige 
			   centrale ambulant afst. “M.IV”, Tournay-Jurbise, m/ntz (OBP 90 + COBA 300). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 24	 . . . . . . .    
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E	 1078	 0	 N° 1 “10c. bruin”, zeer goed gerand met zeer mooie centrale, ogenvrije, rurale afst. 14 balken, 
	 	 	 pracht ex. met fotocertificaat J. Baete, zm (OBP 90 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 70	 . . . . . . .    
E	 1079	 0	 N° 1 “10c. bruin”, goed gerand met centrale, maar zeer zware rurale afst. 14 balken,  
			   m (OBP 90 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 20	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Kleuren
E	 1080	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en met zeer mooie centrale rurale afst. 14 balken,  
			   zm (OBP 60 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 70	 . . . . . . .    
E	 1081	 0	 N° 2c “20c. melkblauw”, brede randen en zeer lichte ogenvrije stempel, lichte dubbeldruk  
			   van linkse “20c.”, prachtzegel!, zm (OBP 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 50	 . . . . . . .    
E	 1082	 0	 N° 2c “20c. melkblauw”, goed gerand, prachtzegel, rurale afst. (positie #100 van de plaat), zm . . . . . .     F	 120	 . . . . . . .    
E	 1083	 0	 N° 2d “20c. zwartblauw”, lichte ogenvrije stempel, normaal gerand, m (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1084	 0	 N° 2e “20c. groenblauw”, mooi gerand en lichte, ogenvrije afstempeling, m (OBP €300). . . . . . . . . . . .           F	 50	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Perceptie
E	 1085	 0	 N° 2 (2x) “20c. blauw”, 2 verschillende tinten, beide goed gerand, zeer mooie centrale  
			   afst. P.2-Alost, zm (OBP 120 + COBA 30) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 22	 . . . . . . .    
E	 1086	 0	 N° 2 “20c. blauw”, mooi gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afstempeling P.4-Anvers,  
			   zm (OBP 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 12	 . . . . . . .    
E	 1087	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand, met zeer mooie centrale afst. P.9-Audenaerde,  
			   zm (OBP 60 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1088	 0	 N° 2 “20c. blauw” volrandig, links tegengesneden, ogenvrije afst. P.23-Bruges, 1° type in gebruik 
			   vanaf 1849, 17 lijnen horizontaal (COBA + 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1089	 ✉	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.24, op mooie briefomslag van 
			   Bruxelles naar Mons 22/4/1850, zm (OBP 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 34	 . . . . . . .    
E	 1090	 ✉	 N° 2 “20c. blauw” op brief van Charleroi naar Bruxelles 24/4/1851, zegel is licht geraakt aan 
			   linkse bovenzijde, verder volrandig en grote bladboord bovenaan en lichte centrale  
			   afst. P.25-Charleroi, m/ntz (OBP 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 14	 . . . . . . .    
E	 1091	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand + gebuur links, zeer mooie centrale,  
			   ogenvrije afst. P.25-Charleroi, zm (OBP 60 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 22	 . . . . . . .    
E	 1092	 0	 N° 2 “20c. blauw” met P.26-Châtelet, zm (COBA €20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1093	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand, lichte centrale afst. P.29-Courtrai, zm (OBP 60 + COBA 15). . . . . . . . .        F	 18	 . . . . . . .    
E	 1094	 0	 N° 2 “20c. blauw” met P.33-Dinant, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 1095	 0	 N° 2 “20c. blauw”, breed gerand op voorzijde van brief met zeer mooie centrale afst. P.45-Gand,  
			   zm (OBP 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 1096	 0	 N° 2 “20c. blauw” in paar, gedeeltelijk ingeknipt in de marge tussen beide zegels,  
			   zeer mooi gest. P.45-Gand, zm/m (OBP 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 24	 . . . . . . .    
E	 1097	 0	 N° 2 “20c. blauw”, breed gerand, zeer mooie centrale afst. P.45 Gand, zm (OBP +€60)  
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 18	 . . . . . . .    
E	 1098	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.47-Gembloux,  
			   zm (OBP 60 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1099	 0	 N° 2 “20c. blauw”, wat zware centrale afst. P.55-Hannut, zegel is horizontaal geplooid, m/ntz 
			   (OBP 60 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1100	 0	 N° 2 + 7 “20c. blauw”, rechts nipt, maar intact en zeer mooie centrale, ogenvrije  
			   afst. P.56-Harelbeke, bijgevoegd n° 7 met dezelfde afst., zm/m (OBP 70 + COBA 215). . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
E	 1101	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand + 2 geburen en mooie centrale, ogenvrije afst. P.62-Huy,  
			   zm (OBP 60 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 18	 . . . . . . .    
E	 1102	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.65-Jemappes,  
			   zm (OBP 60 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1103	 0	 N° 2 + 2A “20c. lichtblauw” + “20c. blauw” plaat II, beide volrandig, lichte centrale  
			   afst. P.68 Le-Fayt, zm/m (OBP 120 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1104	 0	 N° 2 “20c. blauw”, mooi gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.71-Lessines,  
			   zm (OBP 60 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1105	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig, op mooie brief van Liège naar Châtelet 5/10/1849, zm/m (OBP €150). . .    @	 18	 . . . . . . .    
E	 1106	 0	 N° 2 “20c. blauw” met P.75-Lokeren, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1107	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.76-Louvain,  
			   zm (OBP 60 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 18	 . . . . . . .    
E	 1108	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig op voorzijde van brief, mooi gestempeld met P.78-Malines,  
			   zm/m (OBP 60 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 1109	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer mooi gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.80-Marchiènne-au-Pont,  
			   pracht ex., zm (OBP 60 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 34	 . . . . . . .    
E	 1110	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand op mooi rouwbriefje van P.83-Mons naar Bruxelles 24/11/1850,  
			   zm (OBP 150 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1111	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand met klein bladboord en centrale, wat onduidelijke afst. P.83-Mons, 
			   zo niet zeer mooi, zm/m (OBP 60 + COBA 5) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 18	 . . . . . . .    



— 31 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1112	 0	 N° 2 “20c. blauw” met P.84-Mouscron, zm (COBA €30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 1113	 0	 N° 2 “20c. blauw” met P.86-Neufchâteau, zm (COBA €50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 1114	 ✉	 N° 2 “20c. blauw” op brief van P.89-Nivelles naar Brussel 12-10-1849, geschreven 
			   “Port payé + très pressée” (zegel onderaan ingesneden), m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 30	 . . . . . . .    
E	 1115	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand, prachtige centrale afst. P.90-Ostende, pracht ex.,  
			   zm (OBP 60 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1116	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig en lichte centrale, duidelijke afst. P.91-Pecq, moeilijk kantoor,  
			   m (OBP 60 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 1117	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig met zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.94-Peruwelz,  
			   zm/m (OBP 60 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 14	 . . . . . . .    
E	 1118	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.99-Quievrain,  
			   zm (OBP 60 + COBA 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 1119	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.105-St.-Nicolas,  
			   zm (OBP 60 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1120	 ✉	 N° 2 “20c. blauw” op brief (LAC) van P.105 St.-Nicolas naar Gand 13-4-1850,  
			   boîte rurale V “Sint Gillis Waas” (zegel ingesneden), m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 24	 . . . . . . .    
E	 1121	 0	 N° 2 “20c. blauw” met P.106-St.-Trond, zm (COBA €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1122	 0	 N° 2 “20c. blauw”, breed gerand + gebuur en zeer lichte centrale ogenvrije afst. P.112-Stavelot,  
			   zm (OBP 60 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1123	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer mooi gerand en zeer mooie centrale afst. P.114-Termonde,  
			   zm (OBP 60 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1124	 0	 N° 2 “20c. blauw”, breed gerand en centrale, wat vette afst. P.117-Thuin,  
			   zm/m (OBP 60 + COBA 30) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 18	 . . . . . . .    
E	 1125	 0	 N° 2 “20c. blauw”, rechts nipt, maar intact en verder goed gerand, alsook centrale,  
			   ogenvrije afst. P.118-Tirlemont, m (OBP 60 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 12	 . . . . . . .    
E	 1126	 0	 N° 2 “20c. blauw” met P.118-Tirlemont, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 1127	 0	 N° 2 “20c. blauw” volrandig en mooi gesneden, afst. P.120-Tournai, 17 dunne lijnen hor.  
			   (mogelijk afdruk van versleten stempel) (COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1128	 0	 N° 2 “20c. blauw”, breed gerand en zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.120-Tournay”,  
			   dikke balken, zm (OBP 60 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 22	 . . . . . . .    
E	 1129	 0	 N° 2 “20c. blauw”, breed gerand, prachtige, centrale, ogenvrije afst. P.123-Verviers, pracht ex., 
			   zm (OBP 60 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1130	 0	 N° 2 “20c. blauw” met P.123-Verviers, zm/m (COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1131	 ✉	 N° 2 “20c. blauw” op brief (LAC) van P.125-Vilvoorde naar Anvers 5, 12 oct 1849  
			   (zegel is in zeer slechte staat) met “Boîte rurale Z-Rumbeek”, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1132	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand, mooie centrale afst. P.126-Virton, zm (OBP €60 + COBA €60). . . . . . .      F	 24	 . . . . . . .    
E	 1133	 0	 N° 2 “20c. blauw”, bovenaan licht geraakt, verder goed gerand, mooie centrale,  
			   ogenvrije afst. P.138-Chaudfontaine, m/ntz (OBP 60 + COBA 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Distributie en speciale stempels
E	 1134	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand, op briefstukje, met zeer mooi centrale, ogenvrije distributie  
			   afst. D.13-Dour, zm (OBP 60 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 1135	 0	 N° 2 “20c. blauw”, rechtsboven nipt, maar intact en verder zeer goed gerand, zeer mooie centrale, 
			   ogenvrije distributiestempel D.18-Ghistelle, zm/m (OBP 60 + COBA 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 60	 . . . . . . .    
E	 1136	 0	 N° 2 “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale distributie afst. D.36-Mettet,  
			   zm (OBP 60 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1137	 0	 N° 2 “20c. blauw” met D.47-Rance, zm/m (COBA €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1138	 0	 N° 2 “20c. blauw”, goed gerand, zeer lichte centrale distributie afst. D.54-Vroenhoven,  
			   zm (OBP 60 + COBA 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 50	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Kleuren
E	 1139	 ✉	 N° 2Aa “20c. leiblauw” op zeer mooie brief van Louvain naar Liège 24/7/1850 zegel is zeer nipt  
			   aan rechterzijde, verder zeer goed gerand + gebuur en zeer mooie centrale afst. P.76-Louvain,  
			   zm/m (OBP 350 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 34	 . . . . . . .    
E	 1140	 0	 N° 2Aa “20c. leiblauw”, mooi gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.93-Pepinster,  
			   zm (OBP 150 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 1141	 0	 N° 2Ab “20c. diepblauw”, rechts nipt maar intact, verder goed gerand, mooie centrale  
			   afst. P.49-Gheel, zegel heeft spoor van horizontale plooi, zeldzaam!, ntz (OBP 110 + COBA 150). . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1142	 0	 N° 2Ab “20c. diepblauw”, goed gerand en mooie centrale, ogenvrije afst. P.133-Ypres,  
			   zm (OBP 110 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 1143	 0	 N° 2d “20c. zwartblauw”, goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.105-St.-Nicolas,  
			   zm (OBP 175 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 30	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Perceptie
E	 1144	 ✉	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand, mooi gestempeld P.4-Anvers, op mooie brief naar Bruxelles 
			   30/3/1850, zm (OBP 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 44	 . . . . . . .    
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E	 1145	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.13-Bastogne,  
			   zm (OBP 60 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1146	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale afstempeling P.14-Beaumont,  
			   zm (OBP 60+ COBA 35) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1147	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.18-Binche,  
			   zm (OBP 60 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1148	 0	 N° 2A “20c. blauw”, breed gerand op groot briefstuk, met zeer mooie centrale, ogenvrije  
			   afst. P.20-Bouillon, zm (OBP 60 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 1149	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand + volle gebuur en zeer mooie lichte centrale, ogenvrije  
			   afst. P.23-Bruges, zm (OBP 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 1150	 ✉	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand op kleine briefomslag van Bruxelles naar Gosselies 20/5/1850, 
			   zegel wat zwaar gest., zo niet zeer mooi, zm/m (OBP 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 1151	 0	 N° 2A “20c. blauw” in verticaal paar, beide zegels goed tot zeer goed gerand en mooie  
			   centrale afst. P.24-Bruxelles, zm (OBP 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 40	 . . . . . . .    
E	 1152	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand, mooi centrale, ogenvrije afst. P.33-Dinant,  
			   zm (OBP 60 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 18	 . . . . . . .    
E	 1153	 0	 N° 2A “20c. blauw”, breed gerand bladboordje met zeer mooie centrale afst. P.33-Dinant,  
			   zm (OBP 60 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 1154	 0	 N° 2A “20c. lichtblauwe”, zeer breed gerand bladboordje, positie 111 van de plaat, met zeer  
			   mooie centrale, ogenvrije afstempeling P.85-Namur, pracht. ex., zm (OBP 60 + COBA 5). . . . . . . . . . . .           F	 40	 . . . . . . .    
E	 1155	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.103-St.Ghislain,  
			   zm (OBP 60 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1156	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en mooie centrale afst. P.112-Stavelot, zm (OBP 60 + COBA 40). . . . .    F	 20	 . . . . . . .    
E	 1157	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en met mooie centrale afst. P.113-Tamise,  
			   zm (OBP 60 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1158	 0	 N° 2A “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.123-Verviers,  
			   zm (OBP 60 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1159	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand en mooie centrale, ogenvrije afst. P.134-Zele,  
			   zm (OBP 60 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1160	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig op briefstukje met mooie centrale, ogenvrije afst. P.135-Zelzaete, 
			   zm (OBP 60 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1161	 0	 N° 2A “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale en ogenvrije afst. P.137-Aeltre,  
			   zm (OBP 60 + COBA 400) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 100	 . . . . . . .    

Epauletten - Samenstellingen
E	 1162	 0	 N° 1 + 2 “10c. bruin” + 20c. blauw”, beiden goed tot zeer goed gerand en zeer mooie  
			   centrale afst. P.24-Bruxelles, zm (OBP 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1163	 0	 N° 1/2 + 6/7 +10A + 11A + 14/15 Kleine stempelverzameling met 9 zegels van het  
			   perceptiekantoor P.27-Chimay, n° 1/2 nipt maar volrandig, zm/m/ntz (OBP 228 + COBA 132). . . . . . .        @	 34	 . . . . . . .    
E	 1164	 0	 N° 1 + 2 “10c. bruin” en “20c. blauw”, beiden goed gerand, mooie centrale afst. 
			   P.42-Fontaine-L’Evêque, zm (OBP 150 + COBA 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 30	 . . . . . . .    
E	 1165	 0	 N° 1 + 2 “10c. bruin” + “20c. blauw” op briefstukje, beiden nipt gerand, maar intact en  
			   zeer mooie centrale afst. P.96-Philippeville, zm/m (OBP 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 24	 . . . . . . .    
E	 1166	 0	 N° 1 + 2 “10c. bruin” + “20c. blauw” op briefstukje, beiden nipt, maar volrandig, met zeer mooie 
			   centrale afst. P.122-Turnhout, zm/m (OBP 150 + COBA 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 1167	 0	 N° 1 (2x) + 2 (5x) + 4 + 6 en 7, 10 volrandige tot zeer breed gerande zegels w.o. n° 2 met  
			   bladboord + gebuur, zm (OBP 570) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 60	 . . . . . . .    
E	 1168	 0	 N° 2 (10x) “20c. blauw”, 10 goed gerande ex., div. afst. en tinten w.o. n° 2Ac lila-achtig blauw 
			   (OBP 250), zm (OBP 1.060). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 120	 . . . . . . .    
E	 1169	 0	 N° 2 (10x) Alle mooi gerand, 1 nipt aangesneden, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 100	 . . . . . . .    

MEDAILLONS
Medaillons - Proeven & Herdrukken
E	 1170	 ❒	 Proeven Delpierre, 2 niet aangenomen ontwerpen in het blauw en in het bister, zm/m/ntz . . . . . . . . . .         F	 50	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. 
E	 1171	 0	 N° 3 in paar met bladboord, prachtig, zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 40	 . . . . . . .    
E	 1172	 0	 N° 3/5 Alle drie volrandig, n° 3 met bladboord, n° 5 met P.21-Boussu,  
			   zm (OBP 700 + COBA voor n° 5: + 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 70	 . . . . . . .    
E	 1173	 0	 N° 3 + 4 Beide volrandig met P.134-Zele, m/ntz (OBP €185 + COBA +€55). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Perceptie 
E	 1174	 0	 N° 3 “10c. bruin” met P.117-Thuin, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 24	 . . . . . . .    
E	 1175	 0	 N° 3A “10c. donkerbruin”, goed gerand, mooie centrale afst. P.1-Aerschot,  
			   zm (OBP 115 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 20	 . . . . . . .    
E	 1176	 0	 N° 3 “10c. bruin”, goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.2-Alost, zm (OBP 115 + COBA 10). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    



— 33 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1177	 0	 N° 3 “10c. bruin”, goed gerand, mooie centrale afst. P.23-Bruges, zm (OBP €115) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 24	 . . . . . . .    
E	 1178	 0	 N° 3A “10c. donkerbruin”, zeer goed gerand bladboordje + 2 geburen, zeer mooie  
			   centrale afst. P.24-Bruxelles, zm (OBP 115) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 24	 . . . . . . .    
E	 1179	 ✉	 N° 3 “10c. bruin”, breed gerand + gebuur op brief van Charleroi, ter stede 14/12/1850,  
			   zeer mooie centrale afst. P.25-Charleroi, zm (OBP + 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 1180	 ✉	 N° 3 met P.27-Chimay, volrandig 31/8/1851?, zm (OBP €200 + COBA €20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 50	 . . . . . . .    
E	 1181	 0	 N° 3 “10c. bruin” met P.42-Fontaine-L’Evêque, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 14	 . . . . . . .    
E	 1182	 0	 N° 3 “10c. bruin”, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.47-Gembloux,  
			   zm (OBP 115 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 24	 . . . . . . .    
E	 1183	 0	 N° 3 “10c. bruin” in goed gerand paar met mooie afst. P.51-Grammont, klein knipje in de  
			   marge tussen beide zegels, maar toch zeer mooi, zm (OBP 275 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 1184	 0	 N° 3 “10c. bruin”, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.59-Herentals,  
			   zm (OBP 115 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 1185	 0	 N° 3A “10c. bruin”, goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.62-Huy,  
			   zm (OBP 115 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 1186	 0	 N° 3A “10c. donkerbruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.73-Liège,  
			   18-balkenstempel, zm (OBP 115) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 22	 . . . . . . .    
E	 1187	 0	 N° 3A “10c. donkerbruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.76-Louvain,  
			   zm (OBP 115 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1188	 0	 N° 3 “10c. bruin”, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije, afst. P.79-Marche,  
			   zm (OBP 115 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1189	 0	 N° 3 “10c. bruin”, zeer goed gerand + 2 geburen en zeer mooie centrale afst. P.83-Mons,  
			   zm (OBP 115 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 24	 . . . . . . .    
E	 1190	 0	 N° 3 “10c. bruin”, breed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.85-Namur,  
			   zm (OBP 115 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 24	 . . . . . . .    
E	 1191	 ✉	 N° 3 “10c. bruin” op brief van P.85-Mons naar Peruwelz 3-5-1851, boîte rurale P, zm . . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
E	 1192	 0	 N° 3 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.90-Ostende,  
			   zm (OBP 115 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1193	 0	 N° 3A “10c. bruin”, goed gerand, lichte centrale afst. P.94-Peruwelz, zm (OBP 115 +- COBA 15) . . . . . .     F	 20	 . . . . . . .    
E	 1194	 0	 N° 3A “10c. bruin”, zeer goed gerand met bladboord, zeer mooie centrale afst. P.109-Sotteghem,  
			   zm (OBP 115 + COBA 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1195	 0	 N° 3 “10c. bruin”, zeer goed gerand en lichte centrale, ogenvrije afst. P.113-Tamise,  
			   zm (OBP 115 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 22	 . . . . . . .    
E	 1196	 0	 N° 3 “10c. bruin”, zeer goed gerand + gebuur onderaan en zeer mooie centrale,  
			   ogenvrije afst. P.114-Termonde, zm (OBP 115 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 24	 . . . . . . .    
E	 1197	 0	 N° 3 “10c. bruin”, breed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.117-Thuin,  
			   pracht ex., zm (OBP 115 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1198	 0	 N° 3 “10c. bruin”, breed gerand (1 gebuur) prachtige centrale, ogenvrije afst. P.122 Turnhout, 
			   pracht ex., zm (OBP 115 + COBA 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 34	 . . . . . . .    
E	 1199	 ✉	 N° 3 ‘10c bruin’ met P.130-Wavre, volrandig, luxe, zm (OBP €17,50 + COBA €5). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 1200	 0	 N° 3 “10c. bruin”, breed gerand en centrale ogenvrije afst. P.135-Zelzaete,  
			   zm (OBP 115 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 1201	 0	 N° 3 “10c. bruin”, zeer goed gerand, lichte centrale afst. P.147-Eghezee,  
			   zm (OBP 115 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1202	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig en mooie centrale afst. P.148-Walcourt, zm (OBP 115 + COBA 20) . . . . . . .      F	 24	 . . . . . . .    
E	 1203	 0	 N° 3 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer lichte beeldvrije afst. P.156-Chenee (moeilijk leesbaar), 
			   stempelmeerwaarde niet gerekend, zm (OBP + 115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 1204	 ✉	 N° 3 ‘10c bruin’ met P.156-Chênée met bladboord, zm (OBP €115 + COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 50	 . . . . . . .    
E	 1205	 0	 N° 3 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.158-Ecaussinnes,  
			   zm (OBP 115 + 50) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 34	 . . . . . . .    
E	 1206	 0	 N° 3 “10c. bruin” (In paar), beide goed gerand en mooie centrale afst. P.160 Roux,  
			   zm (OBP 275 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 60	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. 
E	 1207	 0	 N° 4 “20c. blauw”, goed gerand + 2 geburen en zeer mooie centrale afst. P.26-Châtelet,  
			   duidelijke variëteit (N° 4-V4 W.B.) “Retouche van het gebladerte links onderaan”,  
			   zm (OBP 70 + COBA 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 24	 . . . . . . .    
E	 1208	 0	 N° 4 “20c. blauw”, onderaan licht geraakt, maar verder zeer goed gerand en prachtige 
			   distributiestempel D.4-Aubange, m (OBP 70 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1209	 0	 N° 4-V3 “20c. blauw”, breed gerand + 3 geburen en duidelijke variëteit “Retouche van  
			   het rechter gebladerte” (W.B. 4-V7), en met lichte centrale kopvrije afst., pracht ex.,  
			   zm (OBP 210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 40	 . . . . . . .    
E	 1210	 ✉	 N° 4 (na te zien) en N° 5 volrandig (zm), links breed gerand, brief naar Londen,  
			   mooie stempel.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 100	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. - Perceptie
E	 1211	 ✉	 N° 4 Goed gerand met P.73-Luik, mooie afstempeling naar Mechelen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 1212	 0	 N° 4A “20c. donkerblauw” met bladboord, lichte centrale, ogenvrije afst. P.4 Anvers,  
			   pracht ex., zm (OBP 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 34	 . . . . . . .    
E	 1213	 0	 N° 4 “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.24-Anvers, zm (OBP €70) . . . . . . . . . . . .             @	 14	 . . . . . . .    
E	 1214	 ✉	 N° 4A “20c. donkerblauw”, zeer goed gerand, zeer mooie afst. P.24 op zeer mooie brief van 
			   Bruxelles naar Gand 12/12/1850, zm (OBP 160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1215	 0	 N° 4A “20c. donkerblauw”, breed gerand + 2 geburen, mooie centrale afst. P.24-Bruxelles,  
			   zm (OBP 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 1216	 0	 N° 4 “20c. blauw” met P.25-Charleroi, breed gerand langs 3 zijden, centrale  
			   ogenvrije afstempeling, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 1217	 0	 N° 4A “20c. donkerblauw”, zeer goed gerand + gebuur, zeer mooie centrale, ogenvrije  
			   afst. P.29-Courtrai, zm (OBP 70 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 20	 . . . . . . .    
E	 1218	 0	 N° 4 “20c. blauw”, zeer breed gerand, prachtige centrale, ogenvrije afst. P.44-Furnes, prachtzegel, 
			   zm (OBP ++ 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 24	 . . . . . . .    
E	 1219	 ✉	 N° 4 “20c. blauw”, zeer goed gerand, op zeer mooie brief van Gand naar Tieghem 29/11/1849,  
			   zm (OBP 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1220	 ✉	 N° 4 “20c. blauw”, zeer goed gerand op mooie brief van Liège naar Bruxelles 6/2/1851,  
			   zm (OBP 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1221	 0	 N° 4A “20c. donkerblauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.73-Liège, 
			   18-balkenstempel, zm (OBP 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 18	 . . . . . . .    
E	 1222	 ✉	 N° 4 “20c. blauw”, zeer goed gerand + gebuur op mooie brief van P.79-Marche naar  
			   Liège 19/2/1851, zm (OBP 70 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 1223	 0	 N° 4 “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.123-Verviers,  
			   zm (OBP 70 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 18	 . . . . . . .    
E	 1224	 ✉	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig, op mooie brief van P.148 Walcourt naar Bruxelles 5/4/1851, zm 
			   (OBP 150 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 34	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. 
E	 1225	 *	 N° 5 “40c. karmijnroze” op dun papier, licht ingesneden rechts onderaan, zeer fris van kleur  
			   en ingedroogde, originele gom, m/ntz (OBP 5.700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 250	 . . . . . . .    
E	 1226	 0	 N° 5a “40c. karmijn framboos” in paar, zegel rechts tegengesneden aan zijkant, verder zeer  
			   goed gerand en lichte afstempeling P.123-Verviers, zm/m (OBP 1.300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 1227	 0	 N° 5a “40c. karmijnframboos”, goed gerand + gebuur en lichte beeldvrije afst.,  
			   mogelijk P.75-Lokeren, zm (OBP 625). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 60	 . . . . . . .    
E	 1228	 0	 N° 5a “40c. karmijn framboos”, 2 zijden licht geraakt, maar zeer mooie centrale distributiestempel 
			   D.2-Amay, m/ntz (OBP 625 + COBA 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1229	 0	 N° 5 “40c. karmijn”, goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.7-Ath,  
			   zm (OBP 575 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 90	 . . . . . . .    
E	 1230	 0	 N° 5 “40c. karmijn”, goed gerand, wat slordige afst. P.23-Bruges en verschillende sporen van 
			   gomkreuken, mooi albumstuk, m (OBP 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 1231	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, breed gerand + volle gebuur, prachtige centrale afst. P.24-Bruxelles, 
			   pracht ex., zm (OBP 575) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 120	 . . . . . . .    
E	 1232	 ✉	 N° 5 “40c. karmijn”, bovenaan ingesneden doch verder goed gerand, mooie centrale afst. 
			   P.24-Bruxelles op mooie briefomslag van Bruxelles naar Parijs 29/1/1851 (2 dagen voor invoering 
			   van de zegels zonder kader in wmk.), m/ntz (OBP 1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 50	 . . . . . . .    
E	 1233	 ✉	 N° 5 “40c. karmijnroze”, zeer breed gerand, zeer mooie centrale afst. P.24-Bruxelles, naar Parijs 
			   8/3/1851, brief is beschadigd, maar zegel is prachtig, zm/m (OBP 1.100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 150	 . . . . . . .    
E	 1234	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, mooi gerand, zeer mooie afst. P.25-Charleroi, zm (OBP 575 + COBA 10) . . . . .    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1235	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze” in paar met P.45-Gand, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 1236	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, tegengesneden onderaan, maar verder goed gerand,  
			   prachtige centrale afst. P.62-Grammont, zm/m (OBP 575 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 50	 . . . . . . .    
E	 1237	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, goed gerand, prachtige centrale, ogenvrije afst. P.58-Heer, pracht ex.,  
			   zm (OBP 575 + COBA 150) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 150	 . . . . . . .    
E	 1238	 0	 N° 5 “40c. karmijn-roze”, zeer goed gerand en prachtige centrale afst. P.62-Huy,  
			   zm (OBP 575 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 120	 . . . . . . .    
E	 1239	 0	 N° 5 Volrandig, met bladboord, P.73-Luik, zm (OBP €575) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 66	 . . . . . . .    
E	 1240	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, breed gerand en prachtige centrale afst. P.83-Mons, pracht ex.,  
			   zm (OBP 575 + COBA 10) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 150	 . . . . . . .    
E	 1241	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze” op briefstukje, zeer goed gerande zegel met mooie centrale afst. 
			   P.90-Oostende, zm (OBP 575 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 70	 . . . . . . .    
E	 1242	 0	 N° 5a “40c. karmijnframboos”, goed gerand en mooie centrale afst. P.103-St.-Ghislain,  
			   zm (OBP 625 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 70	 . . . . . . .    



— 35 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1243	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, zeer licht geraakt linksboven, maar verder zeer goed gerand,  
	 	 	 zeer fijne centrale afst. P.120-Tournay, fijne balken, mooi albumstuk, m (OBP 575 + COBA 50). . . . . .       @	 34	 . . . . . . .    
E	 1244	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, goed gerand, mooie centrale afst. P.123-Verviers, maar enkele  
			   hoekplooi- en gomplooitjes, m (OBP 575 + COBA 15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 34	 . . . . . . .    
E	 1245	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, goed gerand en zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.133-Ypres,  
			   zm (OBP 575 + COBA 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 70	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Samenstellingen
E	 1246	 0	 N° 5 (5x) Alle volrandig, zm (OBP €2.875) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 240	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent.
E	 1247	 (*)	 N° 6 “10c. bruin”, mooie randjes en frisse kleur, miniem dun vlekje en nagegomd, m (OBP €600) . . . . .    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1248	 (*)	 N° 6A “10c. bruin”, zonder gom, nipt volrandig, dik papier, zm (OBP €525) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1249	 0	 N° 6-Cu “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.102-Roulers en met 
			   spectaculaire curiositeit “diepe verticale accordeonplooi”, prachtig, zm (OBP ++ 10). . . . . . . . . . . . . . .              F	 20	 . . . . . . .    
E	 1250	 0	 N° 6-Cu “10c. bruin”, breed gerand, met mooie curiositeit “horizontale accordeonplooi”,  
			   zm (OBP ++ 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
E	 1251	 0	 N° 6 Herbruikte zegel op voorkant “JEMEPPE”, postfraude, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1252	 ✉	 N° 6 Rechts ingesneden, verder zeer goed gerand, groot brieffragment, dubbel getaxeerd  
			   wegens vermeend ontbreken van de zegel, los bijgevoegd, taxatie overal geannuleerd,  
			   zegel met knipje in de rand, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 60	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Perceptie
E	 1253	 0	 N° 6 “10c. bruin” in paar, zeer goed gerand, op groot briefstuk met prachtige centrale afst. 
			   P.1-Aerschot, op elke zegel, prachtig!, zm (OBP 25 + COBA 16) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 20	 . . . . . . .    
E	 1254	 0	 N° 6 in strip van 4 zegels, allen zeer goed gerand, lichte centrale afst. P.49-Gheel, zeldzaam,  
			   zm (OBP 150 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 50	 . . . . . . .    
F	 1255	 ✉	 N° 6 (2x) op brief, 1 zegel nipt van P.63-Iseghem naar Gand 26/1/1853, 7 op brief, goed gerand  
			   van P.63-Iseghem naar Anvers 15/5/1853, zm (OBP + 88). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 1256	 0	 N° 6A “10c. bruin”, breed gerande hoekbladboord met prachtige ideale afst. P.74-Lièrre,  
			   luxe stuk, zm (OBP 9 + COBA 8). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 1257	 0	 N° 6 “10c. bruin” in verticaal paar, zeer breed gerand + volle gebuur en prachtige centrale  
			   afst. P.78-Malines, prachtpaar van de plaat IV-A, zm (OBP 25 + COBA 4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 24	 . . . . . . .    
E	 1258	 0	 N° 6 in blok van 4, plaatnr. 2, volrandig met P.83-Mons, zm/ntz (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 50	 . . . . . . .    
E	 1259	 0	 N° 6 + 6 (in paar) “10c. bruin”, breed gerand bladboordje + “10c. bruin” in breed gerand paar,  
			   beiden zeer mooie centrale afst. P.131- Wervicq, zm (OBP 35 + COBA 36). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 18	 . . . . . . .    
E	 1260	 0	 N° 6 “10c. bruin”, licht geraakt aan linkerzijde, maar verder goed gerand en met zeer mooie  
			   centrale perceptiestempel P.136-Mechelen-Meuse, met verticale balken ipv. horizontaal, zeldzaam!,  
			   ntz (COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1261	 0	 N° 6 Goed gerand en mooie zeldzame 8-balkenstempel P.145-Vertryck, zm (OBP €10 + COBA €75). . .    @	 14	 . . . . . . .    
E	 1262	 0	 N° 6 “10c. bruin” (Plaatnr. II), breed gerand met bladboord en prachtige centrale,  
			   ogenvrije afst. P.148-Walcourt, pracht ex., zm (OBP ++ 10 + COBA 6) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 18	 . . . . . . .    
E	 1263	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, zeer goed gerand op mooie briefomslag van P.159-Luttre naar  
			   Nivelles 26/3/1852, prachtig gest., zm (OBP 17,50 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 18	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Distributie- en speciale stempels
E	 1264	 ✉	 Lot van 2 zeer mooie brieven m.b.t. dezelfde transactie tussen handelaren van Aalst en Ninove, 
			   beiden gefrankeerd met n° 6, “10c. bruin” zeer goed gerand en zeer mooie distributie  
			   afst. D.2-Alost, respectievelijk 28/1/1857 en 31/1/1857, zm (OBP 35 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 24	 . . . . . . .    
E	 1265	 0	 N° 6 “10c. bruin” in paar, uitzonderlijk breed gerand (met bladboord en 2 volle geburen),  
			   beiden met centrale distributiestempel D.3 Gavere, zm (OBP ++ 25 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 40	 . . . . . . .    
E	 1266	 0	 N° 6 “10c. bruin”, breed gerand + bladboord, gebuur en prachtige centrale, ogenvrije 
			   distributiestempel D.3-Gavere, pracht ex., zm (OBP ++ 10 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 1267	 0	 N° 6 “10c. bruin”, plaat II, zeer goed gerand en zeer mooie centrale distributiestempel 
			   D.4-Aubange, zm (OBP 10 + COBA 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 18	 . . . . . . .    
E	 1268	 0	 N° 6 “10c. bruin”, breed gerand, prachtige centrale, ogenvrije distributiestempel D.4-Aubange,  
			   zm (OBP 10 + COBA 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 12	 . . . . . . .    
E	 1269	 0	 N° 6A “10c. bruin” in paar, linkerzegel licht geraakt aan onderkant links, verder goed gerand  
			   en beiden zeer mooie distributiestempel D.4-Aubange, zm/m (OBP 25 + COBA 70) . . . . . . . . . . . . . .               @	 16	 . . . . . . .    
E	 1270	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, met zeer mooie centrale distributiestempel D.7-Blankenberghe,  
			   zm (OBP 10 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1271	 ✉	 N° 6 in paar op mooie brief van D.9-Bree naar Brussel 29.11.1854, onderste zegel beschadigd, 
			   bovenste breed gerand met de typische zware beïnkting van de marges van plaat III,  
			   zm/m (OBP 70 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 1272	 0	 N° 6 “10c. bruin” met bladboord, bovenaan en rechts zeer nipt, maar prachtige centrale 
			   distributiestempel D.10-Capelle-au-Bois, zm/m (OBP 10 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 12	 . . . . . . .    



— 36 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1273	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, onderaan nipt, maar intact, verder zeer goed gerand, op mooie brief van 
			   D.12-Kruishoutem naar Gand 12/7/1854, zm (OBP 17,50 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1274	 0	 N° 6 “10c. bruin” in paar op briefstukje, beide zegels, zeer goed gerand en zeer mooie  
			   centrale distributie afst. D.14-Duffel, zm (OBP 25 + COBA 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 30	 . . . . . . .    
E	 1275	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, lichtjes ingesneden op rouwbrief van ‘s Gravenwezel, via D.18-Brasschaet  
			   naar Antwerpen 21/8/1855, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 1276	 0	 N° 6 (2x) “10c. bruin”, zeer goed gerand en met mooie centrale distributiestempel D.38-Nandrin  
			   en D.22-Herbestahl, zm (OBP 20 + COBA 45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1277	 0	 N° 6 “10c. bruin”, goed gerand, zeer mooie centrale distributiestempel D.22-Herbestahl,  
			   zm (OBP 10 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1278	 0	 N° 6 “10c. bruin”, breed gerand en mooie centrale, ogenvrije distributie afstempeling D.27-Isque, 
			   zm (OBP 10 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1279	 0	 N° 6A-PLIV “10c. bruin”, zeer breed gerand, prachtige centrale distributiestempel D.36-Anthée, 
			   pracht ex., zm (OBP 10 + COBA 25) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 20	 . . . . . . .    
E	 1280	 0	 N° 6 “10c. bruin”, mooi gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije distributiestempel D.38-Nandrin, 
			   zm (OBP 10 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1281	 ✉	 N° 6 “10c. bruin” op mooie brief van D.39-Nederbrakel naar Audenaerde 5/5/1856, zegel licht 
			   ingesneden in linkerbovenhoek, maar verder zeer goed gerand en zeer mooi gest.,  
			   m/ntz (OBP 17,50 + COBA 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 1282	 0	 N° 6A “10c. bruin” in paar, beide zegels zeer goed gerand, prachtig gestempeld D.47-Rance,  
			   zm (OBP 25 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 26	 . . . . . . .    
E	 1283	 0	 N° 6 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale distributiestempel D.54-Vroenhoven,  
			   zm (OBP 10 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1284	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, zeer goed gerand op briefomslag van D.59-Wellin naar Dinant 29/9/1852,  
			   brief wat beschadigd, maar zegel zeer mooi en prachtig gest., zm/m (OBP 17,50 + COBA 15). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1285	 0	 N° 6 “10c. bruin”, mooi gerand, lichte centrale distributie afst. D.60-Wespelaer,  
			   zm (OBP 10 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 16	 . . . . . . .    
E	 1286	 0	 N° 6 “10c. bruin”, goed gerand, lichte centrale distributiestempel D.64-Hamme-Mille,  
			   zm (OBP 10 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1287	 0	 N° 6A “10c. bruin”, goed gerand, zeer lichte, centrale distributiestempel D.65-Warnant-Dreye,  
			   zm (OBP 10 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1288	 0	 N° 6 “10c. bruin”, zeer goed gerand op mooie brief van D.66-Mechelen-Meuse, naar  
			   Lanaeken 23.9.1857 via Vroenhoven, mooie centrale distributiestempel op de zegel,  
			   zm (OBP 17,50 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 24	 . . . . . . .    
E	 1289	 ✉	 N° 6 “10c. bruin” op mooie brief van D.70-Braine-L’Alleud naar Sart-Dames-Avelines 6/2/1858, 
			   zegel links wat onregelmatig gerand, zo niet zeer mooi en zeer mooie centrale distributie afst.,  
			   zm/m (OBP 17,50 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 18	 . . . . . . .    
E	 1290	 ✉	 N° 6 “10c. bruin” in verticaal paar op mooie brief van D.79-Wervicq naar Liège 3/10/1856,  
			   bovenste zegel licht geraakt aan rechterzijde, maar wel zeer mooie distributie afst.,  
			   zm/m (OBP 25 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 1291	 0	 N° 6 “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale distributie afst. D.82-Denderleeuw,  
			   zm (OBP 10 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1292	 0	 N° 6 “10c. bruin”, plaat IV-A, zeer goed gerand en prachtige centrale ambulantstempel 
			   M.VI-Midi 6, pracht ex., zm (OBP 10 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 20	 . . . . . . .    
E	 1293	 0	 N° 6 “10c. bruin” in paar, linker zegel zeer licht geraakt aan de onderkant, verder zeer goed  
			   gerand en mooie ambulant afst. “M.VII” Midi 6, verticale balken, zm/m (OBP 25 + COBA 100) . . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1294	 0	 N° 6 “10c. bruin”, goed gerand met rurale afst. 18 balken, zm/m (OBP €10 + COBA €100). . . . . . . . . .         F	 14	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Samenstellingen
E	 1295	 0	 N° 6/7 Stempelverzameling met 39 goed gerande zegels, allen met verschillende  
			   perceptiestempels tussen P.2 en P.156, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 1296	 0	 N° 6 (2x) + 10A/11A + 15 Kleine stempelverzameling met 5 volrandige zegels, mooi gest. met 
			   P.63-Iseghem, waarbij n° 6 met 8-balkenstempel, zm (OBP 49 + COBA 92). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1297	 0	 N° 6 (4x) + 7 (4x), 8 breed gerande zegels met bladboord, zm (OBP €80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 24	 . . . . . . .    
E	 1298	 0	 N° 6 (6x) “10c. bruin”, breed gerand + bladboord met betere afst. P.20, P.25, P.43, P.89, P.114 
			   en P.150, pracht ex., zm (OBP 60 + COBA 43). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 24	 . . . . . . .    
E	 1299	 0	 N° 6 (8x) “10c. bruin”, 8 uitgezochte ex. breed gerand, w.o. 3 met bladboord en diverse zeer  
			   mooie afstempelingen, zm (OBP 80 + COBA 21). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Algemeen
E	 1300	 ❒	 N° 7 (2x) Beide licht geraakt, verstuurd uit Brussel 20/01/1856, naar Parijs, op verso  
			   “1er Rayon 10, rue Duphot”, zeldzaam, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1301	 (*)	 N° 7 “20c. blauw”, dun papier, links kort aangesneden, rechter bovenhoek aangesneden,  
			   m/ntz (OBP 690) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 40	 . . . . . . .    
F	 1302	 0	 N° 7 (28x) “20c. blauw”, 28 zegels van de plaat met verschillende retouches van plaat II,  
			   tussen zegels n° 7 en 197, alle zegels goed gerand, zm (OBP + 280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Variëteiten
E	 1303	 0	 N° 7-V2 “20c. blauw”, zeer goed gerand en met duidelijke variëteit “cirkeltje op jas”, 
			   zegel 182 van plaat I, zm (OBP 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 24	 . . . . . . .    
E	 1304	 0	 N° 7-V-W.B. (6x) “20c. blauw”, alle zegels goed gerand, met duidelijke variëteit W. Balasse w.o. 
			   n° 7-V9, V11, V13, V15, V18 en V22, zm (OBP +/- 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 24	 . . . . . . .    
E	 1305	 0	 N° 7-Cu “20c. blauw”, breed gerand bladboordje + gebuur en zeer mooie centrale roeststempel 
			   “Rouille de Bruxelles”, met experimentele inkt, komt enkel voor op stempels P.24-Brux. en  
			   n° 7 “20c. blauw”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 20	 . . . . . . .    
E	 1306	 0	 N° 7-Cu “20c. blauw”, breed gerand bladboordje met verticale accordeonplooi, zm (OBP ++€10) . . . .     @	 18	 . . . . . . .    
E	 1307	 0	 N° 7-Cu “20c. blauw”, volrandige zegels met verticale accordeonplooi, zm (OBP ++€10). . . . . . . . . . .            @	 14	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Perceptie
F	 1308	 0	 N° 7 (56x) Zeer mooie verzameling perceptiekantoren (56 verschillende) tussen P.2 en 15, alle zeer 
			   goed gerand en zeer goed leesbare stempels, met veel betere kantoren en diverse prachtex., zm. . . .     @	 70	 . . . . . . .    
E	 1309	 ✉	 N° 7 “20c. blauw”, zeer goed gerand op mooie brief van Beaumont naar Châtelet 5/9/1854,  
			   zeer mooi gest. P.14-Beaumont, zm (OBP ++ 17,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 12	 . . . . . . .    
E	 1310	 0	 N° 7 “20c. blauw”, breed gerand paar met linker bladboord, zeer mooie afst. P.22-Braine-Le-Comte, 
			   pracht ex., zm (OBP 25 + COBA 16). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 1311	 ✉	 N° 7 “20c. blauw”, zeer breed gerand bladboordje op zeer mooie brief van P.33-Dinant naar 
			   L’Eglise 13.4.1855, prachtbrief, zm (OBP ++ 17,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 18	 . . . . . . .    
E	 1312	 0	 N° 7 “20c. blauw”, breed gerand, op zeer mooie brief van P.81-Cappelle-au-Bois,  
			   naar Gand 19/11/1855, zeldzaam!, zm (OBP 17,50 + COBA 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 30	 . . . . . . .    
E	 1313	 ✉	 N° 7 “20c. blauw”, zeer breed gerand met bladboord en gebuur op zeer mooie brief van  
			   P.85-Namur naar Mons 17/7/1856 en prachtig gest., zm (OBP ++ 17,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 1314	 ✉	 N° 7 “20c. blauw” met P.87-Nieuport met plooi, luxe stempel, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1315	 0	 N° 7, volrandig 2x gestempeld P.90-Oostende in zwart en rood met fotocertificaat Kaiser,  
			   prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 50	 . . . . . . .    
E	 1316	 0	 N° 7B “20c. blauw” op verticaal geribd papier, zeer breed gerand + gebuur, prachtige centrale afst. 
			   P.123-A1, Verviers - Bureau Annexe-1, pracht ex., zm (OBP + 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 14	 . . . . . . .    
E	 1317	 0	 N° 7 “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie 8 balkenstempel P.141-Aubange,  
			   zm (OBP 10 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 18	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1318	 ✉	 N° 7 “20c. blauw”, goed gerand op mooie brief van D.4-Aubange naar Forenville,  
			   zm (OBP 17,50 + COBA 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 1319	 0	 N° 7 (4x) “20c. blauw” (2x) in horizontaal paar op briefstukje, alle zegels goed tot zeer goed  
			   gerand en met zeer mooie distributiestempel D.5-Beringen, zm (OBP 50 + COBA 80). . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
E	 1320	 0	 N° 7 “20c. blauw”, zeer goed gerand met 2 geburen en zeer mooie centrale, ogenvrije 
			   distributiestempel D.9-Bree, zm (OBP 10 + COBA 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1321	 0	 N° 7A “20c. blauw”, breed gerande bladboord + gebuur en zeer mooie centrale distributiestempel 
			   D.11-Seraing, pracht ex., zm (OBP 8 + COBA 5) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 18	 . . . . . . .    
F	 1322	 0	 N° 7 “20c. blauw”, rechts zeer licht ingesneden, verder zeer goed gerand met zeer duidelijke en  
	 	 	 zeer zeldzame meteorstempel “26 fijne balken van Brussel”, met fotocertificaat James V.D. Linden, 
			   m/ntz (COBA 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 40	 . . . . . . .    
E	 1323	 0	 N° 7 “20c. blauw”, goed gerand op voorzijde van brief, met mooie centrale distributiestempel 
			   D.41-Ghistelles, zm (OBP 10 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 1324	 0	 N° 7 “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale distributiestempel D.53-Vertryck,  
			   zegel met duidelijke variëteit W.B. 7 V17, n° 91 van plaat II “Belangrijke retouche van het  
			   gebladerte rechts”, zm (OBP ++ 10 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 20	 . . . . . . .    
E	 1325	 0	 N° 7 “20c. blauw”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije distributiestempel 
			   D.73-Eeckeren, zm (OBP 10 + COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 1326	 0	 N° 7 “20c. blauw”, rechts onderaan nipt, maar intact en verder zeer goed gerand en mooie  
			   centrale distributie afst. D.77-Terwagne, zm (OBP 10 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1327	 ✉	 N° 7 in strip van 4 op brief van de 2° gewichtsklasse verstuurd van Mechelen aan de Maas,  
			   naar Brussel 18/8/1853, 3 zegels zijn beschadigd doch alle 4 met afst. P/D-136-Mechelen,  
			   zeer zeldzaam stuk, ex. Schurlinck, m/ntz (OBP +++ 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 200	 . . . . . . .    
E	 1328	 0	 N° 7 “20c. blauw”, aan 2 zijden zeer licht geraakt, maar verder met bladboord en onderaan breed 
			   gerand, met letters in watermerk en zeer mooie centrale distributie afst. D.138-Somergem, zeer 
			   laattijdig gebruik van de emissie 1851, zeldzaam!, m/ntz (OBP 10 + COBA ++ 60). . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1329	 0	 N° 7 “20c. blauw”, zeer licht geraakt aan rechterzijde, maar verder zeer goed gerand en  
			   zeer mooie ambulant afst. “A.N. 2”, m/ntz (OBP 10 + COBA 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Algemeen
E	 1330	 0	 N° 8 in paar, volrandig, ntz (OBP €425) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 1331	 0	 N° 8a “40c. karmijn rood”, zeer goed gerand + gebuur en zeer mooie centrale, ogenvrije 
			   ambulantstempel “M.I”, pracht ex., zm (OBP 135 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 50	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1332	 0	 N° 8-V1 “40c. karmijn”, volrandig met variëteit “spijker” moeilijk zichtbaar, met accordeonplooi, 
			   zm/m (OBP 780). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 70	 . . . . . . .    
E	 1333	 0	 N° 8A “40c. karmijnrood”, zeer breed gerand bladboordje met 3 geburen en zeer mooie  
			   centrale afst. P.4-Anvers, pracht ex., zm (OBP 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1334	 ✉	 N° 8 “40c. karmijn”, breed gerand bladboordje op zeer mooie brief van Anvers naar  
	 	 	 Parijs 26/9/1858, met fotocertificaat Peter Holcombe, zm (OBP ++ 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 70	 . . . . . . .    
E	 1335	 ✉	 N° 8 (2x) “40c. karmijnrood”, 2x op brief van Antwerpen naar Amsterdam, 24/5/1854,  
			   linkerzegel ingesneden, doch rechterzegel breed gerand, mooi gest. op brief van de  
			   2° gewichtsklasse, zm/m (OBP ++ 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 1336	 0	 N° 8 “40c. karmijnrood”, zeer breed gerand, met volle gebuur en prachtige centrale  
			   afst. P.5-Arlon, pracht ex.,. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 1337	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, breed gerand bladboordje met gebuur, zeer mooie centrale afst. P.18-Binche, 
			   pracht ex., zm (OBP 125 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 1338	 0	 N° 8A “40c. karmijnrood”, breed gerand en zeer mooie 14 balkenafst. P.-24 van Bruxelles,  
			   zm (OBP 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1339	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, zeer goed gerand, mooi gest. P.24 Bruxelles op mooie omslag van Bruxelles 
			   naar Lille (FR) 30/1/1854, zm (OBP 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 50	 . . . . . . .    
E	 1340	 ✉	 N° 8 (2x) “40c. karmijn”, 2x. op mooie brief van de 3° gewichtsklasse verstuurd uit Brussel  
			   naar Flavion (provincie Namen) 26/2/1856, linker zegel licht ingesneden, rechterzegel zeer  
			   goed gerand en beiden mooi gest. P.24-Bruxelles, zeldaam, zm/m (OBP ++ 200). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
E	 1341	 0	 N° 8 “40c. karmijn” in paar, rechterzegel nipt maar intact aan bovenzijde, verder zeer goed gerand, 
			   mooi gest. P.24-Bruxelles, zm/m (OBP 425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1342	 ✉	 N° 8A “40c. karmijnrood”, breed gerand + gebuur en zeer mooie centrale afst. P.25-Charleroi  
			   op mooie brief naar St.-Quentin, 29/9/1858, prachtbriefje, zm (OBP 175 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . .              F	 50	 . . . . . . .    
E	 1343	 0	 N° 8A “40c. karmijnrood”, zeer goed gerand en prachtige centrale, ogenvrije afst. P.50-Gosselies, 
			   zm (OBP 120 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 28	 . . . . . . .    
E	 1344	 0	 N° 8A “40c. karmijnrood”, breed gerand en zeer mooie centrale afst. P.66-Jodoigne,  
			   zm (OBP 120 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 1345	 0	 N° 8 “40c. karmijnrood”, zeer breed gerand + 2 geburen en zeer mooie centrale,  
			   ogenvrije afst. P.72-Leuze, pracht ex., zm (OBP 125 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 34	 . . . . . . .    
E	 1346	 0	 N° 8A “40c. karmijnrood”, zeer goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.76-Louvain,  
			   zm (OBP 120 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 28	 . . . . . . .    
E	 1347	 0	 N° 8A “40c. karmijnrood”, breed gerand, prachtige centrale, ogenvrije afst. P.87-Nieuport,  
			   pracht ex., zm (OBP 120 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 34	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1348	 ✉	 N° 8 “40c. karmijnrood”, breed gerand, op brief van D.33-Marbois naar Braum-F 20/1/1857  
			   en prachtig gestempeld, doch zeer sterk geplooid, m/ntz (OBP 175 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1349	 0	 N° 8A “40c. karmijnrood”, goed tot zeer goed gerand en zeer lichte, wat onduidelijke 
			   distributiestempel D.69-Hansbeke, zm/m (OBP 120 “zeldzaam” COBA) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 50	 . . . . . . .    
E	 1350	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, goed gerand, zeer mooie centrale ambulant afst. “N.I.”,  
			   zm (OBP 125 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk.
E	 1351	 0	 N° 9b “1c. donkergroen”, zeer breed gerand en lichte centrale D.C. stempel Liège, pracht ex.,  
			   zm (OBP 160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1352	 (*)	 N° 9 “1c. groen”, mooi gerand en frisse kleur, bijgewerkte matrijs aan de linkerzijde,  
			   zm (OBP 185) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 32	 . . . . . . .    
E	 1353	 0	 N° 9 “1c. groen”, zeer goed gerand, prachtige centrale enkelcirkel afst. Malines, pracht ex.,  
			   zm (OBP 140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1354	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig met niet reglementaire 8-balkenstempel P.83-Mons, zeldzaam,  
			   zm/m (OBP ++ 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 30	 . . . . . . .    
E	 1355	 (*)	 N° 9 (6x) “1c. groen” in blok van 5 zegels + 1 ex. los, 1 zegel bovenaan licht ingesneden  
			   en verder alles zeer goed gerand, miniem lichtpunt in de marge, tussen zegel 2 en 4, zeldzaam!,  
			   zm (OBP +/- 2.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 150	 . . . . . . .    
E	 1356	 0	 N° 9 (5x) Alle volrandig, waarvan 2 nipt, zm (OBP €700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 70	 . . . . . . .    
F	 1357	 0	 N° 7/12 Mooi lotje waaronder n° 7 (16x), n° 6 (7x) w.o. luxe paar met ogenvrije afstempeling,  
			   zeer mooie gerande ex. en frisse n° 8, ook nog zeer mooi paar n° 10 en 1 zegel met bladboord  
			   onderaan, zeker bekijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 56	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Algemeen
E	 1358	 *	 N° 10A “10c. bruin”, breed gerand + gebuur, originele gom met wat zware scharnierresten en spoor  
			   van lichte gomplooi, zo niet zeer mooi met keur Grubben, zm/m (OBP 1.875) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 125	 . . . . . . .    
E	 1359	 *	 N° 10A “10c. bruin” met mooie regelmatige randen, roestvlekjes op randen, m/ntz (OBP €2.050) . . . . .    F	 100	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1360	 0	 N° 10 “10c. bruin” met bladboord, bovenaan onregelmatig gerand + kleine herstelling in  
			   rechter bovenhoek, zeer mooie centrale distributiestempel D.37-Mol, zeldzaam,  
			   m/ntz (OBP 90 + COBA 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Perceptie
E	 1361	 0	 N° 10A in strip van 4, alle vier zeer goed gerand, mooi gest. P.10-Avelghem, zeldzaam in deze 
			   kwaliteit, zm (OBP 200 + COBA 48). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 50	 . . . . . . .    
E	 1362	 ✉	 N° 10A, breed gerand + 14 op mooie brief, beiden met zeer mooie centrale perceptiestempel 
			   P.16-Beveren, zm (OBP 26 + COBA ++ 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1363	 0	 N° 10Aa “10c. rosbruin” in paar, zeer breed gerand met hoekbladboord en gebuur, prachtige  
			   centrale afstempeling P.42-Fontaine L’Evêque, pracht ex., zm (OBP 38+ COBA 12). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 24	 . . . . . . .    
E	 1364	 ✉	 N° 10 “10c. bruin” in blok van 4 zegels op brief van de 2° gewichtsklasse, verstuurd van Gent  
			   naar Antwerpen 29/6/1863, zegels beschadigd, mooi albumstuk, m/ntz (OBP 750). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1365	 0	 N° 10A “10c. bruin”, goed gerand en lichte met distributiestempel D.73-Eeckeren, op fragment,  
			   zm (OBP 12 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 1366	 ✉	 N° 10A met P.76-Louvain, zegel werd gebruikt als sluitzegel van de brief, daardoor moest de 
			   voorzijde, ook afgestempeld worden met P.76, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 90	 . . . . . . .    
E	 1367	 0	 N° 10 “10c. bruin” in breed gerand paar met bladboord, 2 geburen, zeer mooie centrale 
			   afst. P.78-Malines, zm (OBP 25 + COBA 4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 18	 . . . . . . .    
E	 1368	 0	 N° 10A “10c. bruin”, breed gerand met bladboord en gebuur, zeer mooie centrale afstempeling 
			   P.101-Rochefort, pracht ex., zm (OBP 20 + COBA 10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 18	 . . . . . . .    
E	 1369	 ✉	 N° 10A “10c. bruin”, breed gerand bladboordje + gebuur op mooie brief van P.101-Rochefort naar 
			   Dinant 1/11/1858, zegel is jammer genoeg licht geplooid, toch heel aantrekkelijke brief, m. . . . . . . . . .         F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1370	 0	 N° 10A in paar, “10c. bruin” in goed gerand verticaal paar met bladboord, prachtige centrale 
			   afstempeling P.137-Aeltre, zm (OBP 38 + COBA 24). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 20	 . . . . . . .    
E	 1371	 0	 N° 10 met punststempel 137 “Veurne”, zeldzaam, volrandig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 24	 . . . . . . .    
E	 1372	 ✉	 N° 10A (2x) “10c. bruin” (2x) op briefje uit P.145-Vertryck 8-balkenstempel, naar Brussel  
			   21/8/1859, 1 zegel licht ingesneden, de andere zeer mooi, zm/m (OBP +/- 75 + COBA 80). . . . . . . . . .         F	 30	 . . . . . . .    
E	 1373	 0	 N° 10A “10c. bruin”, breed gerand + gebuur, op klein briefstukje, zeer mooie centrale,  
			   ogenvrije 8-balkenstempel P.154-Plaschendaele, pracht ex., zm (OBP ++ 12 + COBA 30). . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    
E	 1374	 0	 N° 10A (in paar) “10c. bruin”, zeer mooi gerand bladboordje met zeer mooie centrale,  
			   ogenvrije afst. P.175-Ensivol, pracht ex., zm (OBP 38 + COBA + 16). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 14	 . . . . . . .    
F	 1375	 0	 N° 10 en 10A (Totaal 58 zegels), zeer mooie verzameling perceptiekantoren (58 verschillende)  
			   tussen P.2 en 197, alle zeer goed gerand en met goed leesbare stempels, veel betere kantoren  
			   en diverse prachtex., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1376	 0	 N° 10A “10c. bruin” in paar, beiden zeer goed gerand en zeer mooie centrale distributie  
			   afst. D.15-Rousbrugge, zm (OBP 38 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 24	 . . . . . . .    
E	 1377	 0	 N° 10 “10c. bruin”, onderaan nipt, maar intact, verder goed gerand en zeer mooie centrale,  
			   ogenvrije distributiestempel D.19-Givry, zm (OBP 10 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1378	 0	 N° 10A “10c. bruin”, breed gerand en zeer mooie centrale, ogenvrije distributie  
			   afst. D.24-Ingelmunster, zm (OBP 12 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 1379	 0	 N° 10A “10c. bruin”, breed gerand met 4 geburen en prachtige centrale distributiestempel 
			   D.29-Leau, pracht ex., zm (OBP 12 + COBA 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 20	 . . . . . . .    
E	 1380	 0	 N° 10 “10c. bruin”, aan rechterzijde nipt, maar intact en verder zeer goed gerand met 4 geburen  
			   en mooie distributie afst. D.30-Lennick-St.-Quentin, gedeeltelijk zichtbaar, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 1381	 0	 N° 10 “10c. bruin”, onderaan nipt, maar intact en verder zeer goed gerand + volle gebuur en  
			   prachtige centrale, ogenvrije distributie afst. D.32-Maldeghem, zm (OBP 10 + COBA 40). . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
E	 1382	 ✉	 N° 10A (2x) “10c. bruin”, (2x) op brief van D.33-Marbois naar Gand 31/10/1859, linkerzegel  
			   is licht geraakt aan bovenzijde, zo niet zeer mooi, zm/m (OBP +/- 75 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . .                @	 24	 . . . . . . .    
E	 1383	 ✉	 N° 10 “10c. bruin” in verticaal paar op mooie brief van D.43-Oostvleteren naar Gand 5/7/1861, 
			   linker zegel lichtjes geraakt aan linkerzijde, maar prachtig gest., zm/m (OBP 25 + COBA 40). . . . . . . . .        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1384	 ✉	 N° 10A “10c. bruin” in paar op mooie brief van D.47-Rance naar Flavion 10/12/1859, mooi 
			   gestempeld, postbusstempel D van Sivry, rechterzegel lichtjes geraakt, zo niet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 38 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1385	 ✉	 N° 10A in paar met D.47-Rance, 12 gram (2° gewichtsklasse), zeldzaam op distributie,  
			   zm (OBP 75 + COBA ++ 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 1386	 ✉	 N° 10A (2x) “10c. bruin” 2 maal op mooie brief van St.-Légér D.48 naar Bouillon 20/2/1861,  
			   beide zegels goed gerand en prachtig gest., zm (OBP +/- 75 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 24	 . . . . . . .    
E	 1387	 0	 N° 10A, rechts nipt, maar intact, verder zeer goed gerand en met zeer mooie centrale  
			   8-balkenstempel P.55 Hannut, (deze stempel is niet bekend bij de gespecialiseerde Coba catalogus),  
			   mogelijk zeer zeldzaam, zm (OBP +++ 12). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 24	 . . . . . . .    
E	 1388	 0	 N° 10Aa “10c. rosbruin”, zeer goed gerand + bladboord en prachtige centrale, ogenvrije distributie 
			   afst. D.55-Waerschoot, pracht ex., zm (OBP 13 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 18	 . . . . . . .    
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E	 1389	 0	 N° 10 “10c. bruin”, onderaan nipt, maar intact en verder zeer goed gerand + gebuur en  
			   zeer mooie centrale distributie afst. D.57-Sivry, zm (OBP 10 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1390	 0	 N° 10A “10c. bruin” op briefstukje, zegel goed tot zeer breed gerand + gebuur en mooie centrale 
			   distributie afst. D.59-Wellin, zm (OBP 12 + COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 1391	 0	 N° 10A “10c. bruin”, rechts nipt, maar intact en verder zeer goed gerand + gebuur en zeer  
			   mooie centrale distributiestempel D.61-Champlon, zm (OBP 12 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
E	 1392	 0	 N° 10 “10c. bruin” in strip van 4 zegels, waarvan 2 volrandig en 2 licht ingesneden  
			   en mooie distributiestempel D.63-Willebroeck, zm/m (OBP 125 + COBA 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 1393	 0	 N° 10Aa “10c. rosbruin”, volrandig en prachtige centrale distributiestempel D.68-Assche, zm 
			   (OBP 12 + COBA 35) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 1394	 ✉	 N° 10Aa “10c. rosbruin” op mooie brief van D.70-Braine-L’Alleud naar Sart-Dames-Avelines  
			   18/6/1860, zegel bovenaan nipt, maar intact, verder zeer goed gerand, zeer mooie distributie  
			   afst., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1395	 ✉	 N° 10A “10c. bruin”, in paar op mooie brief van D.71-Engis naar Tirlemont 2/5/1859, zegels zeer 
			   goed gerand, zeer mooie centrale distributie afst., zm (OBP 75 + COBA 16). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 34	 . . . . . . .    
E	 1396	 0	 N° 10 “10c. bruin”, breed gerand bladboordje met zeer mooie distributiestempel D.75-Annevoie,  
			   zm (OBP 10 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 1397	 0	 N° 10Aa “10c. rosbruin”, breed gerand en zeer mooie distributiestempel D.78-Etalle,  
			   zm (OBP 13 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1398	 0	 N° 10 “10c. bruin”, breed gerand, prachtige centrale ogenvrije distributiestempel D.81-Silly,  
			   zm (OBP 10 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1399	 0	 N° 10A “10c. bruin”, onderaan nipt, maar intact en verder breed gerand met gebuur en lichte  
			   centrale distributie afst. D.87-Grupont, zm (OBP 12 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 1400	 ✉	 N° 10A “10c. bruin” op mooie brief van D.88-Hotton naar Château de ... via Havelange 31/10/1859 
			   zegel bovenaan nipt, maar intact en zeer mooie distributie afst., zm/m (OBP 20 + COBA 40). . . . . . . . .        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1401	 0	 N° 10 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale distributie afst. D.90-Hameau,  
			   zm (OBP 10 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1402	 ✉	 N° 10 “10c. bruin”, zeer goed gerand op beschadigde brief van D.90-Hameau, naar Ham-sur-Heure 
			   25/4/1891, zegel zeer mooi met centrale distributiestempel, zm/m (OBP 20 + COBA 20). . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
E	 1403	 0	 N° 10 “10c. bruin”, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije distributie afst. D.91-Burdinne, 
			   pracht ex., zm (OBP 10 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 1404	 0	 N° 10A “10c. bruin”, zeer goed gerand en prachtige centrale distributie afst. D.98-Cerfontaine, 
			   pracht ex., zm (OBP 10 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 1405	 0	 N° 10 “10c. bruin”, goed gerand, op zeer mooie brief van D.99-Feluy-Arquennes naar Strépy- 
			   Bracquegnies 20/12/1861, zm (OBP 20 + COBA 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1406	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig, op voorzijde van brief uit D.103-Lochristi naar Wetteren,  
			   zm/m (OBP 12 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1407	 0	 N° 10 “10c. bruin”, goed tot zeer goed gerand + gebuur en mooie distributie afst. D.114-Berchem,  
			   zm (OBP 10 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 1408	 0	 N° 10A “10c. bruin”, licht ingesneden aan linkerzijde en verder zeer goed gerand, prachtige  
			   centrale distributiestempel D.115-Bouwel, m/ntz (OBP 12 + COBA 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1409	 ✉	 N° 10A “10c. bruin”, zeer goed gerand met gebuur en bladboord, op mooie brief van D.119-Obourg 
			   naar Bracquegnies 8/8/1860, zegel met ongebruikelijke dubbele afst., zm (OBP 20 + COBA 50). . . . . . .      F	 40	 . . . . . . .    
E	 1410	 0	 N° 10 “10c. bruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale distributie afst. D.121-St.-Laurent,  
			   zm (OBP 10 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 1411	 0	 N° 10 “10c. bruin”, breed gerand, prachtige centrale, ogenvrije, dsitributie afst. D.134-Moorslede, 
			   pracht ex., zeldzaam!, zm (OBP 10 + COBA 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 60	 . . . . . . .    
E	 1412	 0	 N° 10A “10C. BRUIN” IN PAAR, BEIDE ZEGELS, ZEER GOED GERAND EN ZEER MOOIE CENTRALE  
			   8-BALKENSTEMPEL, P.182-Lede, pracht ex., zm (OBP 38 + COBA 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1413	 0	 N° 10A “10c. bruin”, zeer breed gerand + enorme gebuur en prachtige centrale, ogenvrije  
			   afst. P.182-Lede, pracht ex., zm (OBP 12 + COBA 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 1414	 0	 N° 10 “10c. bruin”, bovenaan nipt intact en verder zeer goed gerand en prachtige centrale,  
			   ogenvrije 8-balken afst. P.191-Wellin, zm (OBP 10 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 1415	 ✉	 N° 10A “10c. bruin”, breed gerand + groot bladboord op mooie brief van P.195-Bree naar  
			   Lanklaer 5/8/1860, prachtbriefje, zm (OBP +++ 20 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 34	 . . . . . . .    
E	 1416	 0	 N° 10 “10c. bruin”, zeer goed gerand en zeldzame, maar valse meteorstempel, 26 fijne balken van  
			   Brussel, kan niet voorkomen op ongetande médaillons zonder wmk., mooi als documentatie, ntz. . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Samenstellingen
E	 1417	 0	 N° 10A (4x) “10c. bruin”, 4 breed gerande zegels met zeer mooie centrale afst. w.o. P.-21, 84,  
			   148 en N.I., ambulant Nord I, zm (OBP 48 + COBA 38). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Perceptie
F	 1418	 0	 N° 11 en 11A (Totaal 56 zegels), zeer mooie verzameling perceptiekantoren (56 verschillende)  
			   tussen P.1 en 197, alle zeer goed gerand en met goed leesbare stempels, veel betere kantoren  
			   en diverse pracht ex., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 80	 . . . . . . .    
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E	 1419	 ✉	 N° 11 “20c. blauw” met uitzonderlijke brede bladboord, bijzonder mooie afst. P.3-Andenne  
			   op brief naar Namur, zegel spijtig sterk beschadigd, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1420	 ✉	 N° 11A “20c. blauw”, breed gerand + 2 geburen, op zeer mooie brief van P.49-Geel naar  
			   Huy 26/1/1859, zm (OBP 20 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 20	 . . . . . . .    
E	 1421	 0	 N° 11A “20c. blauw”, breed gerand + gebuur + getande médaillons “10c. bruin en “20c. blauw”,  
			   alle drie met zeer mooie centrale afst. P.55-Hannut, zm (OBP 22 + COBA 80) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 1422	 0	 N° 11a “20c. blauw”, zeer breed gerand + bladboord, gebuur onderaan, prachtige centrale,  
			   ogenvrije afst. P.60-Herve, luxe zegel, zm (OBP ++ 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 1423	 0	 N° 11A “20c. blauw”, op briefstukje, zeer breed gerand, met groot bladboord en fijne centrale, 
			   ogenvrije afst. P.71-Lessines, pracht ex., zm (OBP ++ 22 + COBA ++ 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 24	 . . . . . . .    
E	 1424	 ✉	 N° 11 in strip van 4 zegels op zware brief van Lièrre naar Bruxelles 2.7.1861, zegel links wat 
			   ingesneden, maar alle randen zeer goed, zeer mooi gest. P.74-Lièrre, 3° zegel met spectaculaire 
			   accordeonplooi, zm (OBP +/- 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 34	 . . . . . . .    
E	 1425	 ✉	 N° 11A “20c. blauw”, uitzonderlijk breed gerand met bladboord + 2 geburen op zeer mooie brief  
			   van Tournay naar Strépy-Bracquegnies en zeer mooi gest. met P.120-Tournay 8-balkenstempel,  
			   pracht ex., zm (OBP +++ 20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 1426	 0	 N° 11A-Cu “20c. blauw”, zeer goed gerand (met gebuur), schuine verticale accordeonplooi,  
			   prachtige centrale afst. P.148 Walcourt, zm (OBP 12 + COBA 8). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 12	 . . . . . . .    
E	 1427	 0	 N° 11A “20c. blauw” met bladboord en zeer mooie centrale, ogenvrije afst. P.150-Ruysbroek,  
			   pracht ex., zm (OBP 12 + COBA ++ 12) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 18	 . . . . . . .    
E	 1428	 ✉	 N° 11A “20c. blauw”, zeer goed gerand op zeer mooi briefje van P.154-Plaschendaele naar Tournay 
			   10/5/1861 en prachtig gest. met lichte centrale 8-balkenstempel, zm (OBP ++ 20 + COBA 30). . . . . . .      F	 20	 . . . . . . .    
E	 1429	 ✉	 N° 11A “20c. blauw”, zeer goed gerand op zeer mooie brief van P.154-Plaschendaele naar Tournay 
			   23/1/1860, zeer mooie gest. met centrale ogenvrije 8-balkenstempel, zm (OBP 20 + COBA 30). . . . . .       @	 14	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Distributie en speciale stempels
E	 1430	 0	 N° 11A “20c. blauw” met breed gerande bladboord, prachtige centrale distributiestempel  
			   D.5-Beringen, pracht ex., zm (OBP 12 + COBA 50) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1431	 0	 N° 11A “20c. blauw’ in goed gerand paar, beiden met zeer mooie distributiestempel D.5-Beringen,  
			   zm (OBP 38 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 20	 . . . . . . .    
E	 1432	 0	 N° 11 “20c. blauw”, breed gerand en prachtige centrale ogenvrije, distributiestempel D.6-Bilsen, 
			   pracht ex., zm (OBP ++ 10 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 14	 . . . . . . .    
E	 1433	 ✉	 N° 11A “20c. blauw”, breed gerand op mooie brief van D.24-Ingelmunster naar Tournay 15/4/1861, 
			   zegel met variëteit (W.B.) 11A-V5 “Bijgewerkte gebladerte links onder”, zegel n° 14 van plaat V, 
			   zm (OBP 20 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1434	 ✉	 N° 11 “20c. blauw”, bovenaan nipt, maar intact en verder zeer goed gerand, op zeer mooie brief  
			   van D.36-Anthee naar Sivry 31/5/1862, postbusletter “C” van Flavion, zm (OBP 20 + COBA 15). . . . . . F	 24	 . . . . . . .    
E	 1435	 ✉	 N° 11A “20c. blauw, goed gerand op zeer mooie brief van D.36-Anthée naar Anvers 30/4/1859,  
			   zeer mooi gest. + postbusletter “C” van Flavion, zm (OBP 20 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 24	 . . . . . . .    
E	 1436	 0	 N° 11 “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale distributiestempel D.46-Court-St.-Etiènne, 
			   zm (OBP 10 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1437	 ✉	 N° 11A “20c. blauw”, zeer goed gerand op mooie brief van D.50-Barry naar Bracquegnies  
			   18/10/1858, zeer licht gestempeld, zm (OBP 20 + COBA 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 24	 . . . . . . .    
E	 1438	 ✉	 N° 11A “20c. blauw”, goed gerand, op mooie brief van D.67-Le-Roeulx naar Hinge 228/6/1859  
			   via Puurs, zeer mooi afgestempeld met distributiestempel op de zegel, zm (OBP 20 + COBA 20). . . . . .     F	 24	 . . . . . . .    
E	 1439	 0	 N° 11A “20c. blauw”, mooi gerand bladboordje, met zeer mooie distributiestempel 
			   D.70-Braine-L’Alleud, zm (OBP 12 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 14	 . . . . . . .    
E	 1440	 0	 N° 11 Volrandig, zeer mooie centrale afstempeling P.74-Lier, 8 balken, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1441	 0	 N° 11 “20c. blauw”, breed gerand met gebuur en prachtige centrale, ogenvrije distributiestempel 
			   D.74-Grez-Doiceau, pracht exemplaar, zm (OBP 10 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 16	 . . . . . . .    
E	 1442	 0	 N° 11A “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale distributiestempel D.76-Assesse,  
			   zm (OBP 12 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 1443	 0	 N° 11 “20c. blauw”, zeer goed gerand + 2 geburen en zeer mooie centrale distributie afst. 
			   D.83-Le-Bruly, zm (OBP 10 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 18	 . . . . . . .    
E	 1444	 0	 N° 11A “20c. blauw”, op mooie briefomslag van D.90-Hameau naar Ixelles 12/91/1860,  
			   zegel bovenaan nipt, maar intact, zm (OBP 12 + COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1445	 0	 N° 11A “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale, ogenvrije afst. D.104-Momignies,  
			   zm (OBP 12 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 1446	 0	 N° 11A “20c. blauw”, zeer goed gerand met gebuur en prachtige centrale distributie afst. 
			   D.108-Ardenne, pracht ex. en zeldzaam!, zm (OBP 12 + COBA 150) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . .              F	 50	 . . . . . . .    
E	 1447	 0	 N° 11 “20c. blauw” in mooi gerand paar en beide zegels met zeer mooie distributie afst. 
			   D.109-Meulebeke, zm (OBP 25 + COBA 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 24	 . . . . . . .    
E	 1448	 0	 N° 11 “20c. blauw”, goed gerand, zeer mooie centrale distributie afst. D.119-Eecke,  
			   zm (OBP 10 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 14	 . . . . . . .    
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E	 1449	 0	 N° 11 “20c. blauw”, mooi gerand en lichte centrale, ogenvrije distributie afst. D.119-Obourg,  
			   zm (OBP 10 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 1450	 0	 N° 11a “20c. donkerblauw”, breed gerand en prachtige centrale, ogenvrije 8-balkenstempel 
			   P.183-Londerzeel, pracht ex., zm (OBP 12 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 1451	 0	 N° 11 “20c. blauw” in breed gerand paar met geburen en zeer mooie centrale ambulantstempel  
			   “N.I.”, pracht ex., zm (OBP 25 + COBA 12). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 18	 . . . . . . .    
E	 1452	 0	 N° 11 “20c. blauw”, goed gerand en mooie, iets onduidelijke ambulant afst. O.II-OUEST2,  
			   zm/m (OBP 10 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 1453	 0	 N° 11 “20c. blauw”, zeer goed gerand en mooie centrale ambulant afst. E.I.-EST1,  
			   zm (OBP 10 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 12	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Algemeen
E	 1454	 ✉	 N° 12A-V2 en N° 11, op brief van Bruxelles naar Frankforth/Duitsland 19/9/1861, beiden zegels 
			   ingesneden, doch 12A met zeer duidelijke variëteit 12A-V2 “gebarsten plaat”, zeer zeldzaam op 
			   brief, m/ntz (OBP ++ 650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 80	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Perceptie
E	 1455	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, breed gerand + gebuur op prachtige centrale afst. P.4-Anvers,  
			   zm (OBP 90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 1456	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, zeer breed gerand bladboordje + volle gebuur en zeer mooie centrale, 
			   ogenvrije afst. P.4-Anvers, pracht ex., zm (OBP 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 24	 . . . . . . .    
E	 1457	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, zeer breed gerand, volle gebuur, prachtige centrale en ogenvrije  
			   afst. P.6-Blankenberge, pracht ex., zm (OBP 90 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1458	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, zeer breed gerand, 2 geburen, zeer mooie centrale, ogenvrije  
			   afst. P.21-Boussu, 17-balken, met keur Williame, pracht ex., zm (OBP 130 + COBA 20). . . . . . . . . . . . .            F	 30	 . . . . . . .    
E	 1459	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, zeer breed gerand, 2 volle geburen en prachtige centrale 14-balkenstempel 
			   P.23-Bruges, zm (OBP 90 + COBA 5) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1460	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, zeer goed gerand, lichte centrale afst. P.23-Bruges,  
			   zm (OBP 130 + COBA 5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 24	 . . . . . . .    
E	 1461	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, breed gerand, zeer mooie afst. P.24-Bruxelles, pracht ex.,  
			   zm (OBP 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 1462	 0	 N° 12Aa “40c. rozerood”, zeer breed gerand bladboordje + 2 geburen en zeer mooie  
			   8-balkenstempel P.24-Bruxelles, pracht ex., zm (OBP 150 + COBA 25) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . .             F	 40	 . . . . . . .    
E	 1463	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen” in strip van 4 zegels, mooi gest. met 8-balkenstempel P.24-Bruxelles,  
			   2 zegels volledig intact en 2 licht geraakt, m/ntz (OBP 1.700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 150	 . . . . . . .    
E	 1464	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, breed gerande bladboord + gebuur, zeer mooie afstempeling 
			   P.26-Chatelineau, zm (OBP 130 + COBA 8). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1465	 ✉	 N° 12 “40c. vermiljoen”, zeer goed gerand + 2 geburen, zeer licht gest., op mooie brief van 
			   Châtelineau naar Givet, 4/1/1862, zm (OBP 175 + COBA 8). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 34	 . . . . . . .    
E	 1466	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen” op briefstukje, zeer goed gerande zegel met zeer mooie centrale  
			   afst. P.27-Chimay, zm (OBP 90 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1467	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, zeer goed gerand, lichte centrale en ogenvrije afst. P.36-Dolhain-Limbourg,  
			   zm (OBP 90 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1468	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen” op groot briefstuk, zeer goed gerand, maar wat te vette afst. P.45-Gand 
			   14-balken, zo niet zeer mooi, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1469	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, op briefstukje, zeer breed gerande zegel met 4 geburen en prachtige 
			   centrale 8-balkenstempel P.45-Gand, pracht ex., zm (OBP 130 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 34	 . . . . . . .    
E	 1470	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, breed gerand + 2 geburen en zeer mooie centrale afst. P.50-Gosselies,  
			   zm (OBP 90 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1471	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, zeer goed gerand + gebuur, zeer mooie centrale, ogenvrije  
			   afst. P.65-Jemappes, zm (OBP 90 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 24	 . . . . . . .    
E	 1472	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen” in paar, beide zegels zeer goed gerand, prachtige 8-balkenstempel 
			   P.65-Huy, pracht ex., zm (OBP 300 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 60	 . . . . . . .    
E	 1473	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, breed gerand + 2 geburen, prachtige centrale 18-balkenstempel  
			   P.73-Liège, pracht ex., zm (OBP 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 24	 . . . . . . .    
E	 1474	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen” met bladboord + gebuur en zeer mooie centrale 8-balkenstempel  
			   stempel P.80-Marchiènne-au-Pont, maar minieme verdunning op achterzijde, zo niet zeer  
			   mooi, m/ntz (OBP 90 + COBA 15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 1475	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, zeer goed gerand + gebuur en zeer mooie centrale 8-balkenstempel 
			   P.83-Mons, zm (OBP 130 + COBA 1). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 24	 . . . . . . .    
E	 1476	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, zeer breed gerand + gebuur en prachtige centrale, ogenvrije  
			   afst. P.110-Spa, pracht ex., zm (OBP 130 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 34	 . . . . . . .    
E	 1477	 0	 N° 12A “40c. vermiljoen”, breed gerand en lichte centrale, ogenvrije afst. P.123-A1-Verviers 
			   Annexe, pracht ex., zm (OBP 130 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 34	 . . . . . . .    
E	 1478	 0	 N° 12 met P.140-Herbesthal, luxe stempel, zegel aan linkerzijde nipt,  
			   zm/m/ntz (OBP 90 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 16	 . . . . . . .    
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E	 1479	 0	 N° 12a “40c. vermiljoen”, breed gerand + gebuur en prachtige centrale afst. P.163-Floreffe,  
			   pracht ex., zm (OBP 130 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 50	 . . . . . . .    
E	 1480	 0	 N° 12a “40c. karmijnroze”, breed gerand + gebuur en prachtige centrale 8-balkenstempel 
			   P.185-Seraing, pracht ex., zm (OBP 100 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 1481	 ✉	 N° 12 (2x) op brief van de 2° gewichtsklasse van Verviers naar Roubaix 28/10/1861,  
			   linker zegel ingesneden, zm/m (OBP +/- 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1482	 ✉	 N° 12A “40c. vermiljoen”, zeer goed gerand op zeer mooie brief van St. Ghislain naar Parijs 
			   29.9.1859, lichte centrale ogenvrije P.103 afstempeling, zm (OBP 210 + COBA 10). . . . . . . . . . . . . . .                @	 30	 . . . . . . .    

Periode 1864 “De Commissie”
A	 1483	 ❒	 Verzameling privé-herdrukken in plakalbum, vnl. van de periode “La Commission”, “Wedstrijd 1864” 
			   en “Kleine Leeuw”, meer dan 300 stuks, interessant als documentatie, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 24	 . . . . . . .    

Getande Medaillons
E	 1484	 */(**)	 N° 13A, 14, 15A en 16A Allen hergomd, 14 en 16A tanding na te zien, 15A originele gom en fris, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 1485	 0	 N° 13 (5x), 14 (7x), 15 (16x) en 16 (8x) Overwegend puntstempels, gemengde kwaliteit, zm/m/ntz . .   @	 36	 . . . . . . .    
E	 1486	 0	 N° 14 (3x), 15 (2x) en 16 (3x) Verlengde en verkleinde zegels, m/m/ntz (OBP €115). . . . . . . . . . . . .              @	 14	 . . . . . . .    
E	 1487	 0	 N° 14 + 15 (2x) Alle met PD stempel in kastje, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 1 cent. - Algemeen 
E	 1488	 (*)	 N° 13, 13A en 13B “De 3 tandingen”, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 22	 . . . . . . .    
E	 1489	 0	 N° 13 Horizontale strook van 4, zeldzaam, zm (OBP €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 70	 . . . . . . .    
E	 1490	 0	 N° 13 “1c. groen” met tanding 12 1/2 in paar met zeer mooie centrale D.C. afst. Turnhout, zm 
			   (OBP 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 60	 . . . . . . .    
E	 1491	 0	 N° 13a-Cu “1c. groen” met afwijkende tanding 12 1/2 x 14, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1492	 0	 N° 13A-Cu “1c. groen” met zeldzame curiositeit “Eenogige Koning”, “Le Roi Borgne” op 
			   linkeroog, zie speciale catalogus 1CT Luc Van Pamel blz. 222, zeldzaam, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 1493	 0	 N° 13A + tussenstrook, zm (OBP €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1494	 0	 N° 13A “1c. groen”, tanding 12,5 x 13,5, met abnormale ambulant afst. “M.I.” op deze waarde, 
			   waarschijnlijk vals, mooi als documentatie, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1495	 0	 N° 13B “1c. groen” in strip van 4 zegels met D.C. afst. Bruxelles, pracht ex., zm (OBP €210). . . . . . . . .        F	 50	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 10 cent. - Algemeen
E	 1496	 ✉	 G14 “10c. bruin, rood merkteken G”, op factuur van Mons 14-9- ‘63 naar Leuze, zm (OBP €1.000) . . . .   F	 200	 . . . . . . .    
E	 1497	 ✉	 N° 14 (2x) Gent naar Gent, 2° dag van de puntstempels 16/4/1864, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
E	 1498	 0	 N° 14 “10c. bruin”, tanding 12,5 met zeer mooie zeldzame afst. P.11-Aiwaille,  
			   zm (OBP 5 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 12	 . . . . . . .    
E	 1499	 0	 N° 14 “10c. bruin”, tanding 12,5 met 1 korte hoektand, maar prachtige centrale distributie  
			   afst. D.20-Wandre, zm (OBP 5 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1500	 0	 N° 14 + 14 (in paar) “10c. bruin” los en in paar, alle drie tandingen 12,5 en zeer mooie centrale 
			   distributiestempel D.56-Colmblain-au-Pont, zm (OBP 24 + COBA 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1501	 ✉	 N° 14 met dubbele stempel P.73-Luik en P.176-Herstal, 8 balken, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 60	 . . . . . . .    
E	 1502	 0	 N° 14A “10c. bruin”, tanding 12,5 x 13,5 in paar, met prachtige distributiestempel D.75-Annevoie, 
			   pracht ex., zm (OBP 15 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 18	 . . . . . . .    
E	 1503	 0	 N° 14 “10c. bruin”, tanding 12,5 met lichte centrale, wat moeilijk leesbare distributiestempel 
			   D.76-Assesse, zo niet zeer mooi, zm/m (OBP 5 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1504	 0	 N° 14 “10c. bruin”, tanding 12,5 en zeer mooie centrale distributie afst. D.117-Thielen, zeldzaam!, 
			   zm (OBP 5 + COBA 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 50	 . . . . . . .    
E	 1505	 0	 N° 14a (2x) “10c. bruin”, 2x op briefstukje met 1 enkele centrale distributie afst. D.118-Bracquegnies,  
			   zm (OBP 10 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1506	 ✉	 N° 14A “10c. bruin” (Tanding 12,5 x 13,5), op zeer mooie brief van Tubize P.121 naar 
			   Strépy-Bracquegnies 15/15/1863, zm (OBP 14 + COBA 20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1507	 0	 N° 14A “10c. bruin”, tanding 12,5 x 13,5, zeer mooie centrale distributie afst. D.127-Pommeroeul, 
			   pracht ex., zm (OBP 5 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 1508	 0	 N° 14a “10c. bruin”, tanding 12,5 x 13,5, 1 tandje kort aan rechterzijde, maar prachtige centrale 
			   distributie afst. D.135-Montzen, zm/m (OBP 5 + COBA 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 1509	 ✉	 N° 14A “10c. bruin” in paar, tanding 12,5 x 13,5 op mooie brief van Walcourt P.148 naar 
			   Strépy-Bracquegnies 2/12/1863, zm (OBP ++ 14 + COBA 24) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 24	 . . . . . . .    
E	 1510	 0	 N° 14A (2x) “10c. bruin”, tanding 12,5 x 13,5, 2x op briefstukje met zeer mooie centrale, goed 
			   leesbare 8-balkenstempel P.208-St.-Josse-Ten-Noode, zeldzaam!, zm (OBP 10 + COBA 300). . . . . . . . .        F	 100	 . . . . . . .    
E	 1511	 ✉	 N° 14B “10c. bruin” met tussenpaneel op mooie brief met inhoud van Mechelen naar  
			   Lier 4/12/1864 met lichte puntstempel LP.-233, zm (OBP ++ 10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 1512	 ✉	 N° 14 met puntstempel 339, retour aan afzender wegens overlijden, zie foto, zm . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 120	 . . . . . . .    
E	 1513	 0	 N° 14 “10c. bruin”, tanding 12,5 met mooie centrale ambulantstempel “M.II”,  
			   zm (OBP 5 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 12	 . . . . . . .    
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E	 1514	 0	 N° 14-Cu “10c. bruin”, tanding 12,5 x 12,5 met dubbele tanding onderaan, zeldzame curiositeit, zm . . .  F	 50	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 20 cent. - Algemeen
E	 1515	 0	 G 15 “20c. blauw” met de rode “G opdruk” van de banque Paternostre-Guillochin, zm (OBP €330). . . . .    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1516	 ✉	 N° 15 Antwerpen enkelcirkel naar Leuven, zonder jaartal, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 1517	 0	 N° 15 “20c. blauw”, tanding 12,5 met zeer mooie afst. P.8-Aubel, zeldzaam,  
			   zm (OBP 5,50 + COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 14	 . . . . . . .    
E	 1518	 ✉	 N° 15 met puntstempel 12 “ANTWERPEN” via spoorweglijn + Verviers “Coeln” in magenta  
			   naar Aachen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 1519	 0	 N° 15 “20c. blauw”, tanding 12,50 met mooie centrale perceptiestempel P.17-Beverloo,  
			   zeldzaam, zm (OBP 5 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1520	 ✉	 N° 15A (4x) “20c. blauw”, tanding 12,50x13,50, viermaal los op brief en gest. met 8-balkenstempel 
			   P.24-Bruxelles, verstuurd naar Den Haag/NL 10/12/1863, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 20	 . . . . . . .    
E	 1521	 ✉	 N° 15 met tussenstuk hulpkantoor Brussel “EST”, zm/m/ntz (OBP €14 + COBA €10). . . . . . . . . . . . . . .              F	 24	 . . . . . . .    
E	 1522	 ✉	 N° 15A “20c. blauw”, tanding 12,5 x 13,5 in paar op mooie brief van Rance-D.47 naar Charleroi 
			   11/12/1863, zm (OBP 15 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 20	 . . . . . . .    
E	 1523	 0	 N° 15 “20c. blauw” met tanding 12,5 met prachtige centrale distributiestempel D.61-Champlon,  
			   zm (OBP 5 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 1524	 0	 N° 15 Verticale strook van 4, zm (OBP €62,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 10	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 40 cent. - Algemeen
F	 1525	 ✉	 N° 16 Vier brieven naar 4 verschillende landen: Frankrijk, Italië, Nederland en 
			   Groot-Brittannië, waarvan 1 puntstempel Virton, zm/m/ntz (OBP +/- 240 + COBA: Virton 30). . . . . . .        @	 36	 . . . . . . .    
E	 1526	 ✉	 N° 16 “40c. karmijnroze”, tanding 12,50 op zeer mooie brief van Charleroi naar Charleville 
			   24.9.1863, prachtig gest. P.25-Charleroi, zm (OBP 75 + COBA 5) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 1527	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, tanding 12,5, licht verdund aan de achterzijde, maar wel met  
			   zeldzame afst. P.36-Dolhain-Limbourg, zeldzaam!, m/ntz (COBA +++ 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1528	 0	 N° 16B “40c. karmijnroze” met zeer mooie centrale puntstempel LP.49-Boussu,  
			   zm (OBP 27,50 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1529	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, tanding 12,50 met prachtige centrale afst. P.69-Overpelt, zeldzaam!,  
			   zm (OBP 40 + COBA 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 50	 . . . . . . .    
E	 1530	 *	 N° 16B “40c. karmijnroze” met tanding 14,5, zware scharnier, tandje rechtsboven roest,  
			   mooie centrage en fris van kleur, getekend Gelli & Tani, zm/m (OBP 850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 1531	 0	 N° 16Bc “40c. granaat rood” in paar met puntstempel P.141-Gent, uitzonderlijke diepe tint, 
	 	 	 prachtig en zeldzaam, met fotocertificaat P. Kaiser, zm (OBP ++ 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 1532	 ✉	 N° 16 “40c. karmijnroze” op brief verstuurd uit Liège (puntstempel 217) 2/3/1865 naar 
			   Wien/Oostenrijk, 4/3/1865 via Verviers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 14	 . . . . . . .    
E	 1533	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, klein scheurtje onderaan, maar zeer mooi, zeer zeldzame distributie  
			   afst. D.101-La-Hulpe, m (OBP 40 + COBA RR). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . . . . . . .    
E	 1534	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, tanding 12,5 met zeldzame distributiestempel D.102-Lodelinsart,  
			   stempel is iets onduidelijk, zo niet zeer mooi, zm/m (OBP 40 + COBA R). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 1535	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, tanding 12,5 met duidelijke ambulantstempel, Midi 5-MV,  
			   zm (OBP 50 + COBA 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 24	 . . . . . . .    
E	 1536	 0	 N° 16 met tussenstuk, hulpkantoor Brussel “NORD” 8 balkenstempel, zm (OBP €40 + COBA €8). . . . .      @	 24	 . . . . . . .    
E	 1537	 ✉	 N° 16 “40c. karmijnroze”, tanding 12,5 x 13,5 op mooie brief uit Montigny-sur-Sambre naar 
			   Angers/Frankrijk, 16.10.1863 met ambulant “M.V.”, Midi V, zm (OBP 30 + COBA 125). . . . . . . . . . . . . .             F	 50	 . . . . . . .    
E	 1538	 0	 N° 16 (in 7 paren), m/ntz (OBP €700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 40	 . . . . . . .    
E	 1539	 ✉	 N° 16 met tussenstrook van Brussel naar Schotland, zm (OBP €75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    

Samenstellingen  MEDAILLONS
E	 1540	 0	 N° 1 + 6/7 + 10A/11A + 14/15 Kleine stempelverzameling met 7 zegels van het perceptiekantoor 
			   P.28-Ciney, n° 1 is beschadigd en hersteld - niet gerekend ntz., zm/m/ntz (OBP +/- 50 + COBA 38. . .    @	 14	 . . . . . . .    
E	 1541	 0	 N° 1 + 3 + 6/8 + 10A + 11A/12A + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.33-Dinant, met 12 zegels, merendeel zeer mooi, zm/m (OBP 563 + COBA 95). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 50	 . . . . . . .    
E	 1542	 0	 N° 1 + 6/7 + 10A + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.88-Ninove,  
			   n° 1 minder mooi, zm/m (OBP 162 + COBA 118). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 34	 . . . . . . .    
E	 1543	 0	 N° 2a + 6 14 “20c. lichtblauw” goed gerand + “10c. bruin” zeer goed gerand, “10c. bruin” getand,  
			   alle drie met zeer mooie centrale perceptiestempel P.1-Aerschot, zm (OBP 80 + COBA 123) . . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    
E	 1544	 0	 N° 2 + 6 (3x) + 10A + 12A Kleine stempelverzameling P.7-Ath met 6 volrandige zegels met zeer 
			   mooie centrale afst. P.7-Ath, w.o. n° 6 in paar, zm (OBP 237 + COBA 55) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1545	 0	 N° 2 + 6 + 7 + 10A + 14 + 15 Kleine stempelverzameling P.12-Barvaux op 6 goed gerande  
			   en getande zegels met zeer mooie afst., zm (OBP 102 + COBA 112). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 34	 . . . . . . .    
E	 1546	 0	 N° 2 + 6 (in paar) + 10 + 10A (in paar) + 11 + 14/16 Kleine stempelverzameling met 10 zegels 
			   w.o. 2 paren van het perceptiekantoor P.20-Bouillon, n° 2, wat zwaar gest. zo niet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 183 + COBA 149). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 60	 . . . . . . .    
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E	 1547	 0	 N° 2 + 6/7 + 10A + 11 + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.22-Braine-Le-Comte, met 7 losse zegels, n° 2 zeer nipt, zo niet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 110 + COBA 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 30	 . . . . . . .    
E	 1548	 0	 N° 2 + 3 + 6/7 + 12A + 10/11 + 14/15 Kleine stempelverzameling met 9 losse zegels van de 
			   perceptiekantoren P.26-Châtelet en Châtelineau, n° 2 en 12A zeer nipt, maar intact, n° 82, 
			   zm/m/ntz (OBP 350 + COBA 57). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 24	 . . . . . . .    
E	 1549	 ✉	 N° 2 + 4 + 6 (2x) + 7 + 14 + 15 (x2) + 16 en 10A op brief, kleine stempelverzameling van het 
			   perceptiekantoor P.50-Gosselies met 9 losse zegels plus één BRF, zm/m (OBP 265 + COBA 72). . . . . .       @	 30	 . . . . . . .    
E	 1550	 0	 N° 2 + 6/8 + 10A (in paar) + 11A + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.58 
			   Heer, met 9 losse zegels w.o. een paar, allen met zeer mooie centrale afstempeling,  
			   zm (OBP 260 + COBA 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 60	 . . . . . . .    
E	 1551	 0	 N° 2 + 6 + 7 + 10A + 12A + 14 + 15 Kleine stempelverzameling met 7 zegels van het  
			   perceptiekantoor P.60-Herve, n° 2 en 12A op de kaderlijn afgesneden, maar wel zeer mooie afst.,  
			   de andere mooi à zeer mooi, zm/m/ntz (OBP 232 + COBA 114). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 1552	 0	 N° 2 + 6/7 + 14/15 en 1 BRF met 6 Kleine stempelverzameling met 5 losse zegels + 1 BRF,  
			   van het perceptiekantoor P.72-Leuze, 1 zegel van het paar is beschadigd, zm/m  
			   (OBP +/- 160 + COBA 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 1553	 0	 N° 2 + 6/7 + 11A + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.79-Marche,  
			   met 6 zegels w.o. n° 2 zeer nipt, maar intact, zm/m (OBP 100 + COBA 101). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 24	 . . . . . . .    
E	 1554	 ✉	 N° 2 + 6 +10A/11A +14/15 + 10A in paar op brief, kleine stempelverzameling van het 
			   perceptiekantoor P.82-Menin, met 6 losse zegels en een mooie brief, n° 2 bovenaan nipt,  
			   maar verder gerand, zm/m (OBP 179 + COBA 188). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 34	 . . . . . . .    
E	 1555	 0	 N° 2 + 6/7 + 10A/11A + 14/15 Kleine stempelverzameling met 7 zegels van het perceptiekantoor 
			   P.84-Mouscron, n° 2 zeer licht geraakt aan bovenzijde, zo niet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 114 + COBA 96). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1556	 0	 N° 2 + 6/7 + 10A/11A + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.85-Namur  
			   met 8 zegels, allen goed gerand en mooie centrale afst., zm (OBP 144). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1557	 0	 N° 2 + 10A + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.102-Roulers met  
			   4 verschillende zegels, zm (OBP 80 + COBA 18) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1558	 0	 N° 2 + 6 + 11 + 14 Vier verschillende zegels, mooi afgestempeld met P.106-St.-Trond, n° 11 nipt, 
			   maar intact, zm (OBP 87 + COBA 126). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 1559	 ✉	 N° 2 + 6 + 10A/11A + 12 + 14 + 15 +11a op brief, kleine stempelverzameling van het  
			   perceptiekantoor P.119-Tongres met 8 losse zegels, w.o. n° 2 + 12 volrandig en 1 mooie brief,  
			   zm/m (OBP 224 + COBA 134). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1560	 0	 N° 2 + 6/7 + 11A Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.121-Tubize, met  
			   4 verschillende zegels, n° 2 zeer licht geraakt, maar zeer mooie centrale afstempeling,  
			   zo niet zeer mooi, zm/m (OBP 92 + COBA 132). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1561	 0	 N° 2 + 6/7 + 10A/11A +14/16 Kleine stempelverzameling P.122-Turnhout met 8 verschillende  
			   zegels, n° 16 met moeilijk leesbare stempel, meerwaarde niet geteld, zm (OBP 154 + COBA 68). . . . .      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1562	 0	 N° 3/5 Drie goed gerande zegels met zeer mooie centrale afst. P.4-Anvers, zm (OBP €760). . . . . . . . . .         F	 100	 . . . . . . .    
F	 1563	 0	 Tussen n° 3 en 14, stempelverzameling met 35 ongetande en getande médaillons met diverse 
			   perceptiestempels tussen P.6 en P.195, alle zegels zijn goed tot zeer goed gerand, maar sommige 
			   stempels zijn wat onduidelijk en dus na te zien, zm/m/ntz (OBP +/- 400 + hoge COBA 
			   cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 250	 . . . . . . .    
E	 1564	 0	 N° 3 + 7 “10c. bruin”, onderaan links nipt, verder goed gerand + “20c. blauw”, zeer goed gerand  
			   en beiden met zeer mooie perceptiestempel P.15-Bauraing, zm/m (OBP 125 + COBA 50). . . . . . . . . .           @	 22	 . . . . . . .    
E	 1565	 0	 N° 3 + 4 “10c. bruin” + “20c. blauw”, beiden volrandig en zeer mooie centrale afst. P.18-Binche, 
			   zm/m (OBP 185 + COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 24	 . . . . . . .    
F	 1566	 */(*)	 N° 3/16B Verzameling op oude albumbladen, verzameld op kleuren en tanding, studielotje met  
			   betere stempels wo. n° 5 met D21 (Havelange), geribd papier, enz., zeer interessant voor de 
			   studieverzamelaar, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 200	 . . . . . . .    
E	 1567	 0	 N° 3 + 6/8 + 10 (in paar) + 11A + 11/12 + 14/16 Kleine stempelverzameling met 12 zegels van  
			   het perceptiekantoor P.29-Courtrai, verschillende zegels w.o. 3 en 12 nipt, maar volrandig, zm/m/ntz 
			   (OBP 437 + COBA 43). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 34	 . . . . . . .    
E	 1568	 0	 N° 3 + 6/7 + 11A + 14/16 Kleine stempelverzameling met 7 zegels van het perceptiekantoor 
			   P.42-Fontaine-L’Evêque, de 4 ongetande zijn volrandig en de 3 getande médaillons zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 197 + COBA 72). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 24	 . . . . . . .    
E	 1569	 0	 N° 3/5 Volrandige zegels met zeer mooie centrale afst. P.45-Gand, zm (OBP €760). . . . . . . . . . . . . . .                @	 70	 . . . . . . .    
E	 1570	 0	 N° 3 + 4 “10c. bruin” en “20c. blauw”, beiden volrandig en zeer mooie centrale afst. P.65-Jemappes, 
			   zm (OBP 185 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1571	 0	 N° 3 + 6/7 + 10A/11A + 15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.97-Poperinghe  
			   met 6 zegels, allen goed gerand en mooi gest., zm (OBP 164 + COBA 48). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
E	 1572	 ✉	 N° 3/4 + 6/7 + 7 op brief, kleine stempelverzameling met 4 losse zegels + 1 brief van het 
	 	 	 perceptiekantoor P.120-Tournay, 17 fijne balken, alle zegels goed gerand en n° 6 met 6 geburen,  
			   zm (OBP 212 + COBA 19). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    
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F	 1573	 0	 Tussen n° 3 en 14, stempelverzameling met 31 ongetande en getande médaillons met distributie-  
			   en ambulant stempels, alle zegels zijn goed gerand, behalve n° 3 (zeer nipt), de meeste stempels  
			   zijn moeilijk leesbaar en werden dus niet gerekend volgens COBA,  
			   zm/m/ntz (OBP +/- 470 + COBA). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 50	 . . . . . . .    
E	 1574	 0	 N° 4 + 6 (2x) + 7 + 8 +12 + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.25 
			   Charleroi met 9 goedgekeurde en getande zegels met zeer mooie afst., zm (OBP 355 + COBA 37). . . .     @	 34	 . . . . . . .    
E	 1575	 0	 N° 4 + 6 (in paar) + 10A/11A + 14/15 Kleine stempelverzameling met 7 zegels van het 
			   perceptiekantoor van P.49-Gheel, n° 15 met enkele korte tandjes, zo niet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 142 + COBA 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1576	 0	 N° 4 + 6/8 + 10A/11A + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.62-Huy,  
			   met 9 zegels, n° 4 onderaan nipt, maar intact, zm (OBP 274 + COBA 47). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 60	 . . . . . . .    
E	 1577	 0	 N° 4 + 5 + 6 (in paar) + 7 10A + 11A + 12 + 14/15 Kleine stempelverzameling van het 
			   perceptiekantoor P.76-Louvain, n° 5 is zeer licht geraakt aan onderkant rechts, zo niet zeer mooi, 
			   in totaal tien zegels, overwegend zeer mooi, zm/m (OBP 790 + COBA 42). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 60	 . . . . . . .    
E	 1578	 0	 N° 4 + 6/7 + 10 + 11A + 15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.77,  
			   met 6 volrandige zegels, afst. is niet altijd zeer mooi of duidelijk, m/ntz (OBP 117 + COBA 105). . . . .      @	 18	 . . . . . . .    
E	 1579	 0	 N° 4 + 6/7 + 10A/12A + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.83-Mons,  
			   met 9 zegels, zm (OBP 284 + COBA 13). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 1580	 ✉	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.133-Ypres met 6 losse zegels w.o. n° 4, 6/7, 
			   11A, 14/15 en 1 brief met n° 11 in breed gerand paar, zm (OBP 157 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 133	 . . . . . . .    
E	 1581	 0	 N° 6/7 + 10A “10c. bruin”, “20c. blauw” en “10c. bruin” met zeer mooie centrale distributie afst. 
			   D.1-Nameche 6 en 7 aan 1 zijde nipt, maar intact, n° 10A zeer mooi, zm/m (OBP 32 + COBA 85). . . .     @	 22	 . . . . . . .    
F	 1582	 0	 N° 6/8 +10/11 - 14/15 Kleine stempelverzameling P.2-Alost met 8-balkenstempel op 7 zeer goed 
			   gerande en getande zegels, zm (OBP 145 + COBA 54). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 34	 . . . . . . .    
E	 1583	 0	 N° 6/8 Zeer goed gerande serie met zeer mooie centrale afst. P.2-Alost, pracht serie,  
			   zm (OBP 145 + COBA 9). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1584	 0	 N° 6 + 8A “10c. bruin” + “40c. karmijnrood”, beiden zeer goed gerand en zeer mooi centrale 
			   distributiestempel D.2-Alost, zm (OBP 130 + COBA 65) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 1585	 0	 N° 6/7 + 10/11 + 14/15 Kleine stempelverzameling P.3-Andennes op 6 goed gerande  
			   en/of getande zegels, zm (OBP 50 + COBA 59). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1586	 0	 N° 6/7 + 10/11 + 14/16 Kleine stempelverzameling op 4 ongetande médaillons en 3 getande  
			   médaillons, allen met zeer mooie centrale afst. P.4-Anvers, verschillende zegels met zeer brede  
			   rand, bladboord en geburen, zm (OBP ++ 80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 1587	 0	 N° 6/7 + 11A + 10/12 + 14/16 Kleine stempelverzameling P.5-Arlon op 8 zegels en 1 brief,  
			   n° 12 licht geraakt, de anderen zeer mooi, zm/m (OBP 190 + COBA 64). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 1588	 0	 N° 6 + 7 “10c. bruin” + “20c. blauw”, beiden volrandig, met zeer mooie distributiestempel 
			   D.5-Beeringen, zm (OBP 20 + COBA 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 14	 . . . . . . .    
E	 1589	 0	 N° 6 + 7 + 10A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.5-Beeringen met  
			   3 verschillende zegels, zm (OBP 32 + COBA 110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 1590	 0	 N° 6 “10c. bruin”, goed gerand en lichte centrale distributiestempel D.8-Nechin + 10/11 met zeer 
			   mooie distributiestempel D.8-Beloeil, n° 11 licht geraakt aan bovenzijde, zo niet zeer mooi, zm/m 
			   (OBP 30 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 22	 . . . . . . .    
F	 1591	 0	 N° 6, 10, 10A en 14 Kleine stempelverzameling P.9-Audenaerde met twee zeer mooie brieven  
			   + 2 losse zegels met zeer mooie centrale afst., zm (OBP 55 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 1592	 0	 N° 6 + 7 + 11A + 12 + 14 Kleine stempelverzameling P.10-Avelghem, met goed gerande en mooie 
			   getande zegels, zm (OBP 127 + COBA 97). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 30	 . . . . . . .    
E	 1593	 0	 N° 6/8 + 10A/11A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.11-Seraing met  
			   5 verschillende zegels, zm (OBP 164 + COBA 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 1594	 0	 N° 6 + 10Aa “10c. bruin” en “10c. rossigbruin”, beiden goed gerand en zeer mooie centrale,  
			   ogenvrije distributiestempel D.12-Kruishoutem, zm (OBP 23 + COBA 45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 1595	 0	 N° 6 + 7 + 10A/11A + 2 brieven met N° 6 Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor 
			   D.13-Dour met 4 losse zegels alle zeer goed gerand en 2 brieven met bestemming Mons  
			   (zegels nipt aan 1 zijde), zm/m (OBP 79 + COBA 36). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 24	 . . . . . . .    
E	 1596	 0	 N° 6 + 7 + 10 + 11 + 14 + 15 Kleine, maar zeer mooie stempelverzameling met 6 uitgezochte  
			   zegels van het perceptiekantoor P.14-Beaumont, n° 6 is zéér prachtig!, zm (OBP ++ 50 + COBA 38). . .  F	 24	 . . . . . . .    
E	 1597	 0	 N° 6 “10c. bruin”, goed gerand, zeer mooie ogenvrije distributiestempel D.14-Duffel + n° 10A,  
			   zeer breed gerand bladboordje met prachtige centrale distributie afst. D.14-Esneux,  
			   zm (OBP 22 + COBA 55). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 24	 . . . . . . .    
E	 1598	 0	 N° 6 + 7 + 10 + 10A + 11 (in paar) + 14 + 15 Kleine stempelverzameling met 8 goed gerande  
			   en/of getande zegels, allen met zeer mooie centrale perceptiestempel P.18-Binche met 17  
			   of 8 balken, zm (OBP 77 + COBA 29). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
F	 1599	 0	 N° 6 (2x) + 10A + 11A +- 14/16 Kleine stempelverzameling met 6 losse zegels en 2 brieven  
			   van het perceptiekantoor P.19-Boom, w.o. 10A in paar, zm (OBP 125 + COBA 69) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 40	 . . . . . . .    
F	 1600	 ✉	 N° 6 + 11A + 10 + 11 + 14 + 15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.21-Boussu  
			   met 8 zegels w.o. 11A in paar op brief, 1 zegel ingesneden, zm/m (OBP 115 + COBA 51). . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
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E	 1601	 0	 N° 6/8 Zeer goed gerande set van 3 zegels met zeer mooie centrale afst. P.21-Boussu,  
			   zm (OBP 145 + COBA 27). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1602	 0	 N° 6 + 10A (3x) + 14 (3x) + 15 + 16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor  
			   P.23-Bruges met 9 zegels w.o. 2 paren, zm (OBP 115 + COBA 28) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 18	 . . . . . . .    
F	 1603	 ✉	 N° 6/8 “10c. bruin” op brief + “20c. blauw” op brief + “40c. karmijn” op brief, allen zeer goed 
			   gerand, “20c.” met hoekbladboord, allen met zeer mooie 14-balkenstempel, P.24-Bruxelles,  
			   zm (OBP + 235). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 50	 . . . . . . .    
E	 1604	 0	 N° 6/8 Zeer goed gerande serie met prachtige centrale 14-balkenstempel P.24-Bruxelles,  
			   prachtige set, zm (OBP 137 + COBA 3). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 1605	 0	 N° 6 + 7 “10c. bruin” in volrandig paar + “20c. blauw”, breed gerand + 2 geburen en alle  
			   3 met mooie centrale distributiestempel D.24-Mariembourg, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 1606	 0	 N° 6 + 7 + 10A + 14A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.28-Mettet met  
			   4 verschillende zegels, zm (OBP 37 + COBA 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1607	 0	 N° 6 + 7 + 10A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.28-Hoogstraeten met  
			   3 goed gerande zegels en zeer mooie centrale afst., zm (OBP 32 + COBA 55) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 24	 . . . . . . .    
E	 1608	 0	 N° 6 + 10A (in paar) + 11A + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.30-Couvin, met 6 uitgezochte zegels w.o. één paar, zm (OBP 70 + COBA 68). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 28	 . . . . . . .    
E	 1609	 0	 N° 6/7 + 10 + 11A (in paar) + 14 (in paar) + 15 Kleine stempelverzameling met 8 zegels  
			   van het perceptiekantoor P.31-Deynze, n° 10 pracht ex., zm (OBP 83 + COBA 39). . . . . . . . . . . . . . .                @	 22	 . . . . . . .    
E	 1610	 0	 N° 6 + 7 + 10A + 11 + 11A + 14 (3x) + 15 Kleine stempelverzameling met 9 zegels,  
			   van het perceptiekantoor P.32-Diest, zm/m (OBP 70 + COBA 225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 1611	 0	 N° 6 + 7 11A +15A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.33-Marbois  
			   met 4 verschillende zegels, zm (OBP 37 + COBA 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 1612	 0	 N° 6/7 + 10/12 + 14/16 Kleine stempelverzameling met 9 zegels van het perceptiekantoor  
			   P.34-Dison, enkele zegels wat nipt, maar volrandig, zm/m (OBP 295 + COBA 157). . . . . . . . . . . . . . .                @	 50	 . . . . . . .    
E	 1613	 0	 N° 6 + 7 + 10Aa + brief met n° 6 (2x) Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor 
			   D.34-Martelange met 3 losse zegels + 1 brief naar Bruxelles, n° 7 zeer mooi, de andere mooi,  
			   zm/m (OBP 105 + COBA 155). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 24	 . . . . . . .    
E	 1614	 0	 N° 6/7 + 10A/11A + 14/15 Kleine stempelverzameling met 4 goed gerande en 2 getande  
			   médaillons, mooi gest. van het moeilijke perceptiekantoor P.36-Dolhain-Limbourg,  
			   zm (OBP 54 + COBA 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 34	 . . . . . . .    
E	 1615	 0	 N° 6 + 7 + 10A + 11A + 14 + 15 Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor  
			   D.36-Anthe met 6 verschillende zegels, n° 7 pracht. ex., zm (OBP 54 + COBA 140) . . . . . . . . . . . . . .               @	 40	 . . . . . . .    
E	 1616	 0	 N° 6/7 + 10A + 10/11 + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.37-Eecloo,  
			   met 7 goed gerande en/of get. zegels met mooie stempel, zm (OBP 52 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
E	 1617	 ✉	 N° 6 + 10A “10c. bruin”, goed gerand op mooie brief van Eecloo, P.37, naar Gent 27/10/1851 + 
			   “10c. bruin”, zeer goed gerand op zeer mooie brief van P.37-Eecloo, naar Lootenhulle 12/1/1860, 
			   beiden zeer mooi gest., zm (OBP 37 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 14	 . . . . . . .    
E	 1618	 0	 N° 6 + 7 op briefstukje “10c. bruin”, goed gerand + “20c. blauw” nipt, maar intact aan linkerzijde  
			   en beiden met, mooie distributiestempel D.37-Moll, zm/m (OBP 20 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 14	 . . . . . . .    
F	 1619	 0	 N° 6 (2x) + 7 + 11A (2x) + 14 (2x) + 15/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.39-Fleurus met 7 losse zegels en 2 brieven, n° 16 korte tand, zm/m/ntz (OBP 129 + COBA 145). . . .     @	 34	 . . . . . . .    
E	 1620	 0	 N° 6/7 + 11 + 16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.40-Florennes,  
			   n° 16 wat onduidelijk gest., zo niet zeer mooi, zm/m (OBP 70 + COBA 147) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1621	 0	 N° 6/7 +10A/11A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.40-Mont-St.-Gruibert 
			   met 4 verschillende zegels, zm (OBP 44 + COBA 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 34	 . . . . . . .    
E	 1622	 0	 N° 6/7 + 10A (in paar) + 11 Kleine stempelverzameling met 5 zegels van het perceptiekantoor 
			   P.41-Florenville, zm (OBP 68 + COBA 64). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 24	 . . . . . . .    
E	 1623	 0	 N° 6 + 10A/11A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.41-Ghistelles met  
			   3 verschillende zegels, zm (OBP 34 + COBA 95) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1624	 0	 N° 6 + 11A “10c. bruin” + “20c. blauw”, beiden goed gerand en mooie distributiestempel 
			   D.42-Oostmalle”, zm (OBP 22 + COBA 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 18	 . . . . . . .    
E	 1625	 0	 N° 6 + 10ab “10c. bruin”, zeer mooi gerand + “10c. grijsbruin”, zeer goed gerand + 3 geburen  
			   en beiden met prachtige centrale afst. P.43-Fosses, zm (OBP 24 + COBA 18). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 14	 . . . . . . .    
F	 1626	 ✉	 N° 6, 7, 10, 11A en 15 Samenstelling met 10 mooie brieven, allen verstuurd uit het perceptiekantoor 
			   P.45-Gand naar diverse steden w.o. buitenland en waarbij ook enkele paren, overwegend zeer mooi, 
			   zm/m/ntz (OBP 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 34	 . . . . . . .    
E	 1627	 0	 N° 6/8 + 10/11 + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.45-Gand, 
			   8-balkenstempel, 8 zegels in mooie kwaliteit, zm (OBP 214 + COBA 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 1628	 0	 N° 6/8 Alle 3 zeer goed gerand + geburen en zeer mooie centrale afst. P.45-Gand, zm (OBP €144). . .    @	 24	 . . . . . . .    
E	 1629	 0	 N° 6 + 7 + 10Aa Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.45-Werbomont met  
			   5 zegels w.o. 2 paren, n° 7 prachtig, de anderen wat onduidelijk afgestempeld,  
			   zm/m (OBP 73 + COBA 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 30	 . . . . . . .    
E	 1630	 0	 N° 6 + 7 + 15A Drie betere zegels met zeer mooie centrale afst. P.46-Gedinne,  
			   zm (OBP 25 + COBA 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    



— 48 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1631	 ✉	 N° 6/7 + 10A/11A + 14/15 + 10A op brief, kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.47-Gembloux met 6 losse zegels en 1 brief, enkele exemplaren nipt, maar intact, zo niet  
			   zeer mooi, zm/ (OBP 74 + COBA 46). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1632	 0	 N° 6 (2x) + 7 + 10A + 11A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.47-Rance  
			   met 5 losse zegels, zm (OBP 54 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 1633	 0	 N° 6 + 10A + 11 Drie goed gerande zegels met mooie centrale afst. van P.48-Genappe,  
			   zm (OBP 32 + COBA 47). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1634	 ✉	 N° 6/7 + 10A/11A + 6 op brief Kleine stempelverzameling met 4 losse zegels + 1 brief van het 
			   distributiekantoor D.48-St.-Légér, n° 6 en n° 6 op brief zéér licht geraakt aan 1 zijde, maar 
			   prachtig gest., zm/m (OBP 62 + COBA 85). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 1635	 0	 N° 6/7 + 10A (in paar) + 11A + 14/15 Kleine stempelverzameling met 7 losse zegels w.o.  
			   1 paar, goed gerand en getand, allen met zeer mooie centrale afst. P.51-Grammont,  
			   zm (OBP 78 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 1636	 0	 N° 6A + 8Aa “10c. bruin”, goed gerand en “40c. baksteenrood” met bladboord, beiden met  
			   zeer mooie centrale afst. P.52-Habay-La-Neuve, zm (OBP 140 + COBA 65) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 34	 . . . . . . .    
E	 1637	 0	 N° 6A + 10A “10c. bruin”, beiden zeer licht geraakt aan rechterzijde, maar prachtige centrale 
			   distributiestempel D.52-Tervueren, m/ntz (OBP 22 + COBA 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1638	 0	 N° 6 (3x) + 7 + 8 + 10A + 11A (2x) + 14/15 Kleine stempelverzameling met 7 losse zegels  
			   en 2 brieven, van het perceptiekantoor P.53-Halle, zm (OBP +/- 210 + COBA 94). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 50	 . . . . . . .    
E	 1639	 ✉	 N° 6 (2x) + 7 + 10A (in paar) + 11A + 14/15 Kleine stempelverzameling met 7 losse zegels  
			   + 1 brief van het perceptiekantoor P.54-Hamme, zm (OBP 95 + COBA 144). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 44	 . . . . . . .    
E	 1640	 0	 N° 6 + 10Aa (in paar) + 15 Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.55-Waerschoot, 
			   n° 6 nipt, maar intact en n° 15 enkele korte tandjes onderaan, maar wel alles met zeer mooie  
			   stempel, zm/m (OBP 53 + COBA 95) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 1641	 0	 N° 6 + 11A “10c. bruin” + “20c. blauw”, beiden goed gerand en zeer mooie centrale distributie  
			   afst. D.57-Warneton, zm (OBP 22 + COBA 55) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1642	 0	 N° 6 + 7 “10c. bruin” + “20c. blauw”, beiden goed gerand en zeer mooie centrale distributie  
			   afst. D.58-Waterloo, zm (OBP 20 + COBA 45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 18	 . . . . . . .    
E	 1643	 0	 N° 6 + 10A + 11A (in paar) + 14 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.59-Herentals met 5 zegels w.o. 11A in paar, zm (OBP 65 + COBA 46). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 20	 . . . . . . .    
F	 1644	 0	 N° 6 (2x) + 7 + 10A +11A Drie mooie brieven + 2 voorzijden van brieven, allen verstuurd  
			   uit P.62-Huy naar diverse bestemming, zm (OBP 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 1645	 0	 N° 6 + 10A “10c. bruin”, beiden goed gerand en zeer mooie centrale distributiestempel 
			   D.63-Willebroek, zm (OBP 22 + COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 1646	 0	 N° 6/7 + 10A + 11A (2x) + 12 + 14/15 Kleine stempelverzameling met 8 zegels van het 
			   perceptiekantoor P.64-Jemeppe, zm (OBP 156 + COBA 56). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 44	 . . . . . . .    
F	 1647	 ✉	 N° 6 + 7 + 10A, 3 mooie brieven uit het perceptiekantoor P.65-Jemappes w.o. 2 met bestemming 
			   Kerkhove en 1 Jemappes, alle zegels goed gerand, mooi gest., zm (OBP 107 + COBA 12). . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
E	 1648	 0	 N° 6/8 + 10A/12A +14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.65-Jemappes  
			   met 9 zegels, allen zeer goed gerand en/of getand, zeer mooi gest., zm (OBP 338 + COBA 52). . . . . . .      F	 70	 . . . . . . .    
E	 1649	 0	 N° 6 + 10A/12A + 14 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.67-Laroche,  
			   met 5 goed gerande zegels, zm (OBP 170 + COBA 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 50	 . . . . . . .    
E	 1650	 0	 N° 6 + 10A + 11A + 14 + 10A op brief, kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.68-La-Louvière, met 4 losse zegels + 1 brief, zm (OBP 59 + COBA 23). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 1651	 0	 N° 6/7 + 10A/11A, 4 goed gerande zegels met mooie centrale afst., P.69-Overpelt,  
			   zm (OBP 44 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1652	 0	 N° 6/7 + 10A/11A + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.70-Fariennes,  
			   zm (OBP 54 + COBA 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1653	 0	 N° 6/7 + 10A/11A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.70-Braine-L’Alleud  
			   met 4 verschillende zegels, zm (OBP 44 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 34	 . . . . . . .    
F	 1654	 ✉	 N° 6 + 7 + 14 + 2 brieven gefrankeerd met n° 7 Kleine stempelverzameling van het  
			   perceptiekantoor P.71-Lessines met 3 losse zegels + 2 brieven, zm (OBP 60 + COBA 68) . . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
E	 1655	 0	 N° 6/7 + 10A + 15A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.71-Enghis met  
			   4 verschillende zegels, zm (OBP 37 + COBA 41) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 1656	 0	 N° 6 + 10A/11A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.72-Capellen  
			   met 3 verschillende zegels, zm (OBP 34 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1657	 0	 N° 6/8 Zeer goed gerande serie met zeer mooie 18-balkenstempel P.73-Liège, zm (OBP €145) . . . . . .       @	 30	 . . . . . . .    
E	 1658	 0	 N° 6/7 + 10A (3x) + 11A + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor  
			   P.73-Liège met 9 zegels w.o. 3 zegels met 17-balkenstempel, zm (OBP 108 + COBA 5). . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
E	 1659	 0	 N° 6 (2x) + 7 10A + 11A + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor  
			   P.74-Lièrre met 7 zegels, w.o. n° 6 met 8-balkenstempel, zm (OBP 64 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
F	 1660	 ✉	 3 mooie brieven, verstuurd uit perceptiekantoor P.75-Lokeren, respectievelijk gefrankeerd  
			   met n° 6, 11 en 14 (in paar), zm (OBP + 55) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 14	 . . . . . . .    
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E	 1661	 0	 N° 6/7 + 11 + 14/15 Kleine stempelverzameling met 5 zegels van het perceptiekantoor  
			   P.75-Lokeren, zm (OBP 32 + COBA 36). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 14	 . . . . . . .    
E	 1662	 0	 N° 6/7 + 10A (2x) + 11 + 14/15 Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor  
			   D.75-Annevoie met 7 verschillende zegels, waarbij 10A met zowel 17 als 18 balken,  
			   zm (OBP 64 + COBA 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
E	 1663	 ✉	 N° 6/8 “10c. bruin” op brief + “20c. blauw” op brief en “40c. karmijnrood” op brief,  
			   alle 3 zeer goed gerand, met zeer mooie centrale afst. P.76-Louvain, zm (OBP 210 + COBA 12). . . . . . .      F	 50	 . . . . . . .    
E	 1664	 0	 N° 6 + 10A + 11 + 14 + 15 Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.79-Wervicq  
			   met 6 zegels wo. 1 paar, zm (OBP 56 + COBA 105). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 34	 . . . . . . .    
E	 1665	 ✉	 3 mooie brieven uit het perceptiekantoor P.80-Marchiènne-au-Pont en waarvan 2 gefrankeerd  
			   met n° 6 en 1 met n° 10, zm (OBP 55 + COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 1666	 0	 N° 6 (2x) + 7 10A +11A (2x) + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor  
			   P.80- Marchiènne-au-Pont, met 8 zegels w.o. 11A met 17-balkenstempel - niet vermeld in Coba,  
			   zm (OBP 76 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 24	 . . . . . . .    
E	 1667	 0	 N° 6 + 7 + 12A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.80-Sombreffe met  
			   3 verschillende zegels, zm (OBP 150 + COBA 155) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 1668	 0	 N° 6 + 10 “10c. bruin”, beiden goed gerand, n° 6 met zeer mooie afstempeling 
			   P.81-Marchiènne-au-Pont en n° 10 met zeldzame afst. P.81-Capelle-au-Bois, doch mogelijk 
			   bijgewerkt en papier geplakt, ntz (OBP 20 + COBA 140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 1669	 0	 N° 6 + 10A + 11A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.81-Silly met  
			   3 verschillende zegels, n° 10A klein plooitje, zo niet zeer mooi, zm/m (OBP 34 + COBA 150). . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    
E	 1670	 0	 N° 6A/8A Breed gerande serie, n° 8A met bladboord en zeer mooie centrale afst. P.83-Mons, 
			   17-balkenstempel, zm (OBP 140 + COBA 3). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 34	 . . . . . . .    
F	 1671	 ✉	 Vijf brieven gefrankeerd met ongetande médaillons, respectievelijk n° 6, 7, 10A in paar,  
			   11A en 10, verstuurd uit P.83-Mons naar diverse bestemmingen, zm (OBP 150 + COBA 8) . . . . . . . . .          @	 24	 . . . . . . .    
F	 1672	 ✉	 N° 6 op brief + n° 7 op brief, beiden zeer goed gerand en prachtig gestempeld P.84-Mouscron,  
			   zm (OBP 35 + COBA 16). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 1673	 ✉	 N° 6 (2x) + 11 + 15 Twee brieven gefrankeerd met n° 6 “10c. bruin” + 1 brief gefrankeerd  
			   met n° 11 “20c. blauw” + 1 voorzijde van brief met “20c. blauw”, allen verzonden uit P.85-Namur  
			   en zeer mooi gest., zm (OBP +/- 80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1674	 ✉	 N° 6 + 11A + 14 + n° 7 op brief, zeer kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.86-Neufchâteau, alle zegels zeer goed gerand en zeer mooi gest. ,zm (OBP 45 + COBA 46). . . . . . .        @	 18	 . . . . . . .    
E	 1675	 0	 N° 6/7 + 11A + 10 + 15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.87-Nieuport,  
			   met 5 zegels, allen goed tot zeer goed gerand en mooi gest., zm (OBP 37 + COBA 49). . . . . . . . . . . .             @	 14	 . . . . . . .    
E	 1676	 0	 N° 6 + 6 (in paar) + 7 + 10A/12A + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.89-Nivelles met 9 zegels w.o. zeer mooi paartje van n° 6, zm (OBP 209 + COBA 140) . . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    
E	 1677	 0	 N° 6/7 + 10A/11A + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.90-Ostende  
			   met 7 zegels, w.o. n° 11A met uitgeschoven druk, zm (OBP 84 + COBA 37. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 24	 . . . . . . .    
F	 1678	 ✉	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.93-Pepinster met 4 losse zegels w.o.  
			   n° 6/7, 10A en 14 + 3 mooie brieven, respectievelijk gefrankeerd met n° 6 in paar, 7 en 11A,  
			   enkele zegels nipt, maar allen met zeer mooie afstempeling, zm/m (OBP 146 + COBA 101) . . . . . . . .         @	 40	 . . . . . . .    
F	 1679	 ✉	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.94-Peruwelz met 7 losse zegels w.o.  
			   n° 6 in paar, n° 7, 10A en 14 (3x) + 2 mooie brieven respectievelijk gefrankeerd met n° 6 en  
			   2x n° 11A, zm (OBP 145 + COBA 36). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 30	 . . . . . . .    
E	 1680	 0	 N° 6A/7A + 10A/11A + 14/15 Kleine stempelverzameling met 6 zegels van het perceptiekantoor 
			   P.96-Philippeville, zm (OBP 54 + COBA 52). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 18	 . . . . . . .    
E	 1681	 0	 N° 6/7 + 10A + 11 + 14/15 Kleine stempelverzameling met 6 zegels van het perceptiekantoor 
			   P.99-Quievrain, zm (OBP 52 + COBA 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 1682	 ✉	 N° 6 + 14 (in paar) + 15 op brief, 3 mooie brieven verzonden uit het perceptiekantoor 
			   P.99-Quievrain, naar 3 diverse bestemmingen, zm (OBP +/- 52 + COBA 105). . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 24	 . . . . . . .    
E	 1683	 0	 N° 6/7 + 10A/11A +14/15 Kleine stempelverzameling met 6 verschillende zegels van het 
			   perceptiekantoor P.100-Renaix, zm (OBP 54 + COBA 66). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 18	 . . . . . . .    
E	 1684	 0	 N° 6/7 + 10A/11A +12 + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.103-St.-Ghislain met 8 verschillende zegels, zm (OBP 174 + COBa 47) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 1685	 0	 N° 6 + 10A + 14 + 15 Zeer kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.104-St.Hubert  
			   met 4 verschillende zegels, zm (OBP 32 + COBA 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 1686	 ✉	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.105-St.-Nicolas, met 7 losse zegels  
			   w.o. n° 6/8 + 10A/11A + 14/15 en drie brieven respectievelijk gefrankeerd met n° 6 (2x) en 7,  
			   n° 8 nipt, maar intact en slechts zeer licht gest., stempelwaarde niet geteld,  
			   zm/m (OBP 220 + COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 24	 . . . . . . .    
E	 1687	 0	 N° 6/7 + 10A/11a + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.107-Manage  
			   met 7 verschillende zegels, zm (OBP 84 + COBA 71). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 24	 . . . . . . .    
E	 1688	 0	 N° 6 (in paar) + 7 + 10A/12A + 14/15 + brief met 10A Kleine stempelverzameling van het 
			   perceptiekantoor P.108-Soignies met 8 losse zegels en 1 brief, n° 12A, pracht ex.,  
			   zm (OBP 219 + COBA 118). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 60	 . . . . . . .    
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E	 1689	 ✉	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.109-Sotteghem met 2 losse zegels  
			   w.o. n° 6 + 10A en 1 briefje gefrankeerd met n° 6, zm (OBP 40 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 1690	 0	 N° 6/7 + 10A/11A +12 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.110-Spa,  
			   allen volrandig, zm (OBP 134 + COBA 47). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 1691	 0	 N° 6 + 7 + 11A + 15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.111-Moustier met  
			   4 verschillende zegels w.o. n° 11A in breed gerande strip van 3 met volle gebuur en prachtig  
			   gest., zm (OBP 125 + COBA 78). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 40	 . . . . . . .    
E	 1692	 0	 N° 6/7 + 10A/11A + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.112-Stavelot  
			   met verschillende zegels, zm (OBP 54 + COBA 55) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1693	 ✉	 N° 6 + 10A/11A + 10 (in paar) + 14/15 + brief met n° 6 Kleine stempelverzameling van het 
			   perceptiekantoor P.113-Tamise met 7 verschillende zegels, w.o. n° 10 in paar + 1 brief,  
			   zm (OBP 86 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 1694	 0	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.114-Termonde met 6 losse zegels w.o. 6/7, 
			   10A/11A, 14/15 en 4 mooie brieven respectievelijk gefrankeerd met n° 6, 7, 10 en 14,  
			   zm (OBP 123 + COBA 22). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1695	 0	 N° 6/7 + 10A/11A + 10 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.116-Thourout  
			   met verschillende zegels, zm (OBP 54 + COBA 56) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1696	 ✉	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.117-Thuin met 7 losse zegels w.o. 6/7, 
			   10A/11A, 14 (in paar) en 15 + 1 brief gefrankeerd met n° 7, zm (OBP 77 + COBA 65). . . . . . . . . . . .             @	 24	 . . . . . . .    
E	 1697	 0	 N° 6/7 + 10A/11A + 12A 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.118-Tirlemont 
			   met 7 verschillende zegels, n° 12 nipt aan rechterzijde, maar intact, verder zeer goed gerand, zm 
			   (OBP 144 + COBA 36). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 24	 . . . . . . .    
E	 1698	 0	 N° 6/8 + 7 op brief, kleine stempelverzameling puntenstempel P.120-Tournay met 3 losse zegels  
			   en 1 brief, zm (OBP 140 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 44	 . . . . . . .    
F	 1699	 ✉	 N° 6 + 10A/12A + 14/16 + 14 in paar op brief + 15 op voorste van brief, kleine stempelverzameling 
			   P.120-Tournay 8 balken met 8 losse zegels, 1 brief + 1 groot brieffragment w.o. n° 6 en 14 in paar, 
			   n° 12A nipt, maar intact, zm/m (OBP 234 + COBA 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 1700	 ✉	 N° 6/7 + 10A/11A + 12 + 14/16 + n° 7 op brief, kleine stempelverzameling van het  
			   perceptiekantoor P.123-A1-Verviers Annexe met 8 losse zegels en 1 brief met n° 7  
			   (nipt maar 1 intact), zm (OBP 201 + COBA 91). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 32	 . . . . . . .    
E	 1701	 0	 N° 6/8 + 10A/12A + 14/16 Kleine stempelverzameling met 9 verschillende zegels, van het 
			   perceptiekantoor P.123-Verviers, allen zeer goed gerand en mooi gest., zm (OBP 344 + COBA 32). . . .     @	 60	 . . . . . . .    
F	 1702	 ✉	 Drie mooie brieven, alles verstuurd uit het perceptiekantoor P.123-Verviers, respectievelijk 
			   gefrankeerd met n° 6, 7 en 11, zm (OBP 55 en COBA 22) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 1703	 ✉	 N° 6 + 10A/11A + 10/11 + 14/15 + 7 op brief, kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.125-Vilvorde met 7 losse zegels + 1 brief met n° 7, zm (OBP 82 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 1704	 0	 N° 6 + 11A + 11 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.126-Virton met  
			   4 zegels w.o. prachtpaar 11A, zm (OBP 58 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 24	 . . . . . . .    
E	 1705	 ✉	 N° 6 (2x) + 10A + 14/16 + 11A op brief, kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.127-Visé met 6 losse zegels + 1 brief, zm (OBP 122 + COBA 192) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 60	 . . . . . . .    
E	 1706	 ✉	 N° 6/7 + 11A + 12 + 6 op brief, kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor  
			   P.128-Waereghem met 4 losse zegels + 1 brief, n° 12 onderaan nipt, maar intact,  
			   zm (OBP 140 + COBA 64). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 40	 . . . . . . .    
E	 1707	 0	 N° 6 + 7 + 10A (in paar) + 10 + 14 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.129-Waremme met 6 zegels w.o. 10A in paar, zm (OBP 73 + COBA 83). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 1708	 0	 N° 6/7 + 14A (3x) + 14 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.130-Wavre met  
			   6 losse zegels w.o. 14A in paar met één enkele centrale afst. (niet reglementair),  
			   zm (OBP 45 + COBA 42). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 18	 . . . . . . .    
F	 1709	 ✉	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.132-Wetteren, met 6 losse zegels,  
			   o.a. 6, 10A (in paar), 11A, 10 en 15 + 2 brieven met respectievelijk n° 6 + 11A en alles  
			   zeer mooi gest., zm (OBP 101 COBA 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 6	 . . . . . . .    
E	 1710	 0	 N° 6/7 + 10A/11A + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.134-Zele,  
			   7 en 11A met bladboord, prachtig!, zm (OBP 54 + COBA 63). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 34	 . . . . . . .    
E	 1711	 0	 N° 6 + 7 (2x) + 11 + 14A Samenstelling met 4 ongetande médaillons + 1 getande médaillon,  
			   allen met betere en zeer mooie perceptiestempels, respectievelijk P.135-Zelzaete (2x) P.163-Floreffe, 
			   P.184-Mariemont en P.168-Ottignies, zm (OBP 45 + COBA 84) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 1712	 ✉	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.137-Aeltre met 5 losse zegels w.o. 6, 7, 10, 
			   11 en 14 + 1 brief met n° 6, zm (OBP 63 + COBA 89). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 1713	 0	 N° 6 (2x) + 11A + 14 Kleine samenstelling van het perceptiekantoor P.138-Chaudfontaine  
			   met 4 losse zegels, zm (OBP 37 + COBA 53). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 1714	 0	 N° 6/7 + 11 + 14 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.139-Landen  
			   met 4 verschillende zegels, n° 11 met spoor van plooi, zm/m (OBP 35 + COBA 62) . . . . . . . . . . . . . .               @	 14	 . . . . . . .    
E	 1715	 0	 N° 6, 10A + 12A + 14 Kleine stempelverzameling met 4 verschillende zegels van het  
			   perceptiekantoor P.140-Herbesthal, 8 balkenstempel, zm (OBP 157 + COBA 102 . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
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E	 1716	 0	 N° 6 + 10A + 11 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.142-Westerloo met  
			   4 verschillende zegels w.o. prachtig paartje van n° 10A + n°11 met bladboord, prachtig lot,  
			   zm (OBP 58 + COBA 62). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 34	 . . . . . . .    
E	 1717	 0	 N° 6 + 7 “10c. bruin”, licht geraakt aan rechterzijde + “20c. blauw”, goed gerand en beiden  
			   zeer mooie centrale afst. P.143-Ghistelles, m/ntz (OBP 20 + COBA 80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 1718	 0	 N° 6 (in paar) + 6/7 + 10A/11A + 14 (in paar) + 15 Kleine stempelverzameling van het 
			   perceptiekantoor P.147-Eghezee met 9 zegels w.o. 2 paartjes, zm (OBP 89 + COBA 166). . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
E	 1719	 ✉	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.148-Walcourt met 9 losse zegels o.a. 6/7, 
			   10A/11A, 11, 14 (in paar) + 14 + 15 en 1 brief met n° 6, zm (OBP 97 + COBA 84) . . . . . . . . . . . . . .               @	 34	 . . . . . . .    
E	 1720	 0	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.149-Solre-sur-Sambre met 8 zegels w.o.  
			   2 paren, met o.a. 6/7, 10A (in paar), 11A, 10 (in paar), pracht ex. en n° 14, waarschijnlijk 
			   perceptiekantoor Erquelinnes, ook P.149, zm (OBP 90 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 46	 . . . . . . .    
E	 1721	 0	 N° 6/7 + 10A/11A + 12 + 14 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.150-Ruysbroeck 
			   met 6 verschillende zegels, n° 12 met klein knipje in rechterzijde, zo niet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 139 + COBA 104). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1722	 0	 N° 6 + 10 + 11A, Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.151 Contich met 4 zegels, 
			   waarbij prachtpaar 10A, zm (OBP 60 + COBA 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 1723	 0	 N° 6 + 7 “10c. bruin” + “20c. blauw”, beiden volrandig tot zeer goed gerand en met zeer mooie 
			   centrale afst. P.153-Bloemendaele, zm (OBP 20 + COBA 45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1724	 0	 N° 6 + 7 “10c. bruin” + “20c. blauw”, beiden zeer goed gerand en mooie centrale afst.  
			   P.154-Audegem, zm (OBP 20 + COBa 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 24	 . . . . . . .    
E	 1725	 0	 N° 6/7 + 10A + 11 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.155-Ans met  
			   4 verschillende zegels en allen goed gerand en mooi gest., zm (OBP 42 + COBA 44) . . . . . . . . . . . . .              @	 16	 . . . . . . .    
E	 1726	 0	 N° 6 (2x) + 7 (2x) + 10A + 12 + 14 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.156-Chenee met 7 zegels, waarbij n° 12 volrandig en prachtig gest., zm (OBP 147 + COBA 48) . . . .     @	 44	 . . . . . . .    
E	 1727	 0	 N° 6/7 + 10A + 11 + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.158-Ecaussines  
			   met 6 verschillende zegels, enkele afst. wat onduidelijk of minder mooi, zm/m (OBP 52 + COBA 94). .   @	 18	 . . . . . . .    
E	 1728	 0	 N° 6/7 + 10A + 14 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.159-Luttre met  
			   4 verschillende zegels, zm (OBP 37 + COBA 45) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 14	 . . . . . . .    
E	 1729	 0	 N° 6/7 + 10A/12A + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor, P.160-Roux  
			   met 8 verschillende zegels, enkele zegels nipt, maar volrandig en n° 16 met 1 korte tand,  
			   zm/m (OBP 224 + COBA 136). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
E	 1730	 ✉	 N° 6/8 + 10A/11A + 14/15 + 10A op brief, kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.162-Tamines, met 7 losse zegels en 1 brief, n° 8 en 10A zeer mooi, n° 10A op brief, zeer licht 
			   geraakt, zm/m (OBP 149 + COBA 115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 50	 . . . . . . .    
E	 1731	 0	 N° 6 + 7 + 14 “10c. bruin” + “20c. blauw” + “10c. bruin”, tanding 12,5 x 13,5, met zeer mooie 
			   centrale afst. P.164-Thulin, zm (OBP 25 + COBA 49) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 1732	 0	 N° 6 + 8 + 11A +15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.174-Antoing met vier 
			   verschillende zegels, n° 11a, zeer nipt van boven, zm (OBP 147 + COBA 112). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 50	 . . . . . . .    
E	 1733	 ✉	 N° 6 + 10A +11 + 14/15 + brief met n° 11 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.175-Ensival met 5 losse zegels en 1 brief, zm (OBP 62 + COBA 69). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 1734	 ✉	 N° 6 (in paar) + 7 (2x) + 15 Kleine stempelverzameling met “10c. bruin” in paar op brief van  
			   Veurne naar Brugge 30/1/1856 + 3 losse zegels van “20c. blauw”, zm (OBP 95 + COBA 60). . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1735	 0	 N° 6 + 10A + 11A Kleine stempelverzameling van het ambulant kantoor “M.VI”, Midi 6, met 
			   horizontale balken, zm (OBP 34 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 22	 . . . . . . .    
E	 1736	 0	 N° 6 + 11 + 14/16 Kleine stempelverzameling van het ambulant kantoor O.III.-Ouest 3,  
			   met 5 verschillende zegels, n° 16 met 1 korte tanding rechts, zo niet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 70 + COBA 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1737	 0	 N° 6 + 15A “10c. bruin”, nipt aan rechterzijde, maar intact + “20c. blauw” tanding 12,5 x 13,5, 
			   beiden met mooie ambulant afst. O.I.-Ouest I, zm/m (OBP 15 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 14	 . . . . . . .    
KB	1738	 0	 N° 6 en 10 Samenstelling 2° keus met enkele betere stempels, ntz (374 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
F	 1739	 ✉	 3 mooie brieven van P.60-Herve naar Gent respectievelijk gefrankeerd met n° 6 in paar,  
			   n° 7 en 11A en allen goed gerand + mooie afst., zm (OBP 107). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 24	 . . . . . . .    
F	 1740	 ✉	 N° 6 (3x) + 7 (2x) + 10 + 11 Zes brieven gefrankeerd met ongetande médaillons, bijna  
			   allemaal zeer goed gerand en mooi gest., verstuurd uit Antwerpen naar diverse Belgische steden,  
			   overwegend zeer mooi, zm/m (OBP 163) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 30	 . . . . . . .    
F	 1741	 ✉	 N° 6, 7, 11A, 15 en 16 Selectie van 5 zeer mooie brieven verstuurd uit Brussel, naar Leuven, 
			   Gent, Lyon en Amsterdam, zm (OBP 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 20	 . . . . . . .    
F	 1742	 ✉	 N° 6 (3x) + 7 + 11A (2x) + 10 Selectie van 5 zeer mooie brieven, verstuurd uit Charleroi naar 
			   diverse bestemmingen, o.a. Bruxelles, Gent, Evreux-F., zm (OBP + 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
KB	1743	 ✉	 Tussen 6 en 14, selectie van 11 mooie brieven, waarvan 9 met ongetande médaillons en  
			   2 met getande médaillons, merendeel zeer mooi, zo. betere perceptiekantoren, o.a. Châtelineau,  
			   Chimay, Courtrai, Dinant, Dison, etc., zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 1744	 0	 Kleine stempelverzameling met 23 zegels tussen n° 6 en 16 van de Brusselse balkenstempels  
			   w.o. 8, 10, 14 en 18-balken, w.o. ook enkele paartjes en overwegend zeer mooi, zm (OBP + 330) . . .    @	 40	 . . . . . . .    
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E	 1745	 ✉	 N° 7 + 10 + 11 Drie brieven gefrankeerd met ongetande médaillons, alle 3 zeer goed gerand  
			   en zeer mooi gest., met P.2-Alost, respectiv. 17 en 18 balken, zm (OBP 57,50 + COBA 6) . . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    
E	 1746	 0	 N° 7 + 10A + 14 Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.2-Amay,  
			   zm (OBP 27 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1747	 0	 N° 7 + 10A + 11A + 14 Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.6-Bilsen  
			   met 4 verschillende zegels, n° 10A zeer lichtjes geraakt, alle andere zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 39 + COBA 105). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 30	 . . . . . . .    
E	 1748	 0	 N° 7 + 10/11 + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.38-Enghien  
			   met 5 zegels, zm (OBP 40 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 24	 . . . . . . .    
E	 1749	 0	 N° 7 + 10A/11A + 14A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.43-Oostvleteren  
			   met 4 verschillende zegels, zm (OBP 39 + COBA 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 40	 . . . . . . .    
E	 1750	 0	 N° 7/8 + 10A/12A Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.45-Gand, 14-balken  
			   met 5 zegels in mooie kwaliteit, 12A is nipt, maar volrandig, zm/m (OBP 289). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
F	 1751	 ✉	 N° 7, 10A en 11, 3 goedgekeurde zegels met zeer mooie afst. P.51-Grammont, op drie mooie  
			   brieven, zm (OBP 57,50 + COBA 9) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 1752	 0	 N° 7 + 10A (2x) + 11A (3x) + 14 + 7 op brief, kleine stempelverzameling met 7 losse zegels  
			   + 1 brief van het perceptiekantoor P.57-Hasselt, zm (OBP 92,50 + 64). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 1753	 0	 N° 7 op brief + 10A + 14 (in paar) + 15 Kleine samenstelling met 4 losse zegels en één brief  
			   van het perceptiekantoor P.66-Jodoigne, n° 7 op brief zeer licht beschadigd,  
			   zm/m (OBP 44 + COBA 42). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1754	 0	 N° 7 + 11A “20c. blauw”, beiden goed gerand en mooie centrale distributiestempel D.66-Mechelen 
			   (Meuse) op n° 7 en D.66-Manklaer op n° 11A, zm (OBP 22 + COBA 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
F	 1755	 ✉	 N° 7 + 10A + 12A + 11 (in paar) + 14/15 + 3 brieven, respectievelijk gefrankeerd met n° 6,  
			   7 en 11, kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.78-Malines met 7 losse zegels  
			   en 3 brieven, zm (OBP 240 + COBA 34). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 40	 . . . . . . .    
E	 1756	 0	 N° 7 + 11A + 12A, 3 goed gerande zegels met zeer mooie centrale afst. van het perceptiekantoor 
			   P.95-Perwez, zm (OBP 152 + COBA 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 20	 . . . . . . .    
E	 1757	 0	 N° 7 + 10A + 11 + 14/15 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.157-Nessonvaux  
			   met 5 verschillende zegels, n° 10A licht verdund, zo niet zeer mooi, zm/m (OBP 32 + COBA 135). . . .     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1758	 0	 N° 7 + 11A + 12A + 14 + 15 Kleine stempelverzameling van het ambulantkantoor E.III-EST3, 
			   met 5 verschillende zegels, 12A bovenaan nipt, maar intact, zm (OBP 162 + COBA 87). . . . . . . . . . . .             @	 44	 . . . . . . .    
E	 1759	 0	 N° 10A + 11 “10c. bruin” en “20c. blauw”, beiden goed gerand en zeer mooie centrale 
			   distributiestempel D.4-Celles, zm (OBP 22 + COBA 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 24	 . . . . . . .    
E	 1760	 0	 N° 10A + 14 + 15 Drie uitgezochte ex. w.o. 10A met bladboord en 2 geburen, met mooie centrale 
			   afst. P.13-Bastogne, zm (OBP 22 + COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
B	 1761	 ✉	 N° 10/11 (42x) + 14/15 (94x) Verzameling ongetand + getande médaillons op brieven en grote 
			   briefstukken, in totaal 136 stuks, veel betere stempels w.o. P.14, P.36, P.53, P.113, ambulants N.I.,  
			   M.III., O.I., enz., overwegend zeer mooi, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde en COBA côte). . . . . . . . . .         F	 100	 . . . . . . .    
F	 1762	 ✉	 N° 10A + 11 + 15A Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.22-Braine-Le-Comte,  
			   met drie mooie brieven, zm (OBP 54 + COBA 28). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1763	 0	 N° 10Aa + 11A “10c. rosbruin” + “20c. blauw”, beiden volrandig, zeer mooie centrale 
			   distributiestempel D.31-Looz, zm (OBP 23 + COBA 90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 1764	 0	 N° 10A + 11 + 14 (3x) + 15 Kleine stempelverzameling met 6 zegels van het perceptiekantoor 
			   P.35-Dixmude, 10A en 11 nipt, maar volrandig, zm/m (OBP 30 + COBA 105). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 18	 . . . . . . .    
E	 1765	 0	 N° 10A + 14A “10c. bruin”, goed gerand + “10c. bruin” met tanding 12,5 x 13,5 met enkele  
			   korte tandjes onderaan, beiden met mooie distributiestempel D.35-Oosterzele,  
			   zm/m (OBP 17 + COBA 115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1766	 0	 N° 10A + 11A “10c. bruin”, zeer goed gerand en prachtige ogenvrije distributiestempel 
			   D.53-Morialmé + “20c. blauw” zeer licht ingesneden onderaan, doch prachtige centrale  
			   ditributie afst. D.53-Morialmé, zm/m (OBP 24 + COBA 55). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 1767	 0	 N° 10A + 12A “10c. bruin”, goed gerand en zeer mooie centrale distributiestempel D.54-Roclenge  
			   + “40c. vermiljoen”, breed gerand + gebuur en zeer mooie centrale distributiestempel  
			   D.54-Roclenge, pracht ex., zm (OBP 142 + COBA 90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 1768	 0	 N° 10 + 14A “10c. bruin” goed gerand + “10c. bruin” met tanding 12,5 x 13,5, beiden met  
			   zeer mooie centrale distributiestempel D.69-Theux, zm (OBP 15 + COBA 55). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1769	 0	 N° 10A + 10 + 14 Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.74-Grez-Doiceau  
			   met 4 zegels wo. 1 paar, zm (OBP 40 + COBA 115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1770	 0	 N° 10 + 15A “10c. bruin” + “20c. blauw” tanding 12,5 x 13,5, beiden met zeer mooie  
			   centrale distributie afst. D.88-Hotton, n° 15A pracht ex., zm (OBP 15 + COBA 125) . . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
E	 1771	 0	 N° 10 + 11 “10c. bruin” en “20c. blauw”, beiden nipt aan onderkant, maar intact en met mooie  
			   centrale distributie afst. D.99-Feluy-Arquennes, zm/m (OBP 20 + COBA 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 1772	 0	 N° 10 + 11 “10c. bruin” + “20c. blauw”, beiden nipt aan 1 zijde, maar intact en zeer mooie 
			   distributie afst. D.100-Gerpinnes, zm/m (OBP 20 + COBA 55). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 1773	 0	 N° 10A + 11A + 14A Kleine stempelverzameling van het distributiestempel D.109-Meulebeke,  
			   10A onderaan nipt, maar intact, zm (OBP 29 + COBA 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 28	 . . . . . . .    
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E	 1774	 ✉	 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.115-Thielt met 3 losse zegels, w.o. n° 7  
			   en 14/15 + 1 brief gefrankeerd met n° 10, zm (OBP 40 + COBA 59). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1775	 0	 N° 10 + 11 + 15 “10c. bruin” + “20c. blauw”, beiden zeer nipt gerand + “20c. blauw”, tanding 12,5  
			   en alle 3 met prachtige centrale afst. P.131-Comines, zm/m (OBP 26 + COBA 52) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1776	 0	 N° 10A/12A “Volledige reeks”, goed gerand, n° 11A met geburen, alle 3 met zeer mooie centrale 
			   afst. P.133-Ypres, zm (OBP 154 + COBA 34). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 34	 . . . . . . .    
E	 1777	 0	 N° 10A (in paar) + 10A + 11A + 14 “10c. bruin” in paar met spoor van plooi tussen beide zegels, 
			   10A met bladboord + gebuur en n° 11A met klein scheurtje onderaan, maar alles zeer mooi gest.  
			   met 8-balkenstempel P.143-Lanaeken, zm/m (OBP 67 + COBA 85). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 1778	 0	 N° 10A + 11A + 14A, 3 uitgezochte ex. met zeer mooie centrale afst. P.146-Fexhe-Le-Haut-Clocher,  
			   zm (OBP 29 + COBA 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 34	 . . . . . . .    
E	 1779	 0	 N° 10A/11A + 10 + 14 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.152-Melle met  
			   4 verschillende zegels en waarbij n° 10 pracht ex., zm (OBP 39 + COBA 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 1780	 0	 N° 10A +11A “10c. bruin” en “20c. blauw”, beiden zeer goed gerand en prachtige centrale 
			   8-balkenstempel P.161-Chièvre-Attre, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 18	 . . . . . . .    
E	 1781	 0	 Kleine stempelverzameling met 6 mooie zegels, respectievelijk 10A/11A van het perceptiekantoor 
			   P.166-Brugellette, 10A/11A en 14 van het perceptiekantoor P.167-Nechin en n° 10 van het 
			   perceptiekantoor P.168-Ottignies, zm (OBP 63 + COBA 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 40	 . . . . . . .    
E	 1782	 0	 N° 10 + 11 “10c. bruin” + “20c. blauw”, beiden zeer licht geraakt, maar met mooie 8-balkenstempel, 
			   respectievelijk P.170-Hambeke en P.171-Lens, mooi albumstuk, m (OBP 20 + COBA 740). . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1783	 0	 N° 10A + 11 + 15A Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.176-Herstal met  
			   3 verschillende zegels, zm (OBP 27 + COBA 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 18	 . . . . . . .    
E	 1784	 0	 N° 10A + 15A “10c. bruin” goed gerand + “20c. blauw” tanding 12,5 x 13,5, beiden met zeer mooie 
			   centrale 8-balkenstempel P.179-Buggenhout, n° 15A prachtig, zm (OBP 17 + COBA 125). . . . . . . . . .           @	 34	 . . . . . . .    
E	 1785	 0	 N° 10A +14A/15A “10c. bruin”, zeer goed gerand + “10c. bruin” en “20c. blauw” tanding 12,5 en  
			   alle drie met zeer mooie centrale 8-balkenstempel P.180-Gouy-Lez-Piéton, zm (OBP 22 + COBA 70) . .   @	 22	 . . . . . . .    
E	 1786	 0	 N° 10A + 108A + 11A + 11 + 12 + 14/16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor 
			   P.185-Seraing 8-balkenstempel, met 9 zegels, w.o. 1 paar, zm (OBP 202 + COBA 58). . . . . . . . . . . . .              @	 50	 . . . . . . .    
E	 1787	 0	 N° 10A + 14A “10c. bruin”, zeer goed gerand + “10c. bruin” tanding 12,5 x 13,5, beiden zeer  
			   mooie centrale 8-balkenstempel P.185-Lede, zm (OBP 17 + COBA 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 1788	 0	 N° 10A + 14 “10c. bruin” volrandig + “10c. bruin” tanding 12,5, beiden met duidelijke  
			   afst. P.188-Assche 8-balkenstempel, zm/m (OBP 17 + COBA 55). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 1789	 0	 N° 10A + 11A + 14 “10c. bruin”, geraakt + “20c. blauw”, zeer goed gerand + “10c. bruin”,  
			   tanding 12,5, alle 3 met zeer mooie 8-balken afst. P.192-Warneton, zm (OBP 29 + COBA 90). . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1790	 0	 N° 10A ++ 11A op briefstukje, beiden zeer goed gerand en zeer mooie centrale 8-balkenstempel 
			   P.195-Bree, zm (OBP 24 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 24	 . . . . . . .    
E	 1791	 0	 N° 10A + 11 “10c. bruin”, links onderaan nipt, maar intact + “20c. blauw”, goed gerand en beiden  
			   met zeer mooie centrale 8-balkenstempel P.196-Paliseul, zm (OBP 22 + COBA 65). . . . . . . . . . . . . . .                @	 22	 . . . . . . .    
E	 1792	 0	 N° 10 + 14 “10c. bruin”, breed gerand + “10c. bruin” met tanding 12,5, beiden met zeer mooie 
			   8-balkenstempel P.202-Fleron, zm (OBP 15 + COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1793	 0	 N° 10 + 12a + 14A (3x) + 16 Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.205-Paturages, 
			   8-balkenstempel met 6 zegels, n° 10 en 12a nipt aan 1 zijde, maar intact,  
			   zm/m (OBP 175 + COBA 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
E	 1794	 0	 N° 10A + 11A + 14A + 15 Kleine stempelverzameling van het ambulant kantoor “M.V.” met  
			   4 verschillende zegels, zm (OBP 34 + COBA 115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 1795	 0	 N° 10Aa + 14 “10c. rosbruin” mooi gerand + “10c. bruin” met tanding 12,5, beiden met zeer  
			   mooie centrale ambulant afst. “M.IV”, zm (OBP 18 + COBA 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
F	 1796	 0	 N° 10/12 + 14/16 + 10 op briefstukje, kleine stempelverzameling van het hulpkantoor,  
			   Bruxelles-Est met 7 zegels, zm (OBP 160 + COBA 8). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 34	 . . . . . . .    
E	 1797	 0	 N° 10/11 + 14/15 Vier zegels met zeer mooie centrale afst. van het Brusselse hulpkantoor  
			   Brux. Ouest, zm (OBP 30 + COBA 28) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1798	 0	 N° 10A/11A + 10 + 14A Kleine stempelverzameling van het perceptiekantoor P.173 Denderleeuw  
			   met 4 verschillende zegels waarbij 10 + 14A op briefstukje, zeldzame frankering, N° 11A nipt  
			   onderaan, zm/m (OBP 39 + COBA 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 24	 . . . . . . .    
F	 1799	 0	 10c. + 20c., alle gerand met distributiestempel, geen dubbels, met enkele zeer mooie en  
			   betere afstempelingen, ntz (69 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 150	 . . . . . . .    
E	 1800	 0	 N° 11A +12 + 14A Kleine stempelverzameling van het distributiekantoor D.102-Lodelinsart  
			   met 3 verschillende zegels, zm (OBP 107 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 34	 . . . . . . .    
E	 1801	 0	 N° 11 + 14 +15, 3 uitgebreide ex. met zeer mooie centrale 8-balkenstempel P.136-Mariembourg,  
			   zm (OBP 20 + COBA 47). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 1802	 0	 N° 11a + 11 + 15A “20c. blauw”, goed gerand en zeer mooie centrale afst. P.186-Dour, 
			   8-balkenstempel + “20c. blauw, tanding 12,5 x 13,5, beiden zeer mooie centrale afst.  
			   P.187-Lanklaer, 8-balkenstempel, zm (OBP 27 + COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 1803	 0	 N° 11 + 14/16 Vier uitgezochte ex. met zeer mooie centrale 8-balkenstempel  
			   P.197-Gosselies-Courcelles, zm (OBP 60 + COBA 51). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 28	 . . . . . . .    
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E	 1804	 0	 N° 11 + 15A “20c. blauw”, breed gerand met 3 geburen + “20c. blauw”, tanding 12,5 x 13,5,  
			   beiden met zeer mooie centrale 8-balkenstempel P.198-Mont-St.-Guibert, n° 11 prachtig,  
			   zm (OBP ++ 15 + COBA 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 22	 . . . . . . .    
E	 1805	 0	 N° 11 + 14A + 15A Alle 3 met mooie 8-balkenstempel P.203-Gilly, waarbij n° 11 miniem beschadigd 
			   aan bovenzijde + n° 14A met zeer mooie centrale 8-balkenstempel P.204-Jumet,  
			   zm/m (OBP 25 + COBA 47). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 1806	 0	 N° 11 + 14 “20c. blauw”, volrandig + “10c. bruin” tanding 12,5, beiden met zeer mooie centrale 
			   8-balkenstempel P.207-Esneux, zm (OBP 15 + COBA 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 1807	 0	 N° 11 + 12 + 14/16 Kleine stempelverzameling van het hulpkantoor Bruxelles Nord,  
			   met 5 zegels, w.o. N° 12 op groot briefstukje, tesamen met extra n° 11 doch niet gerekend,  
			   zm (OBP 140 + COBA 29). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1808	 0	 N° 11 + 12 + 14/16 Kleine stempelverzameling van het Brusselse hulpkantoor Bruxelles-Midi,  
			   met 5 zegels w.o. n° 11 met zeer mooie bladboord, zm (OBP 140 + COBA 42). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 1809	 ✉	 N° 11 en 12, n° 11 volrandig en n° 12 geraakt, 15/1/1861 van Antwerpen naar Turijn met  
			   de spoorlijn “AMB.CALAIS.M”, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1810	 0	 N° 11 + 12 + 16 Kleine stempelverzameling van het ambulantkantoor “N.I.” met 4 verschillende 
			   zegels, n° 12 prachtig, zm (OBP 145 + COBA 36) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 40	 . . . . . . .    
E	 1811	 0	 N° 12A + 10 + 14 Kleine verzameling van het ambulant kantoor “M.I.” op 3 verschillende zegels,  
			   zm (OBP 145 + COBA 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 50	 . . . . . . .    
F	 1812	 ✉	 N° 14/16 Drie brieven gefrankeerd met getande médaillons, verstuurd uit Antwerpen met  
			   bestemming Lier, Brussel en Belfast (Ierland), zm (OBP 88). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1813	 0	 N° 14 (5x) + 15 (2x) + 16 (3x) Tien getande medaillons met betere perceptiestempels tussen  
			   P.14 en P.160, één zegel D.71, zm (OBP 145 + COBA 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 34	 . . . . . . .    
E	 1814	 0	 N° 14 + 15A “10c. bruin” tanding 12,5 + “20c. blauw” tanding 12,5 x 13,5, beiden met zeer mooie 
			   centrale distributie afst. D.136-Ruysselede, n° 14 met onregelmatige tanding bovenaan, n° 15A,  
			   zm (OBP 10 + COBA 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
E	 1815	 0	 N° 14 + 14 op briefstuk + 15, 3 getande médaillons met tanding 12,5, met zeer mooie centrale 
			   8-balkenstempel P.199-Auvelais, zm (OBP 15 + COBA 45) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1816	 0	 N° 14 + 15 “10c. bruin” tanding 12,5 + “20c. blauw” tanding 12,5 beiden met mooie ambulant  
			   afst. “N.II”, zm (OBP 10 + COBA 45) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 1817	 0	 N° 14 + 16 (2x) “10c. bruin” + “40c. karmijnroze” (2x) met niet reglementaire D.C. afst.,  
			   zm (OBP ++ 65). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
F	 1818	 ✉	 N° 15 (2x) + 16 Drie mooie brieven gefrankeerd met ongetande médaillons, verstuurd uit het 
			   Brusselse hulpkantoor Bruxelles-Nord, zm (COBA 88 + COBA 18). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 18	 . . . . . . .    
F	 1819	 ✉	 1851/1863 Mooie selectie met 8 brieven, verstuurd uit Luik, met diverse bestemmingen  
			   en w.o. n° 12 op brief naar Huy, zeer licht gerand, alle andere zeer goed gerand,  
			   zm/m/ntz (OBP +/- 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 34	 . . . . . . .    
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